


3cater food.co.uk2 Order via telesales on 01803 664422 

how we’re different
We have a dedicated field sales force backed up by our friendly 
and efficient  office team, together with a professional group of 
drivers, pickers and warehouse staff. We pride ourselves on the 

level of customer service and quality we are able to offer.
Most of all, we have a personal touch and a genuine 

understanding of your business. This is how we do it:

SERVICE 

Everyone talks about “customer service”, “family 
values” and “going the extra mile” but these words
are meaningless marketing jargon unless you can
back it up with something exemplary.

Your Area Sales Manager can assist in any way that
you require. From helping plan and budget menus,
to troubleshooting on your behalf. They ensure that 
you get the right service – from day one. 

Ordering is extremely easy, by calling our telesales 
department and placing your order with our telesales 
operators whom have first-hand knowledge of your 
account. 

We can schedule a call with you on set days and 
times, so you don’t have to remember to call us, 
we’ll call you. This means no missed orders and
no shortages in the kitchen.

In foodservice, it’s easy to stay with the “tried
and tested”; items that you know will sell well,
but that can be a dull way to do business. Food is 
about innovation, trying new flavours and offering 
seasonal combinations. As a reflection of this, we 
carry various lines of products offering not only 
a variety of traditional entrées; but unusual and 
on-trend foods and ingredients. All of which are 
sourced from new and upcoming brands who we 
believe to be of excellent quality and “The Next
Big Thing”. 

Most importantly, we search out these new food-stuffs 
and secure them at competitive prices to pass along 
the savings to you. Just because it’s new and exciting 
doesn’t mean it has to be expensive.

ONE SIZE FITS ALL?

Businesses are individual and their needs vary.
From a restaurant that seats 200, to a café with just 
10 tables, we understand that a certain amount of 
flexibility is required. 

Some foodservice providers will only sell full cases
of ambient and frozen products meaning you’re 
stuck with far more than you currently require and
are obliged to store the excess on your premises.
In response to this,  we offer split case products.

SALES
 
Our telesales department is staffed by professionals 
familiar with your business. After the order is placed, 
your items are picked in our warehouse overnight for 
delivery the next day. Throughout the process, the 
items are checked for accuracy twice before leaving 
our depot and again whilst being unloaded off the 
delivery truck. In the unlikely event of an error or 
damage, we will do our best to put it right as quickly
as possible.

We operate a modern fleet of purpose built, multi-
temperature vehicles ensuring your order reaches 
you in perfect condition. These are just some of the 
ways we’re different from the competition. 
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how to order

1) Have your account number ready.
Your account number can be found at the

top right of your previous invoices

2) Have your list of Stock Codes you require. 
Stock Codes can be found on previous invoices 

and in this catalogue or monthly specials

3) Call: 01803 664422

4) Our telesales team will take your order
and read it back to you

5) Your order will be delivered the next day
by one of our multi temperature vehicles

SALES OFFICE
OPENING HOURS

Monday to Friday: 8:00-23:00
Saturday: 8:00 - 12:00
Sunday: 17:00 - 23:00

ORDER CUT OFF TIMES
+ Devon & Cornwall 23:00

+ Somerset, Dorset, 
   Gloucestershire & Wiltshire 22:00

CERTIFICATION
We are very proud to hold:

• BRC Global in Storage & Distribution
• STS Certified Food Supplier

• MSC Certified Sustainable Seafood

LOCAL FOOD
We are proud members of: 

• Taste of the West
• Food & Drink Devon

ORDER PROCEDURE 
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WHOLE VEGETABLES

PREPARED VEGETABLES

 SEAFOOD & MEAT

special
order
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Code Description Qty

PREPARED VEGETABLES

Place your order before 12:00 Monday – Friday
for next day delivery 

YF074 Whole Peeled Potatoes 5kg

YF075 Whole Peeled Potatoes 2.5kg

YF100 Coleslaw Mix Cabbage & Carrot 1kg

WHOLE VEGETABLES

Place your order before 12:00 Monday – Friday
for next day delivery 

FV020 Sack of Potatoes 25kg

FV021 Baking Potatoes 280 to 340g 1 x 40

FV023 Spanish Onions (bag) 2kg

 SALAD PRODUCTS

FV040 Iceberg Lettuce each

FV041 Cucumber each

FV042 Mixed Peppers (pack of 3) 1 x 3

FV043 Tomatoes (box) 6kg

FV047 Closed Cup Mushrooms (tray) 2.27kg

 FRUIT

FV060 Lemons (7 each per bag) bag

FV061 Limes (7 each per bag) bag

 SEAFOOD
Place your order before 13:00 Monday – Friday
for next day delivery 

KINGFISHER SEAFOOD

KF001 Seabass Fillets 120-140g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF002 Seabass Fillets 80 -100g
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF003 Whole Seabass 400-600g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 2

KF004 Bream Fillet 80 - 100g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF005 Bream Fillet 140 - 180g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF006 Whole Bream 400 - 600g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 2

KF007 Cod Fillets 140 - 170g 
Boned Vac Packed 1 x 5

KF008 Cod Fillets 170 - 200g 
Boned Vac Packed 1 x 5

Code Description Qty

KF009 Cod Supreme 140 - 170g 
Boned Vac Packed 1 x 5

KF010 Cod Supreme 170 - 200g 
Boned Vac Packed 1 x 5

KF011 Haddock Fillet  140-170g 
Boned Vac Packed 1 x 5

KF012 Haddock Fillet  170-200g 
Boned Vac Packed 1 x 5

KF013 Hake Supreme 140-170g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF014 Hake Supreme 170-200g
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF015 Mackerel Fillets 60 - 80g 
Vac Packed 1 x 5

KF016 Pie Mix Mixed Whitefish 
Scaled and Boned 1kg

KF017 Luxury Pie Mix 
Whitefish, Salmon, & Smoked Fish 1kg

KF018 Pie Mix - Whitefish & Salmon 
Scaled and Boned 1kg

KF019 Plaice Fillets 140-170g 
Vac Packed 1 x 5

KF020 Plaice Fillets 170-200g 
Vac Packed 1 x 5

KF021 Salmon Supreme 140-170g 
Scaled and Boned  Vac Packed 1 x 5

KF022 Salmon Supreme 170-200g 
Scaled and Boned Vac Packed 1 x 5

KF023 Trout Fillet 110-140g Vac Packed 1 x 6

KF024 Tuna Loins 140-170g Vac Packed 1 x 2

KF025 Tuna Loins 170-200g Vac Packed 1 x 2

 MEAT
Place your order before 13:00 Monday – Friday
for next day delivery 

PRIME WEST COUNTRY BEEF

BRAISING OR POT ROAST BEEF

West Country Brisket of Beef (Boneless)

Prime West Country Chuck Steak (Braising)

Minced Beef

Prime Lean Minced Beef Steak

Prime West Country Steak  & Kidney (70-30)

Prime Stewing Beef (Diced)

ROASTING BEEF

West Country Beef Silverside

Prime West Country  Topside of Beef (Rolled)

Prime West Country Top  Rump of Beef (Rolled)

POTATOES

TUNA LOIN

SEABASS FILLET

BEEF TOPSIDE

PRIME STEWING BEEF
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Code Description Qty

RIB OF BEEF

Prime West Country Rib Eye Steaks

Prime West Country Rib of Beef (Carvery Cut)

West Country Rib Eye (Roast)

Prime Rib Beef On Bone

FILLET STEAK

Whole Fillet of West Country Beef (Larder Trim)

West Country Beef Fillet Tails

Prime West Country Fillet Steaks 6oz

Prime West Country Fillet Steaks 8oz

SIRLOIN

Prime West Country Striploin of Beef (Whole) 

Beef Sirloin On The Bone

Prime West Country Sirloin Steaks 6oz

Prime West Country Sirloin Steaks 8oz

Prime West Country Sirloin Steaks 10oz

Prime West Country "T" Bone Steaks

RUMP STEAK

Prime West Country Rump Steaks 6oz

Prime West Country Rump Steaks 8oz

Prime West Country Rump Steaks 10oz

FLASH & SANDWICH STEAKS

Beef Minute Steaks Top Rump 4oz

Beef Minute Steaks Top Rump 6oz

Beef Minute Steaks Top Rump 8oz

VEAL

Veal Topside

Veal Bones Cut

Loin of Veal

Veal Escalope's

LAMB - ENGLISH OR NEW ZEALAND AVAILABLE

Leg of Lamb (Bone In)

Shoulder of Lamb

Best End Neck of Lamb

Lamb Cutlets 

Loin Lamb Chops

Lamb Rumps

Noisettes of Lamb

Rack of Trim (Larder Trim)

Code Description Qty

Saddle of Lamb (Bone In)

Lamb Shanks 

Lamb Leg Steaks 

Lamb Mince

Lamb Neck Fillets  

Diced Lamb

Breast of Lamb

PRIME WESTCOUNTRY PORK

Leg of English Pork (Bone In)

English Leg of Pork (Boneless)

Pork Shoulder

Belly of Pork

Spare Rib of Pork

English Loin of Pork (Bone In)

English Pork Loin Steaks

English Pork Chops

English Diced Pork

Lean English Pork Mince

English Tenderloins of Pork

OFFAL

Oxtails

Calves Liver

Ox Tongue

Ox Kidney

Ox Liver

English Lambs Liver

Lambs Kidney

CHICKEN

Farm Chickens 

Chicken Supremes (Skin Off)

Chicken Supremes 7-8oz (Skin On)

Chicken Legs

Chicken Drumsticks

Diced Chicken (Breast Meat Only)

Corn Fed Chicken Supremes

Chicken Liver 

TURKEY

Farm Turkeys 25lb+

Farm Turkey Butterfly

Local  Diced Turkey Breast

Turkey Steak

Code Description Qty

DUCK

Gressingham Duck

Duck Breast 6-8oz

Duck Breast 8-10oz

Duck Legs

Duck Liver

GAME

Wild Rabbit

Guinea Fowl

Guinea Fowl Supremes

Partridge

Pheasants 

Pigeon Supreme

Wild Boar Steak

All Game available in season and with 3 days notice

PRIME WEST COUNTRY STRIPLOIN OF BEEF

LAMB SHANKS

PORK TENDERLOIN SKIN-ON CHICKEN SUPREME
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HALLETT’S THE BAKERS

bread
counter
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Code Description Qty

HB001 Sliced White Loaf Each

HB002 Sliced Wholemeal Loaf Each

HB003 Sliced Malted Loaf Each

HB004 Sliced White Bloomer Each

HB005 Sliced Malted Bloomer Each

HB140 Sliced Tiger Bloomer Each

HB006 Sliced Whited Split Each

HB008 Sliced Raised Malted Grain Each

HB009 Sliced Raised Multiseed Each

HB060 Sliced Small Malted Grain Each

HB061 Sliced Small Wholemeal Each

HB062 Sliced Small White Split Each

HB145 Sliced Multiseed Cobb Each

HB010 Unsliced White Loaf Each

HB011 Unsliced Wholemeal Loaf Each

HB012 Unsliced Malted Loaf Each

HB013 Unsliced White Bloomer Each

HB014 Unsliced Malted Bloomer Each

HB016 Unsliced White Split Each

HB017 Unsliced Raised Wholemeal Each

HB018 Unsliced Raised Malted Grain Each

HB070 Unsliced Small Malted Grain Each

HB072 Unsliced Small White Split Each

HB038 Unsliced Sourdough Loaf 650g Each

HB146 Unsliced Multiseed Cobb Each

HB086 White Dinner Rolls 30

HB087 Brown Dinner Rolls 30

HB093 Multiseed Snack Rolls 6

HB026 Baked Floured Roll 4

HB027 Baked Brown Baps 4

HB077 Large White 5"  Bap 4

HB094 Large Malted 5" Bap 4

HB078 Large Plain Scone 4

HB079 Large Fruit Scone 4

HB091 Cheese Scone 2

HALLETT’S THE BAKERS
Hallett’s the Bakers is the leading supplier of craft baked bread 
and rolls in South Devon.

“In December 1993, Hallett’s the Bakers opened the doors of their 
new craft bakery business in Winner Street, Paignton to serve the 
local community with traditional craft baked goods. Since then the 
customer base has steadily grown and now provides a wholesale 
service to schools, hospitals, garden centres, farm shops and retail 
shops throughout Torbay, South Hams, and Exeter. Our teams of 
bakers make bread and rolls in our bakery every day. 

Once baked these items are cooled and packed overnight and 
delivered next morning. With over 100 lines to produce from order 
to delivery in just 12 hours there is little room for error. We strive 
to offer our customers good honest food, traditionally made and 
using natural ingredients, colour and flavourings wherever we can.”

          Place your order before 14:00 Monday – Friday for next day delivery 
Place your order before 12:00 Saturday for Monday delivery 
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RED, WHITE, ROSÉ & SPARKLING 

WINE, BEERS, CIDERS & SPIRITS

wine
cellar
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Code Description Qty

WHITE WINE

UN004 Bird Island Sauvignon Blanc 6 x 75cl

Intense notes of gooseberry, wet stone and minerals lead on the nose 
of this Sauvignon Blanc with a palate characterised by lemon and 
green bell pepper notes following through. South Africa.

UN005 The Citrus Tree Chardonnay 6 x 75cl

A refreshing and crisp Chardonnay packed with grapefruit, lime and 
melon flavours, all bound in a zesty citrus balance which cuts through 
to the finish. Australia.

UN023 Long Roche Sauvignon Blanc 6 x 75cl

Vibrant and zesty, with the classic sauvignon nose of gooseberries and a 
hint of tropical fruit on the light bodied, crisp, unoaked palate. France.

UN032 Yealands Estate Sauvignon Blanc 6 x 75cl

Classic New Zealand Sauvignon Blanc, crisp and refreshing, with tangy 
notes of passion fruit and blackcurrant leaf and fragrances of thyme 
and wet stone. New Zealand.

UN046 Volpi Gavi DOCG 6 x 75cl

One of Italy’s most fashionable whites, it is noted for acute dryness and 
fresh, flinty acidity. This wine has a full, delicate, elegant nose, bringing 
flowers and fresh fruit to mind – lemons, lily of the valley and green 
apples. Italy. 

UN022 Casa De Rossa Pinot Grigio 6 x 75cl

Lemony on the nose, with a delicious balance in the mouth, this Pinot 
Grigio is a very easy to drink dry white, with a sublime lingering finish 
reminiscent of fresh garden herbs and peach. Italy.

RED WINE

UN326 Bird Island Cabernet Sauvignon 6 x 75cl

Robust on the palate and firmly structured. Gorgeous red fruit flavours 
are balanced by overtones of exotic spice and firm tannins, with a 
powerful and lasting finish. South Africa.

UN300 Melodias Malbec 6 x 75cl
A robust, savoury wine accented by rich flavours of violets, plums and 
cherries. Subtle hints of vanilla add a refined sweetness on the finish. 
Argentina.

UN301 Vaminos Merlot  6 x 75cl

Easy to drink and crowd-pleasing, this Merlot is filled with flavours of 
redcurrant, plum, black cherry and vanilla, all held together by sweet, 
ripe tannins. Chile.

UN305 Bird Island Shiraz 6 x 75cl
On the nose, overwhelming aromas of fresh blackberries and 
chocolate, sprinkled with spices. The palate is fresh and juicy, with 
floral notes and a twist of black pepper blended into dark red fruits. 
South Africa.

UN324 Long Roche Merlot 6 x 75cl

Soft and elegant with ripe damson fruit character, subtle tannin and a 
long elegant finish. France.

UN334 Il Molo Merlot 6 x 75cl

Intense flavours of ripe red fruit such as strawberry, plum and cherry 
abound in this Merlot. Hints of oak come through to provide a spicy, 
soft structure. Italy.

UN340 Yealands Pinot Noir 6 x 75cl

A bright, ruby hued wine with aromas of black cherry, violets and savoury 
spice on the nose. A fleshy palate with notes of plum and spice, silky tannins 
and a firm finish. New Zealand.

Code Description Qty

ROSÉ WINE

UN504 Il Molo Pinot Grigio Blush 6 x 75cl

This Pinot Grigio blush is floral with soft aromas of honeysuckle and 
rosé on the nose. Crushed raspberries and cranberries linger on the 
palate. Italy.

UN511 Ancien Temps Rosé 6 x 75cl

With an attractive pale pink colour, this is a light and refreshing rosé 
Cinsault lends itself particularly well to the production of rosés, and this 
dry, unoaked example can be enjoyed as an aperitif or with a wide range 
of Mediterranean dishes. France.

UN512 Roubertas Comte Provence Rosé 6 x 75cl

Delicate and light Provence rosé, perfect for long summer evenings. 
France.

SPARKLING
UN328 Gobillard Brut Rosé 6 x 75cl

A charming pink Champagne from Hautvillers, a village made famous 
by Dom Pérignon. It has a delightful salmon pink hue, with scents of 
freshly picked strawberry and raspberry fruit, toasted brioche and 
garden blossom. Perfect for any celebration, but it’ll also make a lovely 
accompaniment to a wide range of dishes - from shellfish through to 
summer berries. France.

UN033 Baron De Marck Brut NV 6 x 75cl

A pure, soft Champagne with a stylish character. Its fruit is fresh
and appealing, bursting with apples and lemons.  An uplifting note
of freshly baked brioche adds complexity. France.

UN034 Moët & Chandon Brut NV 6 x 75cl

Vibrant, generous and alluring, the Moët Impérial style is distinguished 
by a bright fruitiness with notes of green apple and white flowers.
The wine’s enticing palate, redolent of white-fleshed fruits and citrus is 
enhanced by fine bubbles and its elegant maturity is revealed in notes 
of brioche and wheat. France.

UN035 Bollinger Special Cuvée 6 x 75cl

A sophisticated and complex Pinot Noir dominated Champagne which 
has the distinctive toasty finish of the Bollinger House Style. Delightful 
pale gold in colour, the mousse is light and persistent. France.

UN037 Lyme Bay Brut Reserve NV 6 x 75cl

Our Brut Reserve English Wine is a fruit-driven sparkling wine that 
displays refreshing lemon and green apple notes, with a vibrant and 
creamy mousse finish. Delicate mousse, pale lemon in colour. Clean, 
vibrant and bursting with lemon, green apples and freshly cut grass. 
Excellent depth of flavour with tantalising acidity and length. This wine 
shows balance and gives way to citrus and toast flavours. England.

UN038 Lanson Black Label NV 6 x 75cl

Hints of spring flowers with a touch of toast and honey. This is followed 
by strong fruit and balancing citrus flavours. With a history dating back 
to 1760, Champagne Lanson is the third oldest house in Champagne and 
was awarded the Royal Warrant in 1860 by Queen Victoria. France.

UN039 Dedicato Millesimato Bianco NV 6 x 75cl

Bright straw yellow with an ultra-fine persistent perlage. Strong floral 
notes are reminiscent of the aromatic hints of roses. Fresh light and 
perfectly balanced in the mouth. Italy.

UN040 Dedicato Millesimato Rosato NV 6 x 75cl

Intense and delicate perfumes, with pleasant fruity notes, scent 
of wild rose and wild strawberries and a pleasant sensation of 
harmonious complexity. Dry taste, softened by a slightly sweet note 
and characterised by a fresh, velvet and fruity. Floral scents of wild 
rose and fruity notes of cherry and wild strawberry. Full in the mouth 
with a long and persistent after taste. Italy.
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Code Description Qty

SPARKLING

UN041 Hattingley Valley Classic Reserve NV 6 x 75cl

Our Classic Reserve is pale gold in colour with delicate and fine long-
lasting bubbles. The beautifully complex bouquet combines aromas of 
green apples with creamy nougat, freshly baked brioche and delicate 
toasted notes from ageing in bottle. On the palate, the complexity 
continues with notes of soft lemon sherbet, biscuit and a subtle oak 
character. Refreshing and perfectly balanced, with a delightfully long 
finish. England.

UN514 Tosti Pink Moscato 24 x 20cl

UN515 Tosti Pink Moscato 6 x 75cl

This pink sweet sparkler made with fragrant Moscato grapes opens 
with an intense bouquet of raspberry, jasmine and honey. It’s a blush 
wine with a soft, foamy finish. Italy.

WINE18 Tosti Prosecco 24 x 20cl

WINE33 Tosti Prosecco 6 x 75cl

WINE60 Tosti Prosecco Magnum 1 x 1.5ltr
The combination of the Prosecco DOC grapes and the historic bubble-
producing culture Tosti offers a Prosecco Tosti excellent as an aperitif, 
to be discovered throughout the meal and excellent for reviving any 
after hours. “Living Prosecco Tosti”. Italy.

Code Description Qty

BEER

BUD-
WEISER Budweiser Beer Bottles 24 x 330ml

CORONA Corona Extra Beer Bottles 24 x 330ml

HEINEK-
EN Heineken Beer Bottles 24 x 330ml

PERONI Peroni Beer Bottles 24 x 330ml

PERONI.
ZERO NEW Peroni Libera 0.0% Alcohol Free 24 x 330ml

BAY’S BREWERY

BB500 Gold 12 x 500ml

BB502 Top Sail 12 x 500ml

BB504 Devon Dumpling 12 x 500ml

BB506 Devon Rock Lager 12 x 330ml

BB511 Devon Cove Pale Ale  12 x 330ml

BB512 Rock Steady Low Alcohol Larger 12 x 330ml

CIDER
BAY’S BREWERY

BB510 Windfall Cider 12 x 500ml

HUNT’S CIDER

HU000 Misty Maid Cider 12 x 500ml

HU001 Wobbler Cider 12 x 500ml

HU002 Andsome Bay Cider 12 x 500ml

HU003 Thrasher Cider 12 x 500ml

HU010 Hazy Dazy Bag in a box 1 x 20ltr

HU011 Wobbler Cider Bag in a box 1 x 20ltr

HU013 Hazy Dazy 1 x 3ltr

HU014 Wobbler Cider 1 x 3ltr

HU017 NEW Hunts Raspberry Cider 12 x 500ml

SPIRITS & LIQUEURS

SPIRIT10 Baileys Irish Cream 1 x 70cl

SPIRIT2 Gordon’s Gin 1 x 70cl

SPIRIT6 Jack Daniel’s 1 x 70cl

VODKA Smirnoff Red Vodka 1 x 70cl

DEVON RUM CO.

DR100 Devon Rum Co. Spiced Rum 1 x 70cl

DR101 Devon Rum Co. Honey Spiced Rum 1 x 70cl

DR102 Devon Rum Co. Golden Rum 1 x 70cl
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chilled
SANDWICH FILLINGS

COOKED MEATS

PASTIES & PIES

SAUSAGE ROLLS

DAIRY & EGGS

DAIRY ALTERNATIVES

TAPAS

PÂTÉ & CHARCUTERIE

MEAT & POULTRY

SEAFOOD

POTATO PRODUCTS

SOUP & CONDIMENTS

SOFT DRINKS
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Code Description Qty

SANDWICH FILLINGS
CHICKEN SANDWICH FILLINGS MIDLAND CHILLED

CF904 Coronation Chicken 1kg

CF912 Chicken & Bacon 1kg

CF907 Honey Chilli Chicken 1kg

CF909 Chicken Tikka 1kg

IN SAUCE COOKED MEAT RANGE

CF930 Spicy Meatballs in Salsa 1kg

VEGETARIAN FILLINGS

CF937 V Houmous 1kg

EGG SANDWICH FILLINGS

CF940 V Egg Mayonnaise 1kg

Code Description Qty

PASTY, PIES & SAUSAGE 
ROLLS

PASTY ORDERING PROCEDURE
Order by 16.00 Monday for Wednesday delivery
Order by 16.00 Tuesday for Thursday delivery
Order by 16.00 Wednesday for Friday delivery
Order by 16.00 Thursday for Saturday delivery
Order by 16.00 Friday for Tuesday delivery

UNWRAPPED CHUNK OF DEVON

CK050 Steak & Bacon Pie 6 x 236g

CK052 Steak & Kidney Pie 6 x 236g

CK054 Steak & Otter Ale Pie 6 x 236g

CK056 Steak & Stilton Pie 6 x 236g

CK059 Roast Vegetable & Goats Cheese 6 x 236g

CK060 Chicken & Mushroom Pie 6 x 236g

CK062 Chicken & Bacon Pie 6 x 236g

CK064 Traditional Homity Pie 6 x 236g

CK070 Steak Pasty 6 x 250g

CK072 Large Steak Pasty 4 x 343g

CK074 Giant Steak Pasty 3 x 460g

CK080 Chunky Vegetable Pasty 6 x 245g

CK082 Cheese, Potato & Onion Pasty 6 x 245g

CK084 Pork & Scrumpy Pasty 6 x 245g

CK097 Chicken & Chorizo Pasty 6 x 245g

CK092 Squealer Pork Pie 8 x 170g

CK098 Pork & Apple Pie 8 x 170g

CK096 Chunky Sausage Roll 6 x 180g

CK068 Pork & Chorizo Sausage Roll 6 x 162g

CK067 Pork & Apple Sausage Roll 6 x 162g

WRAPPED CHUNK OF DEVON 

CK152 Wrapped Steak & Ale Pie 6 x 236g

CK158 Wrapped Chicken & Mushroom Pie 6 x 236g

CK160 Wrapped Chicken & Bacon Pie 6 x 236g

CK162 Wrapped Homity Pie 6 x 236g

CK168 Wrapped Steak Pasty 6 x 250g

CK170 Wrapped Chunky Veg Pasty 6 x 245g

CK172 Wrapped Squealer Pork Pie 8 x 170g

CK174 Wrapped Chunky Sausage Roll 6 x 180g

TUNA MAYONNAISE SANDWICH FILLING

CHUNK OF DEVON CHEESE, POTATO & ONION PASTY

CHUNK OF DEVON WRAPPED CHUNKI ROAST VEG PASTY

CHUNK OF DEVON STEAK & OTTER ALE PIE

HOUMOUSCHUNK OF DEVON CHUNKY SAUSAGE ROLL

Code Description Qty

SEAFOOD SANDWICH FILLINGS

CF951 Tuna Mayonnaise 1kg

CF962 Prawn Mayonnaise 1kg

MARINATED COOKED MEATS
MIDLAND CHILLED

CF970 Marinated Cajun Chicken Meat 1kg

CF972 Marinated Chicken Tikka Meat 1kg

CF973 Marinated Jamaican Jerk Meat 1kg

CF974 Marinated BBQ Chicken Meat 1kg

SALADS
COLESLAW SALADS LOVE FRESH

CF999 Coleslaw 2kg
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Code Description Qty

CREAM 
TREWITHEN DAIRY

ZW940 Double Cream 2ltr

ZW941 Whipping Cream 2ltr

ZW933C Clotted Cream 12 x 56g

ZW931 Clotted Cream 400g

ZW932 Clotted Cream 908g

COMPSEY CREAMERY

ZM008 Set Soured Cream 2kg

PRITCHETTS

CR3824 Whipping Cream 1ltr

MEADOWLAND

ZU121 Culinary Single 1ltr

ZU123 Culinary Double 1ltr

FLORA

ZU124 - Flora Plant Double 1ltr 

MILLAC

YP221 Millac Gold 1ltr

MEADOW CHURN

ZG103 Aerosol Cream 500g

LAKELAND DAIRIES

CR3822 Individual Cream Portions 120 x 14g

FRESH MILK
ST PIRAN

ZW911 Semi Skimmed Milk 2ltr

ZW912 Whole Milk 2ltr

ZW916 Skimmed Milk 2ltr

ZW914 Semi Skimmed Milk Pergal 13.63ltr

ZW915 Whole Milk Pergal 13.63ltr

TREWITHEN DAIRY

ZW917 Butter Milk 2ltr

UHT PRODUCT LAKELAND DAIRIES

CR3821 Individual Whole Milk Portions 120 x 14g

CR3820 Individual Semi Skimmed Milk Portions 120 x 14g

PLANT-BASED MILK

CS100 - Unsweetened Soya Milk 8 x 1ltr

CS105 - Alpro Soya Milk Professional 12 x 1ltr

CS108 - Alpro Almond Milk Professional 12 x 1ltr

CS107 - Alpro Coconut Milk Professional 12 x 1ltr

CS109 - Alpro Oat Barista Milk Professional 12 x 1ltr

SU006 - Oatly Foamable Vegan Milk 6 x 1ltr

Code Description Qty

MILKSHAKES & COLD COFFEE
VIVA

CR3828 Viva Flavoured Strawberry Milk 27 x 200ml

CR3829 Viva Flavoured Banana Milk 27 x 200ml

CR3830 Viva Flavoured Chocolate Milk 27 x 200ml

FRIJJ

YZ001 NEW Frijj Strawberry Milkshake 10 x 400ml

YZ002 NEW Frijj Chocolate Milkshake 10 x 400ml

YZ003 NEW Frijj Banana Milkshake 10 x 400ml

STARBUCKS COFFEE

AF101 Double Shot Can 12 x 200ml

LONG LIFE ICE CREAM MIX
SUNSHINE

TAM100 Dairy Ice Cream Mix 12 x 1ltr

ARLA -PRO 

AF099 NEW Arla Pro Soft Ice Cream Mix 6 x 2ltr

YOGHURT
ZM036 Greek Yoghurt 1kg

GOLDEN ACRE

GA001 Mixed Yoghurts
(10 Strawberry, 5 Black Cherry,  5 Mandarin)

20 x 150g

TREWITHEN DAIRY

ZW956 Natural Yoghurt 500ml

SPREAD & FAT
CR1067 Cooking & Baking - Packs 40 x 250g

CR1070 Soft Spread 2kg

CR1072 Buttery Spread 2kg

CR1062 Lard 40 x 250g

SU003S - Biona Vegan Margarine 500g

FLORA

ZU112 Flora 2kg

ZU116 Flora Portion Pack 10g 100

ZU114 Flora Buttery 2kg

ZU126 - Flora Salted Plant Butter Wrapped 20 x 250g

STORK

ZU119 Stork 6 x 2kg
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Code Description Qty

BUTTER
ARLA

CR1094 Butter Salted 40 x 250g

CR1096 Butter Unsalted 40 x 250g

CR1089 Arla Butter Butter Portions Size 7 100 ptn

CR1090 Arla Butter Butter Portions Size 7 5 x 100 ptn

CR1091 Lurpak Mini Butter Portions 8g 6 x 100 ptn 

CR1092 Lurpak Mini Butter Portions 8g 100 ptn 

WYKE FARM

ZW101 Farmhouse Butter Salted 20 x 250g

ZW102 Farmhouse Butter Unsalted 20 x 250g

TREWITHEN DAIRY

ZW950 Butter Salted 20 x 250g

ZW958 Spreadable Butter 16 x 250g

ZW960 NEW Butter Portions 5 x 100 ptn

BUTTER SUBSTITUTE WHIRL

AA002 Whirl Butter Substitute 4ltr

MEADOWLAND

ZU110 Meadowland Professional 40 x 250g

EGGS
LIQUID  EGGS - CHEFS BRIGADE

LE011 Liquid Egg Whites 1kg

LE012 Liquid Egg Yolk 1kg

FRESH EGGS

EGG01 Medium - Free Range 60

EGG02 Large - Free Range 60

EGG03 Eggs from Caged Hens - Medium 60

HARD BOILED EGGS

HARD BOILED EGG ORDERING PROCEDURE
Order by 16.00 Tuesday for Friday Delivery
Order by 16.00 Thursday for Tuesday Delivery

ZM570 English Hard Boiled Eggs 144

VEGAN DAIRY ALTERNATIVES
SU004 -  Violife Pizza Mozzarella 2.5kg

SU008 -  Taifun Smoked Tofu 200g

VL100 - Violife Grated Mozzarella 1kg

NL009 NEW - Vegan Applewood Slices 200g

Code Description Qty

CHEESE
SPINNEYFIELDS

CR1001 White Mild Cheddar 5kg

CR1003 White Mild Cheddar 2.5kg

CR1005 White Mature Cheddar 5kg

CR1004 White Mature Cheddar 2.5kg

ZM401 Mild Cheddar Square Sandwich Cheese Slices 50 x 20g

ND001 Mature Cheddar Square Sandwich Cheese Slices 50 x 20g

LONG CLAWSON

ZM013 Quarter Stilton 2kg

VERGEER KAAS

ZM404 Mozzarella Square Sandwich Cheese Slices 50 x 20g

ZM406 Emmenthal Square Sandwich Cheese Slices 50 x 20g

ZM407 Monteray Jack Sandwich Cheese Slices 50 x 20g

ZM411 Gouda Sandwich Cheese 50 x 20g

ZM409 Blue Cheese Burger Slices 125g

ZM410 - Vegan Cheddar Style Slices 1kg

ZM043 - Yellow Vegan Cheese Slices 200g

COMPSEY CREAMERY

ZG301 Cream Cheese 2kg

KERRY

ZG302 Burger Cheese Slices 112 ptn

LYNHER DAIRIES

XC444 Cornish Baby Yarg 1kg

CORNISH CHEESE CO LTD

XC492 Cornish Blue 1kg

ARLA

ZM009 Danish Mozzarella Block 2.3kg

THE LUBBORN CREAMERY

ZL101 Somerset Brie 1.1kg

MISC

XC110 NEW Cornish Brie 1kg

MIDLAND

ZW240 Red Leicester 2.5kg

WYKE FARM

ZW183 Mature Cheddar 5kg

ZW507 Extra Mature Cheddar 5kg

RED LEICESTER

CHEDDAR

STILTON
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Code Description Qty

CONTINENTAL

LE019 French Brie 1kg

LE020 Soft Mozzarella Balls        125g

LE027N Mozzarella Pearls 7.5g 3kg

LE022 Goats Log 1kg

LE023 Mascarpone Cheese 500g

LE024 Grana Padano Block 1kg

LE025 Shaved Grana Padano Block 1kg

LE021 Grated Grana Padano Block 1kg

LE026 Parmigiano Reggiano 1kg

ZM011 Feta Cheese 900g

ZM035 Camembert Wheel 240g

ZM031 Halloumi Burger Slices 200g

ZM032 Halloumi Block 1kg 

ZM037 Halloumi Cheese 250g

ZM002 Smoked Cheddar Half Moon 1kg

KRAFT

KF151 Philadelphia 1.65kg

SHARPHAM CHEESE DAIRY

SH201 Sharpham 1.1kg

SH204 Sharpham Rustic - Chive & Garlic 1.7kg

GRATED CHEESE FIORELLO

PIZDT08 Shredded Mozzarella & Cheddar Mix 70 / 30 2kg

CR1008 Grated White Mature Cheddar 2kg

CR1009 Grated White Mild Cheddar 2kg

PIZDT14 Casa Italiana Analog Grated Mozzarella Mix 2kg

ARLA - PRO 

AF097 NEW Pro Mozzarella Sticks 1  x 2kg

AF098 NEW Mozzarella Diced 1  x 2kg

NORSELAND

NL003 NEW Mexicana Cheese Sliced 500g

NL004 Applewood Smoked Cheese Sliced 500g

Code Description Qty

TAPAS SELECTION
SL006 Semi Dried Tomatoes in Sunflower Oil 1kg

REAL OLIVE COMPANY

RL015 Stuffed Vine Leaves 2kg

RL021 Bell Peppers Stuffed with Feta Cheese 2kg

RL064 Borettane Onions in Balsamic Vinegar of Modena 
(Tinned) 1.5kg

RL077 NEW Hot Pickled Garlic 1kg

RL079 NEW Garlic Provençal 1kg

RL075 NEW - Vegan Fresh Basil Pesto 1kg

RL076 NEW - Vegan Tomato & Olive Pesto 1kg

SIMPLY OLIVES REAL OLIVE COMPANY

RL071 Green Mammoth Pitted Olives 1kg

RL070 Mixed Pitted Olives 1kg

RL080 NEW Kalamata Pitted Olives 1kg

RL078 NEW Real Olive Tricolore 1kg

FRESH MARINATED OLIVES REAL OLIVE COMPANY

RL068 Mixed Pitted Olives - Wild Garlic & Basil 1kg

RL067 Mixed Pitted Olive Salad - Antipasti 1kg

RL081 NEW Organic Limone Olives 1kg

TAPENADES REAL OLIVE COMPANY

RL073 Kalamata Olive Tapenade 1kg

RL082 NEW Smoky Harissa Tapenade 1kg

PESTO MERCHANT GOURMET

LE030 Pesto Aller Genovese 1kg

PÂTÉ
GRAND-MERE

ZM050 Ardennes Pâté Loaf 1kg

ZM052 Brussels Pâté Loaf 1kg

ZM054 Duck Pâté Loaf 1kg

COLD CUTTING PIES
ZM060 Gala Pork Pie with Egg 2kg

MOZZARELLA GALA PORK PIE

FRENCH BRIE OLIVES

FETA BRUSSELS PÂTÉ
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Code Description Qty

MEATS
KITTOS

CR1450 Sliced Gammon Ham 500g

CR1452 Sliced Turkey Breast 500g

CR1453 Sliced Silverside Beef 500g

ZM511 Sliced 100% West Country Ham - 2mm 500g

ZM510 Sliced West Country Honey Roast Ham 500g

ZM506 Devon Ham Joint 3kg

SAUSAGES
WESTAWAYS

MC175 Traditional Hogs Pudding 380g

MC133 Chipolatas Pork Sausage 12s
3 trays of 24 3 x 908g

MC131 NEW Westaway Honey Roast Sausage 7s 2 x 1.2kg

BLACK PUDDING KINGS OF WIGAN

KI001 Classic Black Pudding Stick 1.36kg

CHARCUTERIE
SPANISH CURED MEATS

ZM524 Sliced Chorizo 100g

ZM534 Chorizo Stick 1.6kg

LEATHAMS

LE055N Part Cured Chorizo Grilling Sausage           300g

LE056 Diced Chorizo 500g

LE113 Chorizo Extra Sliced 500g

LE112 Spanish Serrano Ham 500g

ITALIAN CURED MEATS

ZM536 Sliced Milano Salami 500g

ZM537 Sliced Danish Salami 500g

ZM530 Garlic Sausage Stick 1.36kg

ZM531 Danish Salami Stick 1.8kg

LE062 Italian Antipasti Selection
4 pieces of Prosciutto, Spinata Romana & Milano

135g

LE066 Long Sliced Pancetta Sliced 250g

LE071 Sliced Prosciutto Crudo
9 months cure. Approx 35 slices 500g

LE080 Sliced Milano Salami 250g

LE090 Smoked Pancetta Lardons 500g

SOMERSET CHARCUTERIE PRE-SLICED PACKS

SC560 Mixed Sliced Pack
Coppa, Lonza, Fennel Salami, Cider Chorizo, Red Wine
& Draycott Blue Salami

10 ptn

Code Description Qty

BACON
COOKED BACON DEW VALLEY

ZM045 Cooked Streaky Bacon 1kg

ZM046 Cooked Back Bacon 1kg

BECKETTS

BACON99 Cooked Smoked Streaky Bacon 1kg

RAW BACON BECKETTS

CR1500 Back Bacon - Rindless                                    4.4mm Slices 4 x 2.27kg

CR1502 Back Bacon - Rindless                                    4.4mm Slices 2.27kg

BACON10 Smoked Back Bacon - Rindless                  4.4mm Slices 4 x 2.27kg

BACON09 Smoked Back Bacon - Rindless                  4.4mm Slices 2.27kg

BACON03 Back Bacon - Rindless Prime Pack            4.4mm Slices 4 x 2.27kg

BACON04 Butchers Choice Back Bacon                       5.5mm Slices 2.27kg

BACON16 Smoked Streaky Bacon                                  4.4mm Slices 2.27kg

SEAFOOD
SMOKED FISH  TREGIDA SMOKEHOUSE

TSH103 Smoked Salmon 100g

TSH104 Smoked Salmon 200g

MUSSELS RIVERTEIGN

EM001 Live Mussels 1kg

FRESH CRAB MEAT  BLUE SEA FOOD

BB016 Fresh 100% Brown Crab Meat 454g

BB014 Fresh 50% White Claw & 50% Brown Crab Meat 454g

BB015 Fresh 100% White Crab Meat 454g

BB013 Fresh Dressed Crab 170g

FRESH SCALLOPS MORE SEAFOOD

MS200 Fresh Dry Scallops Roe-on 1kg

POULTRY
FRESH CHICKEN FILLETS

ZC101 Fresh Chicken Fillet
210-230g, avg 22 per case 5kg

POTATO
POTATO CHIPS LUTOSA

ZL001 Chilled Chips 14mm 10kg

ZL002 Chilled Chips 10mm 10kg

TRIPLE F

TF100 Fresh Chips 18 x 14mm 10kg

COOKED POTATO PRODUCTS PEKA

XP009 Mashed Potato 2kg

XP013 Potato Gratin 2kg

SLICED MILANO SALAMI FRESH CHICKEN FILLET

CHORIZO SMOKED SALMON

A New Partnership in Providing Fresh, Prepared Potatoes for Foodservice
Good Food House  |   Uni t  13-14  |   P ine  C lose   |   Av is  Way  |   Newhaven  |   BN9 0DH

01273 616400   |  e l i tef inefoods .co .uk  

We're not your usual foodservice supplier. 

We specialise in providing  locally sourced 
fresh meats, seafood, vegetables, fruit and 
other essentials for professional chefs and 
quality kitchens. While we stock a selection 
of ready-made foods, the majority of our 
products are ingredients to allow a chef 
maximum flexibility and creativity. 

To further support your business, we offer 
next day delivery throughout England and 
Wales.

With us,
it's all about you

We recognise the need for regional 
favourites; therefore our product listings 
will wherever possible have products that 
lend themselves to your locality. We also 
source a variety of on-trend foods including 
a range of vegan, gluten-free and free-from 
products.

Tradition
or Trend?

Whether your food operation is Independent 
or one of the increasing numbers of 
Foodservice Groups, we assure you a level of 
service and customer satisfaction that is far 
greater than is offered by many national food 
suppliers.

Big Fish?
Little Fish?

We pride ourselves on customer service, delivering to over 
2000 customers daily. We have a dedicated sales team at hand 
to assist with orders, menu planning and customer requests.

learn more about Elite online:  e l i te fin e fo o ds .co.uk

BACON TRIPLE F FRESH CHIPS
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Code Description Qty

FRESH SOUP
TIDEFORD ORGANIC CHILLED SOUPS

ZD002 - G NEW Lentil and Spinach Dahl Soup 1 x 2kg

ZD005 - G NEW Spiced Parsnip Soup 1 x 2kg

ZD015 - G NEW Creamy Mushroom Soup 1 x 2kg

ZD006 - G NEW Butternut Squash & Sage Soup 1 x 2kg

ZD008 - G NEW Moroccan Spiced Chickpea Soup 1 x 2kg

CONDIMENTS
REAL MAYONNAISE RICH SAUCES

ZR001 Real Mayonnaise 4.5ltr

ZR002 Real Mayonnaise 10ltr

ZR003 Real Mayonnaise 15.5ltr

VEGAN MAYONNAISE RICH SAUCES

ZR005 - Vegan Mayonnaise  4.5ltr

ALFEE'S

AL001 Real Mayonnaise 5ltr

AL004 Thick & Creamy Mayonnaise 5ltr

FLAVOURED MAYONNAISE RICH SAUCES

ZR064 Tikka Mayonnaise 2.2ltr

ZR066 Taco Mayonnaise 2.2ltr

ZR009 Garlic Mayonnaise 4.5ltr

ZR019 Coronation Mayonnaise 4.5ltr

ZR067 Coronation Mayonnaise 2.2ltr

ZR062 Marie Rose 2.2ltr

ZR006 Marie Rose 4.5ltr

ALFEE'S

AL010 Garlic Mayonnaise 2.5ltr

AL012 Coronation Mayonnaise 2.5ltr

Code Description Qty

SAUCES
RICH SAUCES

ZR040 Tikka Masala Sauce 2.25ltr

ZR041 Sweet Chilli Sauce 2.5kg

ZR042 Pepper Sauce 2.25ltr

ZR044 Barbeque Sauce 2.5Ltr

ZR047 Tartar Sauce 2.25ltr

ZR050 Horseradish Sauce 2.25ltr

ZR048 Cajun Sauce 2.5kg

ZR098 Rib & Wing Sauce 2.8kg

ALFEE'S

AL020 Sweet Chilli Sauce 2.5kg

AL021 BBQ Sauce 2.5kg

AL022 Chipotle BBQ Sauce 2.5kg

AL041 Tomato Ketchup 5kg

AL023 Sriracha Sauce 2.5kg

AL025 Peri Peri Sauce 2.25ltr

AL026 South Carolina Style Mustard BBQ Sauce 2.5kg

AL014 Bourbon BBQ Sauce 2.25ltr

VINAIGRETTE DRESSINGS 
RICH SAUCES

ZR080 French Dressing 2.2ltr

ZR083 Fire Roasted Tomato Dressing 2.2ltr

ZR082 Honey & Mustard Dressing 2.2ltr

ZR046 Blue Cheese Dressing 2.25ltr

ZR045 Caesar Dressing 2.25ltr

ZR089 Ranch Dressing 2.25ltr

MAYONNAISE

BUTTERNUT SQUASH SOUP
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frozen
FRUIT & VEGETABLES

RICE & CHIPS

BUFFET ITEMS

SEAFOOD

PIZZA

MEAT & POULTRY

VEGETARIAN

PASTIES & PIES

BAKERY & DESSERTS

SMOOTHIES & ICE CREAM
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Code Description Qty

FRUIT, VEGETABLES & HERBS
PEAS CATERFOOD ESSENITALS

VEGCFE002 Choice Garden Peas 4 x 2.5kg

VEGCFE004 Petit Pois 10 x 1kg

VEGCFE001 Fancy Garden Peas 10 x 1kg

BEANS

CR2045 Fine Whole Green Beans 10 x 1kg

CR2049 Sliced Green Beans 10 x 1kg

BD002 Extra Fine Whole Beans 10 x 1kg

BEANS10 Broad Beans 10 x 1kg

CARROTS

SW219 Baton Carrots 4 x 2.5kg

CAR09 Sliced Carrots 4 x 2.5kg

BD006 Extra Fine Baby Carrots 10 x 1kg

SW135 Diced Carrots 4 x 2.5kg

BROCCOLI, CAULIFLOWER & SPROUTS

VEGCFE003 Caterfood Essentials Cauliflower 4 x 2.5kg

CR2039 Broccoli 10 x 1kg

SPROUTS5 Medium Sprouts 4 x 2.5kg

SPROUTS2 Button Sprouts 10 x 1kg

SWEETCORN

CR2035 Sweetcorn 10 x 1kg

ROOT VEGETABLES

ON06 Sliced Onions 10 x 1kg

ON04 Whole Baby Onions 10 x 1kg

SW996 Bulk Diced Onions 10 kg

PARS24 Whole Parsnips 10 x 1kg

SWED24 Diced Swede 10 x 1kg

LEEK02 Cut Leeks 10 x 1kg

AB204 Honey Glazed Roast Parsnips 1kg

AB204 NEW Tricolore Fries 1kg

SPECIALITY VEGETABLES

CORN02 Corn on the Cob 24 x 2 ears

CORN04 Baby Corn Cobs 10 x 1kg

COUR3 Sliced Courgettes 10 x 1kg

MUSH01 Button Mushrooms 1 kg

ASP2 Asparagus 10 x 1kg

BD012 Leaf Spinach 4 x 2.5kg

GR409 Red Cabbage & Apple 4 x 2.5kg

FF517 Avocado Slices 500g

FF518N Pure Chunky Avocado Pulp 100% 500g

Code Description Qty

VEGETABLE MIXES

CR2047 Mixed Vegetables 4 x 2.5kg

PEPP02 Diced Red & Green Peppers 10 x 1kg

PEPP04 Sliced Red, Green & Yellow Peppers 4 x 2.5kg

RATA2 Ratatouille 1kg

CASS3 Casserole Vegetables 10 x 1kg

ORM33 Oriental Mixed Vegetables 10 x 1kg

HERBS 

HERB01 Basil 250g

HERB04 Garlic - Chopped 250g

HERB06 Parsley 250g

HERB03 Chives 250g

ON10 Diced Shallots 250g

FRUIT 

SN106 Strawberries 5 x 1kg

SN112 Redcurrants 5 x 1kg

SN116 Blueberries 5 x 1kg

SN122 Blackcurrants 5 x 1kg

SN126 Blackberries 5 x 1kg

SN136 Fruits of the Forest 5 x 1kg

SN142 Cranberries 5 x 1kg

FRU03 Apple Slices 5 x 1kg

SN103 Raspberries 5 x 1kg

SN146 Mango Chunks 5 x 1kg

SN152 Pineapple Pieces 5 x 1kg

SN155 Banana - Sliced 5 x 1kg

SN156 Gooseberries 5 x 1kg

FRUIT JUICES

LE176 100% Natural Lime Juice 1 x 1ltr

COATED VEGETABLES

LE DUC 

LD001 Le Duc Breaded Mushroom 1kg

LD003 Le Duc Garlic Mushroom 1kg

KITCHEN RANGE FOODS

CE010 Tempura Vegetable Mix 1kg

MCCAIN   

MN145 1/4 Pound Vegetable Burger 30 x 113g

ONION RINGS

AVIKO

VBEER Beer Battered Onion Rings 1kg

CAULIFLOWER RATATOUILLE VEGETABLES

FROZEN RASPBERRIES

SLICED AVOCADO BEER BATTERED ONION RINGS

SPROUTS
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SWEET POTATO GLOW SOUP

Code Description Qty

MISC
TOMATOES SUNBLUSH

LE003 Cherry Tomato Halves 1kg

CHEFS BRIGADE

LE009 Slow Roasted Tomatoes in Oil with Garlic & Oregano 1kg

EDAMAME SOYA BEAN YUTAKA

LE004 Edamame Soya Bean with Pod 500g

RICE
TILDA

TD002 American Long Grain Rice 36 x 200g

TD014 Basmati Pilau Rice 48 x 167g

TD013 Basmati & Wild Rice 36 x 200g

SOUP
LOVE STRUCK

LF038 NEW Mixed Soup Box

Mixed box of 24 units (8 sachets per flavour).

Sweet Potato Glow: Warming mix of roasted sweet 
potato, red peppers and chilli.

Give Peas a Chance: Fresh tasting, super filling and 
packed with nothing but garden goodness.

Killer Tomato: A dangerously good communication of 
juicy tomatoes, roasted peppers and a dash of cream. 

24 x 170

CHIPS
CATERFOOD ESSENTIALS UNCOATED CHIPS 

POTCFESS Freeze Chill Fries 7x7mm (Shoestring) 6 x 2.5kg

POTCFE38 Freeze Chill Fries 10x10mm (3/8") 6 x 2.5kg

POTCFE716 Freeze Chill Fries 11x11mm (7/16") 6 x 2.5kg

POTCFE916 Freeze Chill Fries 13x13mm   (9/16") 6 x 2.5kg

POTCFESF Freeze Chill Fries 9x18mm (Steak Cut) 6 x 2.5kg

CATERFOOD ESSENTIALS COATED CHIPS

POTCFEC1 Coated Skin On Fries 7mm 4 x 2.5kg

POTCHEC2 Coated Skin On Fries 9mm 4 x 2.5kg

POTCHEC3 Coated Skin On Fries 11mm 4 x 2.5kg

POTCHEC4 Coated Skin Off Fries 11mm 4 x 2.5kg

POTCHEC5 Coated Skin Off Fries 14mm 4 x 2.5kg

POTCHEC6 Coated Skin On Fries 14mm 4 x 2.5kg

POTCHESPF Coated Sweet Potato Fries 4 x 2.5kg

Code Description Qty

McCAIN   

MN222 Signature Gourmet Fries 4 x 2.5kg

MN224 Signature Rustic Fries 4 x 2.5kg

MN314 Signature Traditional Fries 4 x 2.5kg

MN515 Signature Sweet Potato Fries 4 x 2.5kg

MN315 Signature Gastro Chunky Fries 4 x 2.5kg

MN510 Signature Staycrisp Skin On Fries 10mm 4 x 2.27kg

MN508 Signature Staycrisp Fries 4 x 2.27kg

MN500 Classic Thick Cut Chips 9/16's 4 x 2.27kg

MN505 Classic Beefeater Cut Chips 4 x 2.27kg

MN526 Staycrisp Skin On Julienne 7mm 4 x 2.5kg

LAMB WESTON

CHIP12 Stealth Skin On Fries 6mm 4 x 2.5kg

CHIP13 Stealth Skin On Fries 9mm 4 x 2.5kg

CHIP11 Stealth Fries 11mm 4 x 2.5kg

CHIP31 Connoisseur Fries 16 x 18mm 4 x 2.5kg

CHIP32 Connoisseur Rustic Fries 4 x 2.5kg

LW591 G Sweet Potato Fries 4 x 2.5kg

CHIP22 Dukes Of Chippington Skin On Fries 4 x 2.5kg

CHIP23 Dukes Of Chippington Skin Off Fries 4 x 2.5kg

LUTOSA

CHIP01 Pub Chips 18mm 4 x 2.5kg

CHIP26 Thin Fries 7mm 4 x 2.5kg

CHIP02 Steak Fries 10mm x 18mm 4 x 2.5kg

CHIP03 Medium Fries 12mm 4 x 2.5kg

CHIP04 Chunky Fries 14mm 4 x 2.5kg

CHIP19 French Fries 10mm 4 x 2.5kg

CHIP36 Skin On Fries 14mm 4 x 2.5kg

CHIP38 NEW X-Tra Crispy Chunky Chip 14mm 4 x 2.5 Kg

CHIP37 X-Tra Crispy French Fries 10mm 4 x 2.5kg

AVIKO

AV000 Super Crunch Fries 14mm 6 x 2.5kg

AV008 Super Crunch Fries 18mm 4 x 2.5kg

PA6 Super Crunch Fries 7mm 4 x 2.5kg

AV011 Super Crunch Fries 9.5mm 6 x 2.5kg

PA4 Steak Fries 1 x 9.08kg

PAELLA McCAIN SIGNATURE GASTRO CHUNKY FRIES

SWEET POTATO FRIES LUTOSA SKIN ON FRIES

DUKES OF CHIPPINGTON SKIN OFF FRIES
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Code Description Qty

POTATO PRODUCTS
 MARQUISE

CR2064 Seasoned Potato Wedges 4 x 2.5kg

LUTOSA

POTS12 Sauté Potatoes 4 x 2.5kg

POTS06 Pomme Noisettes 10 x 1kg

POTS18 Mashed Potato 4 x 2.5kg

POTS49 Herby Diced 4 x 2.5kg

CR2066 Hash Browns 4 x 2.5kg

CHIP58 Crunchies 4 x 2.5 Kg

CHIP59 Crunchy Hashbrowns 4 x 2.5 Kg

CHIP25 Cajun Fries 4 x 2.5kg

CHIP27 Dipsters Skin On Fries 4 x 2.5kg

LAMB WESTON

POTS35 Rosti 1 x 1kg

POTS24 Seasoned Criss Cuts 4 x 2.5kg

POTS04 Seasoned Twisters 4 x 2.5kg

POTS20 Seasoned Potato Wedges 4 x 2.5kg

POTS08 Seasoned Crispy Cubes 4 x 2.5kg

LW047 Mini Potato Puffs (115 pcs) 1kg

McCAIN   

MN520 Classic Hash Browns 8 x 1kg

MN316 Classic Roast Potatoes 4 x 2.5kg

MN225 Signature Roast Potatoes 4 x 2.5kg

BANNISTER’S FARM

POTS13 Baked Potato Long Boats 4 x 20

POTS19 Baked Jacket Potatoes 230 – 290g 35

POTS22 Baked Jacket Potatoes 290 – 340g 30

FH028 Mashed Potato 2.5kg

FH021 Traditional Bubble & Squeak 4 x 2.5kg

FH027 Garlic & Rosemary Roast Potatoes 2 x 2kg

POTS32 g Classic Roast Potatoes 4 x 2.5kg 

FH029 Baby Hasselback Potatoes 1 x 2.1kg

FH030 Hasselback Potatoes 1 x 1.6kg

AVIKO

AV002 Hash Browns 4 x 2.5kg

AV005 Individual Creamy Potato Gratin
with Cheese & Sour Cream 15 x 100g

BANNISTER’S FARM HASSELBACK POTATOES SPICY SWEETCORN FRITTERUNCOATED HALLOUMI FRIES

LUTOSA DIPSTERS McCAIN BARBEQUE MOZZARELLA STICKS

HASH BROWNS

Code Description Qty

COATED PRODUCTS
CHEESE
LAMB WESTON

LW560 Breaded Mozzarella Sticks 1kg

LW595 Chilli Cheese Nuggets 1kg

McCAIN

MN527 Barbeque Mozzarella Sticks 1 x 900g

FOODFELLAS 

FF535 Breaded Brie 1kg

FF536 Breaded Camembert Rounds 1kg

FF538 NEW Jalapeño Cheese Peppers 1kg

Code Description Qty

FUTURA FOODS 

ZM041 Uncoated Halloumi Fries 1kg

PARAMOUNT 21

PT025 Macaroni Cheese Croquette Avg 50g each 50

PT045 - Chip Shop Croquettes 2 x 1kg

PT047 g Falafel Bites Sweet Chilli 2 x 1kg

PT055 Pea & Mint Fritter 70 x 30g

PT056 - Spicy Sweetcorn Fritter 70 x 30g
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Code Description Qty

BUFFET
TIPIAK

TP155

Chicago Style Canapés
Artichoke and Tomato on White Bread x 6; Fourme 
d’Ambert Blue Cheese, Fig and Pear on Walnut Bread
x 6; Prawn, Basil-flavoured Cheese and Tomato on Mini 
Brioche x 6; Vegetables on Nordic Bread x 6; Smoked 
Salmon, Lemon-flavoured Cheese and Cucumber on 
Mini Brioche x 6; Smoked Trout and Cucumber on 
White Bread x 6; Mandarin and Prune with Smoked 
Duck on White Bread x 6; Ham, Fig Butter and 
Pistachio on Olive Bread x 6.

48

TP159 French Petit Fours
Crème Brûlée Choux Pastry, Chocolate Square, 
Raspberry Tartlet, Mango & Passion Fruit Square, 
Lemon Tartlet, Chocolate Feuilletine Square.

38

Code Description Qty

SCHEFF FOODS

SF302 Chicken Balti Samosa 50 x 30g

SF132 Mini Onion Bhajis 50 x 30g

SCHEF08 Mini Vegetable Samosas 50 x 15g

SCHEF12 Mini Vegetable Spring Roll 50 x 15g

SF004 Mango & Brie Pastry Parcel 25 x 30g

SF033 Duck Roll 25 x 35g

SF304 Fig & Goats Cheese Parcel 25 x 30g

SF306 Smoked Salmon & Crab Parcel 25 x 30g

SF016 Mini Duck Rolls 50 x 20g

SF373 Chinese Duck Bon Bon 50 x 30g

SF374 Figs In Blankets 25 x 25g

BANNISTERS' FARM

FH003 Cheese & Chive Potato Skins Avg 100 per case 3.8kg

MISC

LS012 NEW Oriental King Prawn Rolls 500g

D840845 NEW Tartelette Sucree 8.5 40 x 30g

PACIFIC WEST

PW214 NEW Jackfruit Bao Buns 20

PW216 NEW - Battered Enoki Mushrooms 1kg

FOODFELLA

FF525 Unfried Vegetable Spring Rolls 1.8kg

FF530 Beer Battered Jalapeño Mozzarella Sticks 1kg

FF531 Breaded Brie Planks 1kg

FF532 Battered Cauliflower Bites 1kg

MEADOWVALE

CR4010 BBQ Marinated Chicken Wings 1kg

CR4011 Hot & Spicy Marinated Chicken Wings 1kg

CENTRAL FOODS 

CE074 Gosh Sweet Potato Falafel 1.4kg

CE029 - G  Moroccan Falafel Bites 2 x 700

CE030 - G Beetroot Falafel Bites 2 x 700

CE075 - G Meatballs 14g 1.5kg

CE044 Duck Gyoza 1 x 30

CE045 Chicken Gyoza 1 x 30

CE046 Vegetable Green Gyoza 1 x 30

CE061 Prawn Gyoza 1 x 30

CE064 Apple Gyoza 1 x  20

Code Description Qty

TP156 Luxury Temptation Canapés
Blini with Cheese, Smoked Salmon and Lemon Canapé 
x 5; Cheese with Basil and Prawn on Spinach Bread 
Canapé x 5; Cheese with Horseradish and Crayfish on 
Lemon Basil Cake Canapé x 5; Bresaola, Cheese with 
Mustard and Honey, Sesame Seeds on Black Bread 
Canapé x 5; Cherry Tomato, Goats Cheese and Pecan 
Nuts on Walnut Bread Canapé x 5; Courgette, Mini 
Rolls and Red Pepper on Tomato Bread Canapé x 5;
Comte Cheese, Semi-dried Apricot and Almond 
Profiterole Canapé x 5; Peach, Fourme d’Ambert Blue 
Cheese and Hazelnut on Spiced Bread Canapé x 5
Crab, Cucumber and Trout Egg Profiterole Canapé x 5

9 x 5

TP161 Pop Eclairs
Mini Eclairs Filled With: Crème Brûlée; Chocolate 
Orange; Lemon; Raspberry Blackcurrant.

4 x 6

TP150
Macaroons
6 each of 6 varieties: Lemon; Coffee; Vanilla;
Raspberry; Chocolate; Pistachio.

36

FRENCH PETIT FOURS

LUXURY TEMPTATION CANAPÉSCHICAGO STYLE CANAPÉS

CHEESE & CHIVE POTATO SKINS

JACKFRUIT BAO BUNS

BATTERED ENOKI MUSHROOMS
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Code Description Qty

SEAFOOD MAINS
COD

HAVELOK

CR2090 Battered Skinless, Boneless Cod 85 - 110g 30

CR2091 Battered Skinless, Boneless Cod 110 - 140g 24

CR2092 Battered Skinless, Boneless Cod 140 - 170g 24

CR2093 Battered Skinless, Boneless Cod 170 - 200g 18

CR2088 Battered Skinless, Boneless Cod 200 - 230g 15

CR2089 Battered Skinless, Boneless Cod 230 - 290g 15

THREE OCEANS

TO025 Skinless, Boneless Atlantic Cod Tails Net of Glaze
112 - 136g 25

TO026 Skinless, Boneless Atlantic Cod Tails Net of Glaze
136 - 160g 20

TO028 Skinless, Boneless Atlantic Cod Tails Net of Glaze
284 - 232g 15

TO033 Premium Skinless, Boneless Cod Loin Net of Glaze
112-136g 10

TO034 Premium Skinless, Boneless Cod Loin Net of Glaze 
36-160g 10

TO037 Skinless, Boneless Atlantic Cod  Net of Glaze 232 - 237g 12

YORKSHIRE GOLDEN

TO056 Battered Skinless, Boneless Cod 290 – 340g 12

PACIFIC WEST

PW140 Beer Battered Skinless & Boneless Cod Fillets 170 - 200g 20

PW142 Beer Battered Skinless & Boneless Cod Fillets 230 - 290g 15

GURNARD

PW175 Beer Battered Gurnard 40 - 70g 1kg

HAKE

SEA PRODUCTS INTERNATIONAL

SP106 Hake Loins 8

MUSSELS

MUSS07 Mussel Meat 1kg

MUSS02 New Zealand Green Lip Mussels 1kg

MUSS04 Mussels in Whole Shell 5kg

HADDOCK

HAVELOK

CR2095 Battered Skinless, Boneless Haddock 140 – 170g 24

THREE OCEANS

TO105 Skin on Natural Atlantic Haddock Fillets Net of Glaze 
184 - 232g 15

BLUE MARLIN

BM230 Boned Haddock 170-200g 4.54kg

SEABASS FILLETSBATTERED COD

SALMON FILLETCOD FILLET

HOT ‘N’ SPICY CREEL PRAWNSMUSSELS IN WHOLE SHELL

Code Description Qty

PLAICE

HAVELOK

PLAICE2 I.Q.F. Plaice Fillets 140 – 170g 4.54kg

PLAICE10 I.Q.F. Plaice Fillets 200 – 230g 4.54kg

SEABASS

SEA03 Seabass Fillets 100-140g 1kg

FISH STEAKS

BM663 Tuna Loin Steaks 230-290g 10

SALMON

SEAHAWK

CR2325 Skinless & Boned, Atlantic Salmon Fillet Portions
140 - 170g 10

CR2326 Skinless & Boned, Atlantic Salmon Fillet Portions
170 - 200g 10

CR2327 Skinless & Boned, Atlantic Salmon Fillet Portions
200 -  230g 10

PRAWNS COOKED

COOKED & SHELL ON

PRAWN11 North Atlantic Head On Shell On 5kg

PRAWN07 Crevettes 20 - 30 2kg

PRAWN08 Crevettes 30 - 40 2kg

ICELAND SEAS

PRAWN13 Deep Seas Coldwater Prawns Cooked 150 - 250 5 x 2kg

ICELAND CHOICE

CR2324 North Atlantic Prawns 25% Glaze, 150 - 250 2kg

PRAWN24 Coldwater Prawns 40% Glaze, 150 - 250 2kg

WHITBY SEAFOOD

WHIT07 Creel Prawns Hot ‘n’ Spicy 450g

SEAHAWK

PRAWN15 Tempura Battered King Prawns Tail-On Avg 25 per pack 500g

COLDWATER   

PRAWN36 Cooked MSC Prawns Shell On 70 - 90 5kg

PACIFIC WEST

PW100 Breaded Butterfly King Prawn 500g

PW102 Panko Coated Medium Prawn 500g

PW104 Pastry Wrapped Prawn Twisters 800g

PW106 Tempura Torpedo Prawns 500g

PW108 Prawns In Filo Pastry 500g

PW110 Marinated Garlic Butterfly Prawns 500g

PW151 Chilli Mango Prawns 500g

PW217 Lemongrass & Chilli Prawns 16 - 20 500g

PW172 Popcorn Shrimps 1kg

PW219 NEW Katsu Prawns 500g
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Code Description Qty

PRAWNS UNCOOKED

SEAHAWK - AQUA HAWK

PRAWN14 Peeled & Deveined (Pulled) Black Tigers Prawns 16 - 20 1kg

PRAWN21 Black Tiger Prawns 20 - 30 1kg

BREADED & BATTERED FISH

TO039 Panko Cod Goujons 2kg

TO038 Battered Cod 230 - 290g 15

BLUE MARLIN

BM301 Breaded Haddock Goujons  454g

BM304 Breaded Salmon Goujons 454g

WHITBY SEAFOODS

BM303 Breaded Plaice Goujons   454g

WHIT36 MSC Cod Goujons in Batter 450g

WHIT41 Cod Goujon in Breadcrumbs 10 x 450g

WHIT48 Glorious Grains Whole Scampi 450g

WHIT50 MSC Haddock Goujon 450g

WHIT59 Bubble Bobble Red Shrimp 450g

PACIFIC WEST

PW181 Breaded Mackerel Goujons 1kg

PW183 Crispy Battered Cod Goujons 40-60g 1kg

PW184 Battered Chunky Cod Bites 20-30g 1kg

SMOKED FISH

SA022 Scotch Smoked Salmon Sliced 1kg

SMF03 Scotch Smoked Haddock 85 – 140g 24

SMF01 Smoked Butterfly Boned Kippers 110 – 140g 24

SMF04 Hot Smoked Mackerel 85 – 140g 3.2kg

SMF05 Peppered Smoked Mackerel 85 – 140g 3.2kg

BM407 Smoked Haddock 3.18kg

TREGIDA SMOKEHOUSE

TSH309 Smoked Salmon 100g 1kg

FISHCAKES

SEA CHEF

CR2101 Fish Cakes 30 x 113g

CR2100 Fish Cakes 60 x 50g

FS504 Salmon & Dill Fish Cake 24 x 114g

FS505 Thai Cod & Prawn Fish Cake 24 x 114g

FS506 Smoked Haddock Fish Cake 24 x 114g

Code Description Qty

PARAMOUNT 21

CRAB03 West Country Crab Cakes 24 x 56g

PT986 Mini Spicy West Country Crab Cakes 48 x 30g

PT970 G Smoked Haddock, Mozzarella & Spring Onion Fish Cake 24 x 100g

PT030 G Salmon & Dill Fishcake 24 x 114g

PT031 G Thai Cod & Prawns Fishcake 24 x 114g

PT044 G Florentine Fishcake 24 x 114g

NAKED FISH CAKES  PARAMOUNT 21

PT701 Sea Bass & Cod, Lime & Ginger Fish Cake 20 x 100g

SCAMPI

WHITBY

CR2381 Endeavour Wholetail Breaded Scampi 454g

WHIT01 Whole Scampi Tails in Natural Crumb 450g

WHIT11 Extra Large Whole Scampi Tails in Natural Crumb
18-22 count 450g

WHIT08 Whole Scampi Tails in Crispy Batter 450g

WHIT106 Resolution Breaded Whole Tail Scampi 32% Core 450g

PACIFIC WEST

PW111 Wholetail Breaded Scampi 40% core 10 x 454g

FISH SPECIALITY

SEA02 Cooked Seafood Cocktail Mussels, Prawns & Squid Rings 1kg

SQUID01 Squid Tubes U5 1kg

CRAB01 Orkney White Crab Meat 454g

CRAB02 Crab Meat 50-50 454g

WBAIT1 MSC Whitebait 454g

BBAIT1 Blanch Bait 454g

PT002 Coated Whitebait Fillets 454g

SA030 Whole Portuguese Sardines 1kg

BLUE SEA

BB018 NEW Hand Pick Dressed Crab 200g

BB019 NEW Fine White Crab Meat 454g

BB020 NEW Brown Crab Meat 454g

PACIFIC WEST

PW192 Dusted Calamari with Tentacles 1kg

PW185 Seafood Basket
Portion Packs of salt and pepper squid chunks, breaded 
butterfly prawns and breaded calamari rings.

12 x 200g

PW120 Panko Coated Squid Rings 700g

PW191 Panko Coated Squid Strips 1kg

PW122 Salt & Pepper Squid Chunks 1kg

PW151 Chilli Mango Prawns 500g

PW166 Petite Sole Fillets in Tempura Batter 3kg

PW167 Tempura Battered Hoki Strips 3kg

GLORIOUS GRAINS WHOLE SCAMPI

BUBBLE BOBBLE RED SHRIMP

BREADED HADDOCK GOUJONS

DUSTED CALAMARI 

WEST COUNTRY CRAB CAKE

COATED WHITEBAIT FILLETS
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Code Description Qty

SEA PRODUCTS INTERNATIONAL

SP100 Ocean Pearl Kushiyaki Prawn Skewers 1kg

SP102 Ocean Pearl Salt & Pepper Squid 1kg

SP103 Garlic & Herb Butterfly Prawns 1kg

SP104 Blazing Popcorn Shrimp 1kg

SP109 NEW Crispy Squid 1kg

PARAMOUNT 21

PT974 NEW g Coquille St Jacques 10 x 200

Code Description Qty

PIZZA
PIZZA BASES

PAN ARTISAN PIZZA BASES  

PAN18 Focaccia Romana 24 x 250

PAN36 Wood Fired Base Sauced 29cm 1 x 12

PIZZA ART 

PA005 Pizza Art Gold 9" Round Bases 1 x 50

PA010 Pizza Art Gold 12" Round Bases 1 x 50

PA004 Pinsa Original Romana 30 x 25g

MILLENIUM FOODSERVICE

PIZZA101 g  Pizza Bases Large 10 x 230g

KARA 

KA444 Kara Medium Deep Crust 9" 40

KA446 Kara Thin Crust 9" 60

KA448 Kara Large Deep 12" 20

PIZZA PLUS FOODSERVICE

CR2217 12" Thin & Crispy Pizza Base 20

CR2218 12" Deep Pan Pizza Base 10

PIZZA21 7” Thin & Crispy Pizza Base 48

ST450 9" Thin & Crispy Pizza Base 48

PIZZA44 10" Stone Baked Pizza Base with Sauce 36

PIZZA43 12” Stone Baked Pizza Base 18

PIZZA45 12” Stone Baked Pizza Base with Sauce 18

PIZA55N g 9" Pizza Base Thin 24 x 150g

PIZZA47 7" Pizza Ted Cheese & Tomato 40 x 110g

PIZZA BOXES

PIZZA40 10" Pizza Printed Design Boxes 100

PIZZA41 12" Pizza Printed Design Boxes 100

CHICAGO TOWN 

CT035 Pizza Slice Box 12” 100

CT036 Pizza Box 1/4 Slice 500

Code Description Qty

FISH FINGERS, SHAPES & CROQUETTES

FISHF3 Cod Fish Fingers MSC 60 x 25g

YO005 Jumbo Battered Cod Fish Fingers 36 x 71g

FISHC2 Cod Fish Cakes 24 x 113g

PARAMOUNT 21

PT032N G Jumbo MSC Cod Fish Finger 20 x 120g

MOVING MOUNTAINS

MM108 NEW - Plant-Based No-Fish Fingers 2.4kg

MM109 NEW - Plant-Based No-Fish Burger 2.27kg

PACIFIC WEST

PW215 NEW - Fishless Fingers 1kg

MOVING MOUNTAINS NO-FISH FINGERS

POPCORN SHRIMPGARLIC & HERB BUTTERFLY PRAWNS

FOCACCIA ROMANA

DEEP PAN PIZZA

THIN PIZZA BASE
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Code Description Qty

PIZZA TOPPINGS

QUALITOPS

PP100 Sliced Pepperoni 1kg

PP101 Diced Chorizo 1kg

PP102 Spicy Beef 1kg

PP103 Shredded Pizza Ham 1kg

PP104 Diced Spicy Chicken 1kg

PP105 Diced Chinese Chicken 1kg

PP106 Diced BBQ Chicken 1kg

PP108 Smoked Diced Bacon 1kg

PP109 Meatballs Topping 1kg

LE031R Goats Cheese Discs 2 x 500g

PP111 NEW Pork Salami 58mm 1kg

DOUGH BALLS

PIZZA96 Millennium Sourdough Pizza Doughball 60 x 210g

PAN15 Pan Artisan Pizza Sourdough Ball 1 x 80

PAN34 G Pan Artisan Dough Ball Pucks 1 x 13

PRE-MADE PIZZA

CHICAGO TOWN

GRTEX01 Triple Cheese Pizza  13cm 24

CT013 Deep Dish Pepperoni 13cm 24

CT002 Four Cheese Pizza 30cm 1 x 8

CT005 Pepperoni Pizza 30cm 1 x 8

CT008 Fresh Dough Base Sauced 1 x 22

CT015 Chicken & Bacon Stuffed Crust 30cm 1 x 9

CT016 - Stuffed Sticky Barbeque Jackfruit 1 x 10

CT019 Stuffed Crust Magnificent Meat Feast 1 x 9

CT021 Stone Baked Perfettissima Margherita 1 x 6

CT022 Stone Baked Perfettissima Salame 1 x 6

CT026 Stone Baked Perfettissima Pomodoro 1 x 10

CT024 Stone Baked Perfettissima Barbeque Pollo 1 x 6

CT025 Stone Baked Perfettissima Salme Piccante 1 x 6

BIG AL'S

CE015 Italian Twist Pizza Margherita 28 x 175g

CE016 Italian Twist Pizza Pepperoni 28 x 175g

CHICAGO TOWN STUFFED STICKY BARBEQUE JACKFRUIT PORK SAUSAGES

DOUGH BALL PUCKS PIGS IN BLANKETS

Code Description Qty

SAUSAGES 
PENNY LANE

SAUS09 Pork & Beef 4’s 4.54kg

SAUS10 Pork & Beef 8’s 4.54kg

SAUS07 Pork 4’s 4.54kg

SAUS02 Pork 8’s 4.54kg

SAUS03 Pork 16’s 4.54kg

SAUS04 Pork Lincolnshire 8’s 4.54kg

SAUS15 Pork Cumberland 8’s 4.54kg

SAUS16 Catering 8’s 4.54kg

SAUS23 Cooked Pork & Beef 8’s 80

SAUS05 Pork 32’s 4.54kg

BLAKEMANS

BL001 Supreme IQF Pork Sausage 8’s 80

BL002 Supreme IQF Pork Sausage 4’s 40

McWHINNEYS

MW124 Premium Pork Sausage 8’s (70% meat) 4.54kg

MW125 Premium Pork Sausage 4’s (70% meat) 4.54kg

MW123 Bigfoot (11”) Sausage (70% pork) 30

MW135 Gold Pork Sausage 8’s (42% meat) 4.5kg

MW136 Gold Pork Sausage 4’s (42% meat) 4.5kg

MW137 Cumberland Port Sausage 4.54kg

MW138 NEW G Gluten Free Pork 8's 4.54kg

DEVON SAUSAGE COMPANY

SAUS36 Best Pork 8’s 4.54kg

SAUS38 Best Pork 4’s 4.54kg

KATER KING

CE002 Black Pudding Sliced 60 x 42g

PF110 Uncooked Pigs in Blankets 2.5kg

FOOD FELLAS

FF504 Damhaus Jumbo Pork Bockwurst 30 x 150g

FF513 Damhaus Jumbo Pork Bockwurst 48 x 90g

SAUSAGE  LANGFORDS

LF631 Breakfast Pork Sausage 8’s 80 x 57g
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Code Description Qty

WESTAWAYS

MC194 West Country Pork 8's IQF 4.54kg

MC193 West Country Pork 6's IQF 4.54kg

MC200 Honey Roast Pork 4's IQF 4.54kg

MC197 Honey Roast Pork 8's IQF 4.54kg

MC190 Honey Roast Pork 16's IQF 3.4kg

MC188 West Classic Devon 8's IQF 4.54kg

MC212 Classic Foot Long 30 x 170g

PLANT BASED

SUPER VEG

SAUS19 Veggie Sausages 8’s 48 x 56g

KATER-VEG 

MF008 Veggie Sausages 40 x 50g

MOVING MOUNTAINS

MM106 - Moving Mountains Sausage 40g 2kg

MM104 - Moving Mountains Hotdogs 20 x 155g

THIS

TIC06 NEW - This Isn’t Sausages 3kg

TIC05 NEW - This Isn’t Pigs N Blankets 4 x 190g

BACON
PLANT BASED

MOVING MOUNTAINS

TIC03 - This Isn’t Bacon Rashers 1 x 120g

MEAT
BARAKA FOODS

BF811 BBQ Full Rack of Pork Ribs 6 x 450g

BF812 BBQ Half Rack of Pork Ribs 12 x 250g

BF814 Individual BBQ Pork Ribs 10 x 350g

FOOD FELLAS

FF507C Pulled Pork No Sauce 10 x 1kg

FUNNY BONES 

FB236 Cooked Pulled Beef 1kg

PLANT BASED

MOVING MOUNTAINS

MM107 NEW - Plant-Based Meat Balls 17g 2kg

MOVING MOUNTAINS PLANT-BASED MEATBALLS

GOURMET BURGER

WESTAWAY HONEY ROAST PORK SAUSAGES

MOVING MOUNTAINS SAUSAGES

THIS ISN’T BACON RASHERS

BBQ RACK OF RIBS

Code Description Qty

BURGERS  
PARAGON

CR2131 Beef Burger 100% Interleaved 48 x 113g

CR2132 Beef Burger 80% Interleaved 48 x 113g

CR2133 Beef Burger 100% IQF 30 x 170g

CR2134 Beef Burger 80% IQF 48 x 57g

FM002 Aberdeen Angus Beef Burger IQF 24 x 227g

FM005 Beef Burger 100% Interleaved 24 x 227g

FM009 Beef Burger 90% Interleaved 48 x 113g

FM004 Aberdeen Angus Beefburger 4oz 48 x 113g

PA100 Beef Burger 80% 24 x 113g

PA105 Basics Burger 70% 48 x 113g

PA166 Gourmet Burger 30 x 170 g

PENNY LANE

FARM08 Texas Beef Burger 80% Interleaved 48 x 114g

FARM09 Prime Beef Burger 100%  Interleaved 48 x 114g

MB1 2oz Prime Burger 48

MB3 6oz Prime Burger 30

MB6 4oz Dallas Burger 48

MB9 2oz Texas Burger 48

BIG AL'S

CE003 Flamed Cooked Quarter Pounder 48 x 114g

CE004 Flamed Cooked Big Eat Burger 32 x 170g

MEAT-FREE BURGERS

MOVING MOUNTAINS  

MM101 - Bleeding Beetroot Burger 20 x 113g

FUNNYBONES 

FB206 v Kale & Hemp Burger 40 x 80g

AVIKO

AV003 - Vegetable Burger 30 x 113g

PARAMOUNT 21

PT980 - Luxury Veggie Burger
A quality uncoated burger made from puy lentils, grated 
carrot, spring onions, onions,  garlic and tomato puree.

24 x 100g

PT039 - Quinoa, Beetroot and Edamame Burger 24 x 88g

PT040 - g  Barbeque Lentil Seed Burger 24 x 88g

MCCAIN   

MN145 1/4 Pound Vegetable Burger 30 x 113g
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Code Description Qty

POULTRY
MEADOWVALE

CR4004 Battered Chicken Bites 2kg

CR4010 BBQ Marinated Chicken Wings 1kg

CR4011 Hot & Spicy Marinated Chicken Wings 1kg

CR4021 Battered Chicken Steaks 1.02kg

CR4030 Whole Cooked Chicken Fillet 145g 2.5kg

MV023 Breaded Chicken Mini Fillet 1kg

MV024 Southern Fried Chicken Mini Fillet 1kg

MV004 Cooked Hot & Spicy Breaded Chicken Fillets 18 x 110g

MV012 Southern Fried Breaded Chicken Breast 140 / 160g 16

MV013 Roast Chicken Drumsticks 10

MV014 Whole Muscle Chicken Kiev No Sprig Bone 160g 12

MV020 Crispy Shredded Chicken 1kg

MV025 Home Style Butter Milk Fillets 150g 2 x 1.9kg

MV027 Crispy Battered Breast Fillets 120g 20 x 120g

MV028 Japanese Karaage Bites 1kg

MV029 Crispy Shredded Salt & Chilli Chicken 1kg

COUNTRY STYLE

MV018 Battered Chicken Nuggets 1kg

MV016 Breaded Southern Fried Chicken Tenders 3 x 1kg

MV017 Breaded Chicken Tenders 3 x 1kg

PARAGON

PA150 Battered Chicken Breast Fillets 1 x 2kg

PA155 Battered Chicken Breast Chunks 1 x 2kg

PA160 Battered Chicken Mini Fillets 1 x 2kg

PA165 Hot n Spicy Chicken Breast Fillets 1 x 2kg

FORRESTERS

CR4031 Cooked Chicken Strips 12mm 4 x 2.5kg

CR4034 Cooked Chicken Diced 12mm 4 x 2.5kg

CHICK18 Cooked Chicken Halves  397 – 470g 20 ptn

FRIKI

FR372 Hot 'n' Kickin' Chicken Wings 1 x 2.27kg

FR373 Hot 'n' Kickin' Chicken Popcorn 3 x 1kg

FR376 Hot 'n' Kickin' Chicken Goujons 1 x 3kg

PERDIX

FR378 Homestyle Chicken Goujons 1 x 3kg

FOODFELLAS

FF527 Charcoal Mini Chicken Fillet 2kg

CRISPY SHREDDED CHICKEN THIS ISN’T CHICKEN BURGER

HONEY ROAST HALF DUCKHOT ‘N’ SPICY BREAD CHICKEN FILLETS

BATTERED CHICKEN BREAST FILLET THIS ISN’T CHICKEN GOUJONS

Code Description Qty

ATLANTIC FOODS

AF021 Plain Butterfly Chicken Breast 10 x 185g

AF030 Buttermilk & Rosemary Chicken Goujons 2.5kg

AF036 Karaagi Chicken Bites 1kg

AF054 Buttermilk Coated Chicken Fillets 150g 1 x 15

AF073 Tempura Battered Chicken Steaks 36 x 110g

TREGIDA SMOKEHOUSE

TSH303 Smoked Chicken Breasts 1kg

FOODBRIDGE 

FB500 NEW Foodbridge Southern Fried Goujons 3 x 1kg

FB502 NEW Foodbridge Breaded Chicken Strips 3 x 1kg

FB504 NEW Foodbridge Tempura Chicken Bites 1 x 1kg

FB505 NEW Foodbridge Breaded Popcorn Chicken 3 x 1kg

FB507 NEW Foodbridge Southern Fried Fillets 1 x 1.8kg

FB508 NEW Foodbridge Barbeque Wings 1 x 1kg

FB509 NEW Foodbridge Lightly Roasted Wings 1 x 1kg

PLANT-BASED

THIS ISN’T

TIC01 - This Isn’t Chicken Nuggets 3kg

TIC02 - This Isn’t Chicken Goujons 1 x 1.5kg

TIC07 NEW - This Isn’t Chicken Burger 3kg

MEADOW VALE FOODS

MV030 NEW - Originals Vegan Strips 1kg

DUCK

SILVER HILL FOODS

SH111 Honey Roast Half Duckling 10 x 250g

SH113 Confit Duck Leg 20 x 250g

FOODFELLA

FF528 Whole Roast Boneless Duck 625g

MISC

SH110 NEW Chinese Boneless Roast Duck 10 x 600
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Code Description Qty

TEX MEX
DISCOVERY FOODS

DF101 6” Flour Tortillas 12 x 12

DF109 6” Wholemeal Tortillas 10 x 15

DF104 10” Tomato Wrap 5 x 10

DF105 10” Flour Tortillas 5 x 10

DF106 10” Flour Tortillas 10 x 10

DF107 12” Flour Tortillas 10 x 10

DINA FOODS 

DINA01 12" Pannenette Wraps 5 x 15

CENTRAL FOODS

CE071 G Wraps 10.5” 72 x 55g

AVOGRANDE

FF502 Supreme Guacamole 500g

FUNNYBONES 

FB240 La Mexicana Yellow Corn Tortilla 6" 12 x 60

FB217 La Mex Premium Guacamole 500g 

MULTI-PORTION ENTREES
AUTHENTIC WORLD FOODS

AC198 Chilli Con Carne 4 x 1.5kg

AC199 Chicken Curry 4 x 1.5kg

AC400 NEW Tomato, Basil & Lentil Sauce 4 x 1.68kg

AC401 NEW Vegetable Tagine 4 x 1.5kg

AC402 NEW Chicken Korma 4 x 1.5kg

AC403 NEW Chicken & Peppercorn Sauce 4 x 1.3kg

AC404 NEW Mediterranean Chicken 4 x 1.3kg

AC405 NEW Chicken Chasseur 4 x 1.8kg

AC406 NEW Chicken Tikka Masala 4 x 1.5kg

AC407 NEW Chicken Tagine 4 x 1.5kg

AC408 NEW Chicken in Hunters Sauce 4 x 1.36kg

AC409 NEW Beef Casserole 4 x 1.8kg

INDIVIDUAL ENTRÉES
PARAMOUNT 21

PT803 Luxury Fish Pie 15 x 400g

PT975 Ultimate Fish Pie 10 x 530g

PT804 - G Penang Curry 15 x 300g

PT805 G Red Pepper & Aubergine Chilli 15 x 300g

PT057 G Mac & Cheese Bake 15 x 400g

MACARONI CHEESE

KERALAN 
CAULIFLOWER & 
RED PEPPER CURRY

SUPREME GUACAMOLE

VEGAN PENANG CURRY

BEEF MADRAS

Code Description Qty

AUTHENTIC CURRY COMPANY

AC101 Beast of Bodmin Chicken Curry (Hot) 12 x 320g

AC102 Smugglers Chicken Curry 12 x 320g

AC103 Chicken Tikka Masala 12 x 320g

AC111 Chicken Korma 12 x 320g

AC116 Chicken Balti 12 x 320g

AC113 Beef Madras 12 x 320g

AC107 Vegetable Tikka Masala 12 x 320g

AC117 Chicken Jalfrezi 12 x 320g

AUTHENTIC WORLD FOODS

AC203 British Steak & Ale Filling 12 x 320g

AC370 Liver & Onions 12 x 400g

AC220 Faggots in Onion Gravy 12 x 400g

AC380 Chicken in Whisky & Pepper Sauce 12 x 320g

AC250 British Beef Lasagne 12 x 360g

AC248 British Beef Lasagne 12 x 500g

AC253 Chicken & Chorizo Pasta 12 x 400g

AC255 Macaroni Cheese 12 x 320g

AC381 Chilli Con Carne 12 x 340g

AC384 Beef Bourguignon 12 x 320g

AC385 Smokey Three Bean Chilli 6 x 350g

AC387 NEW Sausages in Onion Gravy 12 x 300g

AC388 NEW Curried Cauliflower & Red Peppers 12 x 320g

AC389 NEW Chinese Style Chicken Curry 12 x 250g

AU010 Singapore Noodles 18 x 350g

AU011 Thai Green Chicken Curry 12 x 350g

AU012 Sweet Potato & Chickpea Curry 12 x 350g

AU014 Chicken Tikka Masala 12 x 350g

AU015 Chicken Korma 12 x 350g

AU017 Beef Madras 12 x 350g

SCHEFF FOODS

SF355 Vegetable Lasagne Verdi 12 x 350g

SF350 Beef Lasagne Verdi 12 x 360g

SF020 Luxury Nut Roast 24 x 200g

SF112 - Keralan Cauli & Red Pepper Curry 12 x 340g

SF375 - Quinoa Vegan Chilli 12 x 300g

SF380 Chicken Curry 12 x 320g

SF377 - Vegan Lasagne 12 x 350g

SF050 Beef Lasagne 8 x 500g

SF051 Vegetable Lasagne 8 x 450g

SF052 Chilli Con Carne 12 x 350g

SF053 Chicken & Bacon Pasta 8 x 450g

SF054 Broccoli Cream Cheese Bake 12 x 340g

SF379 Butternut, Lentil and Almond Wellington 16 x 220g
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Code Description Qty

STEAK SAUCES
ESSENTIAL CUISINE 

EC430 Essential Cuisine Wild Mushroom & Bacon Sauce 25 x 75g

EC425 Essential Cuisine Bearnaise Sauce 25 x 75g

EC427 Essential Cuisine Peppercorn Sauce 25 x 75g

EC428 Essential Cuisine Blue Cheese Sauce 25 x 75g

EC429 Essential Cuisine Diane Sauce 25 x 75g

KIDS MEALS
AUTHENTIC WORLD FOODS

AC260 Macaroni Cheese 12 x 250g

AC261 Pasta Bolognese 12 x 250g

SCHEFF FOODS

SF340 Childs Spaghetti Bolognese 20 x 250g

VEGETARIAN
MF002 V Vegetarian Mince 1kg

PARAMOUNT

PT120 V Aromatic Garden Burgers 20 x 145g

PT121 V Butternut, Goats Cheese & Beetroot Burger 20 x 115g

PT980 V Luxury Veggie Burger
A quality uncoated burger made from puy lentils,
grated carrot, spring onions, onions with garlic
and tomato puree.

24 x 100g

PT203 V Sweet Butternut & Chickpea Pattie 24 x 120g

AVIKO

AV003 V Vegetable Burger 30 x 113g

SCHEFF FOODS

SF310 V Lentil & Spinach Burger 15 x 180g

SF355 V Vegetable Lasagne Verdi 12 x 350g

SF362 V Nut Roast Slice 24 x 140g

SF363 V Goan Vegetable Curry 12 x 350g

SF345 V Cannelloni Spinach Ricotta 12 x 400g

KING FROST

YO102 V Cheese & Onion Fryits 36 x 86g

SAVOURY PIES, PUDDINGS
& PASTRIES
BAKED INDIVIDUAL PIES

PENNY LANE 

KP001 Large Steak & Kidney Pies 12 x 230g

KP002 Large Chicken & Mushroom Pies 12 x 230g

KP003 Large Minced Beef & Onion Pies 12 x 230g

KP004 Large Steak Pies 12 x 230g

Code Description Qty

TOM'S GOURMET PIES 

TP600 Steak Pie 6 x 210g

TP601 Chicken & Leek Pie 6 x 210g

TP607 Chicken & Wild Mushroom Pie 6 x 210g

CENTRAL FOODS

HOLL07 Mini Pork Pies 24 x 71g

PUKKA PIES

PUK Large Steak & Kidney Pies 12

PUK01 Large Chicken & Mushroom Pies 12

PUK02 Large Beef & Onion Pies 12

PUK05 Large All Steak Pies 12

PUK07 Large Steak & Ale Pies 12

PUK11 NEW Pukka Wrapped Cheese Leek Potato Pies 12

PUK13 NEW - Pukka Vegan Chicken & Mushroom Pies 12

PUK14 NEW - Pukka Vegan Steak & Onion Pies 12

SLICES

PENNY LANE

PL011 Chicken & Ham Slice 36

PL012 Ham & Cheese Slice 24

XCS1 Spinach & Feta Slice 24

XMP13 Jamaican Slice 24

XMS1 Cheese & Onion Slice 36

XMS4 Chicken Tikka Slice 36

XMS5 Peppered Steak Slice 36

XMS6 Sausage, Beans & Cheese Slice 36

PL016 Chicken & Mushroom Slice 36

PL010 Unbaked Breakfast Brunchie 36

PUKKA PIES

PUK12 NEW Pukka Wrapped Cheese Onion Slices 12

PROPER CORNISH

PAST54 Unbaked Bacon & Cheese Turnover 30 x 135g

UNBAKED INDIVIDUAL PIES

CHUNK OF DEVON

CK802 Steak & Kidney Pie 21 x 260g

CK806 Steak & Otter Ale Pie 21 x 260g

CK811 Steak & Stilton Pie 21 x 260g

CK810 Chicken & Mushroom Pie 21 x 260g

CK812 Chicken & Bacon Pie 21 x 260g

CK814 Homity Pie 21 x 260g
PUKKA VEGAN CHICKEN & MUSHROOM PIE

PUKKA VEGAN STEAK & ONION PIE

VEGETARIAN MINCE

BUTTERNUT, GOATS CHEESE & BEETROOT BURGER

PUKKA STEAK & KIDNEY PIE

PENNY LANE PEPPERED STEAK SLICE
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Code Description Qty

LARGE PIES

WRIGHTS PIES

CR2454 Steak & Ale Puddings 8 x 390g

CR2455 Steak & Kidney Puddings 8 x 390g

SAUSAGE ROLLS & TURNOVERS

PROPER CORNISH

PAST56 Unbaked 4" Sausage Roll 60 x 81g

PAST55 Unbaked 6" Sausage Roll 50 x 120g

CR2425 Uncooked 8" Premium Sausage Roll 40 x 160g

PAST51 Uncooked 10" Sausage Roll 30 x 216g

PAST52 Uncooked 6" Pork & Chorizo Sausage Roll 40 x 177g

CENTRAL FOODS

CE069 - Unbaked Vegan Sausage Roll 6" 40 x 100g

PUKKA PIES

PUK10 Wrapped Cooked Jumbo Sausage Rolls 12

CHUNK

CK743 Chunky Sausage Roll 40

W.C. ROWES

PAST48 NEW Uncooked Large Sausage Roll 40 x 165g

PAST06 NEW Bacon & Cheese Turnover 1 x 40

PENNY LANE

XMP21 6" Large Sausage Roll 60

XMP8 8" Jumbo Sausage Roll 48

XMDUN21 Mini Sausage Rolls 144

BAKED TO TASTE

BT005 g Sausage Roll 16 x 110g

PRIMA

PB106 NEW Cooked Sausage Roll 20 x 140g

PUDDINGS
WRIGHTS PIES

CR2454 Steak & Ale Puddings 8 x 390g

CR2455 Steak & Kidney Puddings 8 x 390g

PASTIES COOKED

PRIMA 

PB101 Cooked Steak Pasty  20 x 300

PB102 Cooked Cheese & Onion Pasty 20 x 300

PB100 Cooked Large Steak Pasty  20 x 300

PB105 NEW Cooked Country Vegetable Pasty 20 x 300g

PUKKA

PUK06 Large Stand Up Pasty 12

Code Description Qty

PENNY LANE FINE FOODS

AB001 Cocktail Beef Pasty 60 x 85g

PL013 Cocktail Cheese & Onion Pasty 60

XMP1 Medium Steak Pasty 12

XMP19 Steak Pasty 36

BAKED TO TASTE

BT003 g Cheese & Onion Pasty 8 x 220g 

BT004 g Steak Pasty 8 x 220g 

ROWES

PAST80 Small Cornish Pasty 20 x 283g

PAST86 Medium Cornish Pasty 15 x 350g

PAST82 Cheese & Onion Pasty 20 x 283g

PAST97 Chicken & Vegetable Pasty 20 x 290g

PAST98 Large Steak Pasty 12 x 500g

PAST08 NEW Steak & Ale Pasty 20 x 283g

PAST09 NEW Steak & Stilton Pasty 20 x 283g

PAST12 NEW Cheese & Bacon Pasty 20 x 283g

PASTIES UNCOOKED

PROPER CORNISH

PAST17 Small Steak Pasty 60 x 142g

PAST04 Steak Pasty 20 x 283g

PAST02 Large Steak Pasty 18 x 368g

PAST18 Steak & Stilton Pasty 20 x 283g

PAST05 Cheese & Onion Pasty 20 x 283g

PAST11 Cheese, Tomato & Basil Pasty 20 x 283g

PAST30 Chicken & Chorizo Pasty 20 x 283g

PAST36 Chicken, Bacon & Leek Pasty 20 x 283g

PAST15 Vegetable Pasty 20 x 283g

PAST67 - Vegan Mexican Bean Pasty 30 x 283g

PAST68 - Vegan Roll 6" 50 x 132g

PAST77 Pizza Roll 60 x 124g

PAST78 - Vegan Bacon & Cheese Turnover 30 x 112g

PAST79 NEW Uncooked Layered Steak Pasty 18 x 450g

PAST69 Middle Eastern Lamb 20

CHUNK OF DEVON

CK784 NEW Steak Pasty 20 x 275g

CK732 Roast Veg Pasty 20 x 275g

CK735 Cheese, Potato & Onion Pasty 20 x 275g

CK739 Chicken & Chorizo Pasty 20 x 275g

CK873 Chunk Vegan Ploughmans Pasty 20 x 272g

CK877 - Chunk Ruby Murray Curry Pasty 20 x 272g

W.C. ROWES CHEESE & ONION PASTY

CHUNK OF DEVON VEGAN
RUBY MURRAY CURRY PASTYPROPER CORNISH VEGAN BACON & CHEESE TURNOVER

PROPER CORNISH SAUSAGE ROLL

PROPER CORNISH STEAK PASTY

PROPER CORNISH CHEESE & ONION PASTY



FROZEN

67cater food.co.uk66 Order via telesales on 01803 664422 C CHILLED     F FROZEN     A AMBIENT    g GLUTEN-FREE     v VEGETARIAN    - VEGAN

Code Description Qty

BUTTER
RIVA FOODS

BU193 Butter Rosettes Salted 100 x 10g

LANDS12 NEW Riva Garlic Butter Tub 1.75kg

BREAD
GARLIC BREAD

RIVA FOODS

LANDS01 Garlic Baguette 30 x 75g

LANDS10 NEW Riva Garlic & Parsley Slices Non Butter 150

LANDS05 Garlic Half Ciabatta 20 x 2pt

BURGER BUNS & BAPS

CATERFOOD ESSENTIALS

ROLCFE001 5” Floured Bap 48 x 87g

KARA

KARA16 4” Floured Baps 48 x 50g

KA022 4.5" Gourmet Sourdough Burger Bun 54

GF001 5" Premium Floured Bap 48 x 115g

KARA04 6” Floured Bap 24 x 120g

AMERICANA

KARA01 4” Sliced Seeded Bun 48 x 50g

KARA03 5” Sliced Seeded Bun 48 x 87g

CR2212 4.5" Brioche Bun Pre Sliced 48 x 70g

EB014 g Wrapped Seeded Burger Bun 27 x 80g

EB015 4.5" Seeded Buns 1 x 48

SCHULSTAD BAKERY SOLUTIONS

BH007 Gourmet Light Sour Dough Burger Bun 40

HOT DOG ROLLS

AMERICANA

EB005 6.5” Hot Dog Roll 48 x 50g

EB006 8.5” Jumbo Hot Dog Roll 48 x 85g

NAAN

HONEYTOP

PK101 Plain Naan Large 24 x 130g

PK103 Garlic & Coriander Naan 24 x 140g

PK111 Mini Plain Naan 24 x 75g

PITTA

EASTERN PRINCE

PITTA01 Large White Pitta Bread 72 x 70g

Code Description Qty

MUFFINS

CE033 Kara Breakfast Muffins 4 x 12 

CRUMPETS

RT019 Traditional Crumpets 96

SLICED BREAD PRODUCTS

KARA

CR2192 Fully Baked Sliced Thick White Bread 16+2 8 x 800g

CR2193 Fully Baked Sliced Thick Wholemeal Bread 16+2 8 x 800g

CR2194 Fully Baked Sliced Medium White Bread 18+2 8 x 800g

CR2195 Fully Baked Sliced Medium Wholemeal Bread 18+2 8 x 800g

FRANK ROBERTS

ROB500 White Farmhouse 14+2 8 x 800g

ROB501 Grain Farmhouse  14+2 8 x 800g

ROB502 White Bloomer 19+2 13mm 8 x 800g

ROB503 Malt Bloomer 19+2 8 x 800g

ROB504 Malted Sandwich 20+2 10 x 800g

WILLIAM JACKSON

WJ002 Fully Baked Sliced White Bloomer 12+2 6 x 920g

WJ003 Fully Baked Sliced Malted Bloomer  12+2 6 x 920g

BREAD PRODUCTS

KARA

CR2199 Fully Baked White Petit Pain 70 x 55g

FLET01 Fully Baked Wholemeal Hoagies 54 x 98g

LA BOULANGERIE FRANCAISE

KARA21 Part Baked Mini French 40 x 75g

KA911 Part Baked Wheat Petit Pain 70 x 55g

KARA  ARTISAN COLLECTION

KA030 White Artisan Sourdough Loaf 6 x 400g

CATERFOOD ESSENTIALS

PBACFE005 Part Baked Small Baguette 30 x 120g

PBACFE002 Thaw & Serve Small Baguette 30 x 125g

SPEEDIBAKE

SP205 Small White Baguette Fully Baked 1 x 40

SCHULSTAD BAKERY SOLUTIONS

EB001 Thaw & Serve Sliced Sandwich White Baguette 30 x 135g

LP202 Part Baked White Petit Pain 75 x 55g

LP206 Part Baked Large Baguette 20 x 230g

LP118 Part Baked Malted Wheat Baguette 30 x 120g

EB009 Part Baked Panini 30 x 120g

EB011 Grill Marked Panini 30 x 135g

BUTTER ROSETTES

PETIT PAIN

BAGUETTES

FULLY BAKED SLICED WHITE BREAD

5” FLOURED BAP

PLAIN LARGE NAAN
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Code Description Qty

PN061 Rustic Cross Demi Baguette Multigrain 45 x 125g

PN314 Crystal Roll Square Pre-Sliced 24 x 95g

PN315 Rose Pumpkin Roll 48 x 110g

PN316 Rose Salt & Pepper Roll 48 x 110g

PN317 Romana Flat Bread White 32 x 100g

PN318 Barra Gellega 18 x 260g

PN052 Part Baked Bocata (Ciabatta) 40 x 140g

PN319 NEW Lebabese Flatbreads 70 x 70g

PN320 NEW Rustic Cube White 40 x 100g

PN321 NEW Hamburger Bun Sesame 14 x 110g

PN322 NEW Bagel Fully Baked 50 x 85g

PN323 NEW Bagel Sesame & Poppy 32 x 127g

PN324 NEW Bagel Everything 32 x 127g

PN116 Part Baked Medium Bara Gallega 50 x 125g

PN117 Part Baked Wholemeal Medium Bara Gallega 50 x 125g

PN025 Part Baked Panini 45 x 125g

PN013 Part Baked White Farmers Bread 12 x 600g

Rustic oblong loaf from wheat flour, enriched with a little rye flour 
to enhance the taste & flour dusted, after an old recipe from the 
Ardennes.

BAKER TOM'S

BT500 Bakers White Loaf 8

BT501 Ciabatta Loaf 8

BT521 Focaccia Loaf 8

BT503 Light Wholemeal Loaf 8

BT504 Sour Dough Loaf 6

BT506N Glazed Hot Dog Rolls 30

BT518N - Vegan Burger Roll 30

BT519N - Vegan Hot Dog Roll 30

PANINI

BOWL BREAD

BAGEL

LAUGEN HOTDOG ROLL

CRYSTAL ROLL RUSTIC

Code Description Qty

DELIFRANCE

LP108 Part Baked White Bloomer 16 x 440g

LP109 Part Baked Multi Cereal Bloomer 16 x 440g

LP006 Part Baked Organic Half Baguette 60 x 120g

LP113 Part Baked Organic White Bloomer 14 x 400g

SPECIALITY BAKERY PRODUCTS

CE063 Hirata Steamed Buns 2 x 30

PANESCO

PN100 Fully Baked Golden Soft Demi Multigrain Baguette 45 x 140g

PN101 Fully Baked Golden Soft Demi Baguette 45 x 140g

PN211 Fully Baked Pre-Grilled Ciabatta 36 x 120g

PN250 Fully Baked Mezzaluna 55 x 100g

PN252 Fully Baked Triangle Multigrain 48 x 110g

PN007 Fully Baked Pretzel (Laugen) Bun 42 x 80g

PN015 Fully Baked Round Brioche Bun 50 x 85g

PN026 Bowl Bread 3 x 12

PN291 Fully Baked Ciabatta 45 x 120g

PN044 Thaw & Serve Demi Baguette 26 x 120g

PN008 Fully Baked Bagel 50 x 85g

PN077 Thaw & Serve Pre-Sliced Ciabatta Square 12cm x 12cm 36 x 100g

PN078 Thaw & Serve White Sour Dough Loaf Sliced 
(25+2 slices) 5 x 1kg

PN079 Thaw & Serve Multigrain Sour Dough Loaf Sliced 
(25+2 slices) 5 x 1kg

PN118 Part Baked Assorted Petits Pains Ardennais 60 x 80g

PN043 Part Baked Demi Multi Cereal Baguette 45 x 120g

PN001 Part Baked Demi White Baguette 45 x 125g

PN022 Part Baked Panini Sesame Nigela 45 x 130g

PN102 Part Baked Pre-Grill Marked Panini 55 x 110g

PN023 Part Baked Rustic White Diamond 110 x 80g

PN024 Part Baked Rustic Multigrain Diamond 110 x 80g

PN282 Part Baked Barra Rustica 70 x 100g

PN295 Multigrain Sour Dough Boulot 11 x 600g

PN005 Rustic Sourdough White 6 x 1100g

PN300 Mini Diamond Roll Mix 135 x 30g

PN296 Mini Brioche Bun 110 x 10g

PN149 - Vegan Laugen Hotdog Roll 60 x 80g

PN152 - Vegan Tuscan Flat Bread 32 x 80g

PN054 Crystal Roll Beer Pre-Sliced 30 x 80g

PN057 Crystal Roll Rustic Pre-Sliced 30 x 75g

PN060 Rustic Cross Demi Baguette White 45 x 125g
BAKER TOM’S VEGAN BURGER ROLL
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Code Description Qty

SPECIALITY BREADS 

SB007 Fully Baked Individual Ciabatta Roll 40 x 100g

SB012 Fully Baked Individual Rosemary Focaccia Roll 40 x 100g

SB019 Fully Baked Brioche Loaf 9 x 270g

SB059 Fully Baked Round Ciabatta Rolls 40 x 100g

SB566 Mini Brioche Slider Buns 60 x 20g

SB568 Glazed Brioche Bun 45 x 90g

SB571 Brioche Hot Dog Roll 8" 36 x 95g

SB569 Sourdough Roll 40 x 100g

SB030 Rustic Brioche Bun 40 x 100g

SB011 Chimi Churri Flatbreads 25 x 130g

SB575 Seeded Sliced Brioche Buns 48 x 90g

SB034 Rustic Baguette 15 x 250g

SB573 Glazed Eden Burger Bun 1 x 45

SB576 Tennessee Grillhouse Bun 1 x 45

SB041 Glazed Seeded Eden Burger Bun 45 x 90g

SB043 Rosemary & Sea Salt Deli Focaccia 35 x 105g

FLETCHERS

CE011 g  White Sliced Bread 6 x 535g

CE012 g  Brown Sliced Bread 6 x 535g

CE013 g Seeded Sliced Bread 6 x 535g

CE014 g  Seeded Rolls 25 x 68g

BRIDOR

BR301 NEW Ham & Cheese Swirl 54 x 120g

BR302 NEW Lemon Rye Bread 26 x 330g

BR303 NEW Focaccia Cinquanta 12 x 450g

CROISSANTS & PASTRIES
BRIDOR

BR276 Cheese & Onion Twist 70 x 90g

BR277 Pizza Twist 70 x 90g

READY TO BAKE

BR201 Mini Breakfast Selection 135

BR211 Croissant 60 x 70g

BR223 Pain Au Raisin 60 x 110g

BR228 Cinnamon Swirl 60 x 100g

BR270 Mini Croissant 225 x 25g

BR221 Pain Au Chocolate 70 x 75g

BR242 Chocolate Hazelnut Filled Croissant 44 x 90g

BR279 -  Raspberry Croissant 44 x 90g
PART BAKED, PRE-GRILL MARKED PANINI

WHOLEMEAL PANINI PRE-GRILLED

Code Description Qty

ORGANIC

BR285 Organic Pain Au Chocolate 70 x 75g

BR286 Organic Croissant 60 x 70g

BR287 Organic Baguette 22 x 280g

BR294 Bridor Pastel De Nata 60 x 60g

BR300 Bridor Baby Eclairs 1 x 48

SCHULSTAD BAKERY SOLUTIONS

BH013 Mini Danish Selection Ready to Bake 120

BH016 Royal Danish Ready to Bake 36

BH052 Maple Pecan Plait Ready to Bake 48 x 97g

BH053 Portuguese Custard Tarts Ready to Bake 48 x 58g

BH051 Cheese Twist Ready to Bake 50 x 90g

PANESCO

PN303 Mini Pastel de Nata 144 x 25g

PN312 Double Chocolate Twists 72 x 90g

PN325 NEW Strawberry & Rhubarb Square 48 x 80g

PN326 NEW - Mini Danish Crowns 120 x 40g

COFFEE SHOP & TEA TIME
MUFFINS, CUPCAKES & MINI CAKES

WRIGHTS

CR2449 Mini Cake Assortment 8 x 5 

KARA

CR2206 Triple Chocolate Tulip Muffin 24 x 105g

CR2205 Blueberry Tulip Muffin 24 x 105g

KA010 Lemon & White Chocolate Tulip Muffin 24 x 105g

MADEMOISELLE 

CE049 Cinnamon & Apple Filled Muffins 42 x 26g

CE051 Red Fruit Filled Muffins 42 x 26g

CE052 Salted Caramel Filled Muffins 42 x 26g

DAWN FOODS

DF230 NEW - Mixed Berry Injected Vegan Muffins 30 x 100

DF231 NEW - Lemon & Poppy Injected Vegan Muffins 30 x 100

DF232 NEW - Double Chocolate Injected Vegan Muffins 30 x 100

TEACAKES

WRIGHTS

CR2213 5" Teacakes 48 x 100g

SEED & CEREAL HALF BAGUETTE PAIN AU CHOCOLATE

TENNESSEE GRILLHOUSE BUN STRAWBERRY & RHUBARB SQUARES

CHIMICHURRI FLATBREAD
MINI DANISH
CROWNS
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Code Description Qty

DOUGHNUTS, WAFFLES & CHURROS

DAWN FOODS

DF214 Triple Chocolate Donut 1 x 36

DF213 Strawberry Sprinkle Donut 1 x 36

DF211 Caramel Lace Donut 1 x 36

DF210 Cinnamon Apple Donut 1 x 36

DF215 Lovely Lemon  Donut 1 x 36

DF216 Cookie Crush Donut 1 x 36

DF217 Raspberry & Cream Twist Donut 1 x 36

DF218 Sugared Ring Donut 1 x 36

DF219 Unsugared Plain Ring Donut 72 x 44g

READIBAKE

LM002 Mixed Topped Ring Donuts 1 x 60

PANESCO

PN239 Mini Mixed Donuts 18-23g 112

PN328 NEW Very Berry Donut 12 x 5

PN329 NEW Speculicious Donut 12 x 5

PN330 NEW Caramba Donut 12 x 5

FOOD FELLAS

FF503 Belgian Sugar Waffle 20 x 90g

FF516 Churros Loops 58 per pack 2kg

FF523 Churros Chocolate & Hazelnut Filled 1kg

FUNNYBONES

FB243 Mini Manchego Cheese Churros 1kg

FB244 Mini Chorizo Churros 1kg

COOKIES

DAWN FOODS

DF220 Triple Belgian Chocolate Cookie Pucks 100 x 80g

DF221 Double Belgian Chocolate Cookie Pucks 100 x 80g

DF222 White Belgian Chocolate Cookie Pucks 100 x 80g

DF223 Triple Belgian Chocolate Cookie Baked Wrapped 48 x 76g

DF225 Belgian White Choocolate Cookie Baked Wrapped 48 x 76g

PANESCO

PN327 NEW - Oatmeal Cookie & Raisins 90 x 50g

SCONES

TRULY TREATS

TT105 Proper Devon Fruit Scones 28 ptn

TT115 Proper Devon Plain Scones 28 ptn

TT125 Proper Devon Cheese Scones 28 ptn

TT218 - Vegan Scones 28 ptn

MINI MIXED DONUTS APPLE RING CAKE

CHURROS CHOCOLATE & HAZELNUT FILLED

DAWN DONUTS PROPER DEVON FRUIT SCONES

ANGEL SPARKLE CAKE

Code Description Qty

KARA

FL240 Plain Scones 60

HANDMADE CAKE COMPANY

HAND211 g Gluten Free Sultana Scones 18

BAKED TO TASTE

BT006 g  Plain Scones 4 x 4 

CAKES

TRULY TREATS

TC001 Victoria Sponge Pre-cut 14 ptn

TC003 Coffee Walnut Cake Pre-cut 14 ptn

TC002 Lemon Drizzle Cake Pre-cut 14 ptn

TC004 Carrot Cake Pre-cut 14 ptn

TC005 Chocolate Cake Pre-cut 14 ptn

TT003 Coffee & Walnut Cake 14 ptn

TT001 Carrot Cake 14 ptn

TT002 Belgian Chocolate Fudge 14 ptn

TT008 Victoria Sponge Cake 14 ptn

TT010 Lemon Drizzle Cake 14 ptn

TT005 Raspberry Ripple Cake 14 ptn

TT007 Rich Sherry Fruit Cake 14 ptn

TT017 Blueberry & Lemon Cake 14 ptn

TT051 Assorted Cupcake Selection 24 ptn

TT207 Rainbow Loaf Cake Uncut 20 ptn 

TT129 Auresco Coffee & Cherry Streusel Cake 14 ptn

TT135 NEW Rainbow Cupcakes 24

TT215 NEW - Vegan Chocolate Fudge Cake 16 ptn

TT132 NEW - Vegan Biscoff Sponge Cake each

TT133 NEW Champagne & Strawberry Cake each

TT134 NEW - Vegan Raspberry & Almond Cake each

TT053 Raspberry & Chocolate Drip Cake 16 ptn

TT054 Lemon & Pistachio Drip Cake 16 ptn

TT055 Caramel & Butterscotch Drip Cake 16 ptn

TT128 Vanilla, Caramel Latte Drip Cake 16ptn

PANESCO

PN083 Belgian Apple Ring Cake 21cm, Uncut 1 x 825g

SIDOLI

SI423 Angel Sparkle Cake 14 ptn

SID45 Victorian Fruit Cake 14 ptn

SI511 Sticky Chocolate Orange Cake 14 ptn

CR2261 Handmade Carrot Cake 14 ptn

CR2262 Handmade Lemon Drizzle Cake 14 ptn

CR2263 Handmade Victoria Sandwich 14 ptn

CR2265 Handmade Coffee & Walnut Cake 14 ptn

SI561 g  Carrot Cake 14 ptn
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Code Description Qty

HANDMADE CAKE COMPANY

HAND04 Coffee & Walnut Cake 14 ptn

HAND66 Buttercream & Jam Sponge 14 ptn

HAND68 Carrot Cake 14 ptn

HAND78 Fruit Loaf Cake 2 x 11 ptn

HAND85 Mint Chocolate Cake 14 ptn

HAND86 -  Blackcurrant Crumble 15 ptn

HAND87 Ginger Cake 14 ptn

HAND33 Red Velvet Cake 12 ptn

HAND38 Iced Lemon Drizzle Cake 14 ptn

HAND69 g Gluten Free Cappuccino Cake 14 ptn

HAND70 g Gluten Free Victoria Sponge 14 ptn

TIPTREE

ZT001 Mixed Afternoon Tea Case 1 x 35

Carrot Cake, Chocolate Fudge Cake, Coffee & Walnut, Farmhouse Fruit 
& Lemon Cake 

ZT002 Duchess Afternoon Tea Case 1 x 35

Chocolate Orange, Red Velvet, Clement’s, Tangy Lemon & Victoria 
Sponge 

ZT003 -  Afternoon Tea Case 1 x 42

Praline Chocolate Fudge, Cherry Bakewell & Strawberry Crumble 

WALDRONS

WA120 - Victoria Sponge 16 ptn 

WA122 - Carrot Cake 16 ptn 

TRAYBAKES & SLICES

TRULY TREATS

TT014 Chocolate Chip Brownie 20 ptn

TT011 Cookie Dough Brownie 24 ptn

TT021 Toffee Apple Crumble Slice 24 ptn

TT013 Apple & Blackcurrant Flapjack 20 ptn

TT016 Salted Caramel Flapjack 24 ptn

TT026 Honeycomb Tiffin 18 ptn

TT208 White Chocolate Rocky Road 16 ptn

TT209 Nut Brittle Brownie Stack 24 ptn 

TT048 Unicorn Traybake 20 ptn

TT213 Millionaires Shortbread 20 ptn

TT029 Ultimate Chocolate Brownie 18 ptn

TT036 Carrot Traybake Slice 20 ptn

TIPTREE MIXED AFTERNOON TEA CASE

VEGAN JAMMIE BISCUIT BLONDIE

VEGAN HAZELNUT BROOKIE

Code Description Qty

TT045 Rocky Road Slice 20 ptn

TT057 Ruby Chocolate Slab 24 ptn

TT200 g  Triple Chocolate Brownie 20 ptn

TT130 NEW - Vegan Hazelnut Brookie 24 ptn

TT131 NEW - Vegan Jammie Biscuit Blondie 24 ptn

TT126 NEW Auresco Coffee Fudge Tiffin 24 ptn

TT127 NEW Mint Tiffin 18 ptn

TT216 NEW - Vegan Cookies & Cream Tiffin 24 ptn

TT217 NEW - Vegan Biscoff Biscuit Slice 24 ptn

SIDOLI

SI235 Carrot Traybake 15 ptn

SI231 Squidgy Lemon Traybake 15 ptn

SI230 Toffee Fudge Traybake 15 ptn

SI809 Bakewell Slice 18 ptn

SI265 g  Chocolate Brownie Traycake 12 ptn

SI042 g  Brownie Traycake 18 ptn

SI053 - Crazy Carrot Traycake 18 ptn

SI057 - g  Super Flapjack 12 ptn

HANDMADE CAKE COMPANY

HAND34 Salted Caramel & Nut Slice 12 ptn

HAND25 Butter Shortcake Slice 12 ptn

HAND18 Caramel Slice 12 ptn

HAND46 Granola Slice 12 ptn

HAND47 Lemon Drizzle Slice 12 ptn

HAND15 Caramel Heaven 12 ptn

HAND27 White Chocolate & Caramel Shortcake 12 ptn

HAND07 Boston Brownie 12 ptn

HAND10 Raspberry & Coconut Slice 12 ptn

HAND21 Classic Chocolate Brownie 12 ptn

HAND37 Honeycomb Tiffin 12 ptn

HAND126 -  Maple & Pecan Flapjack 15 ptn

HAND53 NEW Chocolate Crispy Bar 15 ptn

CARAMEL HEAVEN

BOSTON BROWNIE

CRAZY CARROT TRAY CAKE
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Code Description Qty

EXPLODING BAKERY

EB501 Carrot Cake 16 ptn

EB505 Winter Hedgerow Cake 16 ptn

EB514 -  Chocolate & Banana Bread 12 ptn

EB517 Lemon & Almond Polenta Cake 16 ptn

EB516 Orange & Pecan Polenta Cake 16 ptn

EB509 Belgian Almond Brownie 16 ptn

EB534 -  Gizillionaire 16 ptn

EB523 Sour Cherry & Pistachio Cake 16 ptn

EB530 Salted Caramel Almond Brownie 16 ptn

EB532 -  Peanut Butter Brownie 16 ptn

EB533 RambleJack Flapjack 16 ptn

EB536 Exploding Nutcracker 16 ptn

EB537 NEW Coffee & Walnut Cake 16ptn

WRAPPED TREATS TO GO

HANDMADE CAKE COMPANY

HAND120 g  Chocolate Brownie 18 x 65g

HAND121 g  Caramel Heaven 18 x 72g

HAND123 g  Raspberry & Almond Slice 18 x 70g

HAND108 g Caramel Shortcake 18 x 65g

HAND124 g  Coconut & Raspberry Slice 18 x 72g

HAND125 g  -  Flapjack 18 x 72g

HONEYBUNS  

HUN01 Millionaire Shortbread 40 x 64

HUN02 Oat Coconut Bar 40 x 56

HUN03 Dark Chocolate, Orange Brownie 40 x 56

HUN05 Lemon & Ginger Shortbread 40 x 64

HUN06 Plain Flapjack 40 x 56

HUN07 Peanut Butter Blondie 40 x 56

HUN08 -  Apple Crumble Traybake 1 x 16

HUN09 Chocolate Salted Caramel Brownie 1 x 16

HUN10 NEW Oaty Raspberry Bar 40 x 56g

HUN11 NEW Mincemeat Crumble 40 x 64g

HUN12 NEW Persian Flapjack Traybake 16

SALTED CARAMEL ALMOND BROWNIE

HONEYBUNS DARK CHOCOLATE ORANGE BROWNIE

BANOFFEE CREAM PIE

VEGAN & GLUTEN-FREE BELGIAN CHOCOLATE TART

SOUR CHERRY & PISTACHIO CAKE

HONEYBUNS LEMON & GINGER SHORTBREAD

Code Description Qty

DESSERTS
PIES, TARTS & MERINGUES

SIDOLI

CR2257 Lemon Meringue Pie Pre-cut 12 ptn

SI564 g  Caramel Apple Pie 14 ptn

SI577 Pecan Pie 12 ptn

SID48 Big Fresh Apple Pie Pre-cut 14 ptn

SI582 Banoffee Pie  12 ptn

SI403 Banoffee Cream Pie                                                14 ptn

SI555 Toffee Flavour Crunch Pie 14 ptn

SI044 Tart au Citron 12 ptn

SI045 Egg Custard Tart 12 ptn

SI056 - Apple Caramel Betty 10 ptn

VANIERS

SUC83 Bramley Apple Pie 18 ptn

LADYBIRD

LB002 Gooseberry, Apple & Treacle Tart 18 ptn

LB003 Blackberry & Apple Crumble Tart 18 ptn

CITY CAKES

CITY06 Belgian Apple Pie 12 ptn

WALDRONS

WA110 - G Belgian Chocolate Tart 12 ptn

WA111 - G Bramley Apple Pie 14 ptn

WA118 - Chocolate Cherry Tart 12 ptn 

WA123 - Apple & Blackberry Pie 14 ptn 

WA125 Millionaire Salted Caramel & Chocolate Tart 12 ptn

YF101 Treacle Tart Pre-cut 12 ptn

YF102 Bramley Apple Pie Pre-cut 14 ptn

YF104 Lemon Meringue Pie Pre-cut 12 ptn

YF113 Tart Au Citron
Pre-cut, Freezer to Table 12 ptn

MADEMOISELLE DESSERTS

ST166 NEW - Treacle Tart 14 ptn

ST168 NEW Blueberry Muffin Tart 12 ptn

 CHANTILLY

CR2004 Tarte Au Citron 14 ptn

CH067 Luxury Sicilian Lemon Tart 14 ptn

CH099 Coffee Shop Bakewell Tart 14 ptn

CH100 Coffee Shop Treacle Tart 14 ptn

CH012 Spiced Toffee Apple Tart 14 ptn

CH013 Spiced Brulee Tart 14 ptn

CH326 Classical Tarte au Citron 16 ptn
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BOURBON STREET PECAN PIE NEW YORK CHEESECAKE

BLACKCURRANT & PROSECCO CHEESECAKE BAKED LOTUS CHEESECAKE

TOFFEE & HONEYCOMB CHEESECAKE APPLE CRUMBLE CHEESECAKE

Code Description Qty

SWEET STREET

SS625 Bourbon Street Pecan Pie 14 ptn

SS622 Key Lime Pie 14 ptn

SS623 NEW Reese’s Chocolate Peanut Butter Pie 14ptn

EATONS

EA002 Lemon Tart 16 ptn

EA006 Traditional Treacle Tart 16 ptn

EA102 Individual Banana Banoffee Tart 11cm 16 ptn 

EA123 NEW Individual Chocolate & Toffee Meringue 12 ptn

PERFECTLY BAKED

KS702 - Deep Apple Tarte 12ptn

CENTRAL FOODS

CE076 NEW Wrapped Lemon Curd Tart 12ptn

CE077 NEW Wrapped Salted Caramel Tart 12ptn

CHEESECAKES

SIDOLI

SI563 g New York Cheesecake 12 ptn

SI058 g  Blackcurrant & Prosecco Cheesecake 12ptn

SI584 Cookie Dough Caramel Cheesecake 12 ptn

VANIERS

SU342 Mango & Passionfruit Cheesecake 20 ptn

WALDRONS

WA114 Toffee & Honeycomb Cheesecake 16 ptn

WA117 Baileys Cheesecake 16 ptn

WA124 g Salted Caramel Cheesecake 14 ptn

MADEMOISELLE DESSERTS

ST163 Sicilian Lemon Cheesecake 12 ptn

ST164 - Speculoos Cheesecake 16 ptn

AKSW33 Blackcurrant Cheesecake 16 ptn

AKSW34 Strawberry Cheesecake 16 ptn

AKSW36 Fruits of the Forest Cheesecake 16 ptn

AKSW37 Mandarin Cheesecake 16 ptn

SWEET STREET

SS607 New York Cheesecake 16 ptn

SS601 Raspberry & White Chocolate Cheesecake 14 ptn

SS605 Mango Passion Cheesecake 14 ptn

SS619 Caramel Dulce De Leche Cheesecake 14 ptn

Code Description Qty

EATONS

EA010 Toffee Waffle Cheesecake 16 ptn

EA011 Luscious Lemon Cheesecake 16 ptn

EA012 Strawberry & Clotted Cream Cheesecake 16 ptn

EA020 Strawberry Cheesecake 14 ptn

EA107 Individual Toffee & Honeycomb Cheesecake 10 ptn

EA108 Sicilian Lemon Meringue Cheesecake Slice 12 ptn

EA109 Strawberry & Cream Cheesecake with
Devon Clotted Cream Slice 12 ptn

EA075 - Vanilla Bean Cheesecake 14 ptn

EA076 Baked Lotus Biscoff Cheesecake 14 ptn

EA122 NEW Baked Red Velvet Cheesecake 14 ptn

 CHANTILLY

CH073 Toffee Profiterole Traditional Cheesecake 12 ptn

CH077 Honeycomb Cheesecake 12 ptn

CH105 Flakey Chocolate Cheesecake 12 ptn

 PANESCO

PN313 Apple Crumble Cheesecake 12ptn

 CENTRAL FOODS

CE054 NEW g -  New York Style Cheesecake 14ptn

CE060 NEW g -  Pumpkin Cheesecake 14ptn

COLD DESSERTS

VANIERS

SUC82 g  Tiramisu 16 ptn

EATONS

EA121 NEW Individual Lemon & White Choc Parfait 20 ptn

EA120 - NEW Mango & Passion Fruit Mousse 14 ptn

DESSERT CAKES & GATEAU

CITY CAKES

CITY15 Dairy Cream Black Forest 16 ptn

CITY14 Dairy Cream Strawberry Gateau 14 ptn

CITY02 Passion Cake 16 ptn

CITY10 Mississippi Mud Pie 16 ptn

CITY08 Banoffee Pie 14 ptn

CITY04 Chocolate Challenge 16 ptn

CITY01 Chocolate Fudge 16 ptn

VANIERS

SUC84 G Chocolate Brownie 18 ptn



FROZEN

81cater food.co.uk80 Order via telesales on 01803 664422 C CHILLED     F FROZEN     A AMBIENT    g GLUTEN-FREE     v VEGETARIAN    - VEGAN

LEMON SPONGE PUDDING

Code Description Qty

SIDOLI

SID36 Toffee Lumpy Bumpy Cake 12 ptn

SI012 - Devils Food Cake 14ptn

SI040 Sticky Salted Caramel Cake 14 ptn

SI046 g Alabama Chocolate Fudge Cake 14 ptn

SI051 - Lemon Grove Cake 14ptn

SI047 g Beetroot & Chocolate Cake 12 ptn

SI049 g  Courgette & Avocado Cake 12 ptn

SI035 Sidoli Lemon & Poppyseed Cake  Pre-cut 14 ptn

CR2260 Chocolate Fudge Cake Pre-cut 16 ptn

CR2249 Alabama Chocolate Fudge Cake Pre-cut 16 ptn

WALDRONS

WA112 Mississippi Mud Pie 16 ptn

WA116 Belgian Chocolate Bombe 16 ptn

YF103 Triple Layer Chocolate Fudge Cake Pre-cut 16 ptn

MADEMOISELLE DESSERTS

ST150 Banoffee Gateau 18 ptn

ST156 Black Forest Gateau 18 ptn

ST158 Strawberry Gateau 18 ptn

ST160 Chocolate Fudge Cake 18 ptn

ST161 - Chocolate & Orange Cake each

ST167 NEW 4 Layer Fudge Cake 14ptn

FUNNY BONES

FB257 g Rio Chocolate Brownie 24 ptn

SWEET STREET

SS612 Chocolate Lovin' Spoon Cake 14 ptn

SS621 Cookies & Cream Bash 14 ptn

SS628 Caramel Apple Granny 14 ptn

SS631 Molten Chocolate Cake 9 ptn

SS634 Chocolate Peanut Butter Stack 8 ptn

SS641 Rockslide Brownie 16 ptn

SS657 g Flourless Chocolate Torte 16 ptn

SS658 Triple Chocolate Brownie 16 ptn

SS618 Luscious Lemon Squares 16 ptn

SS620 NEW Summer Berry Stack 8 ptn

EATONS

EA125 NEW g Fudge Cake 16 ptn

Code Description Qty

CHANTILLY

CH010 Jaffa Chocolate Mountain Cake 14 ptn

CH011 Millionaires Chocolate Praline Brownie 14 ptn

CH090 Giant Chocolate Mirror Gateau 16 ptn

CR2001 Belgian Chocolate Torte 14 ptn

CH016 Belgian Chocolate & Mint Gateau 14 ptn

PERFECTLY BAKED

KS700 Raspberry Brownie 12 ptn

KS701 Banana Bread 12 ptn

PUDDINGS

CLASSIC DESSERTS

CD001 Sticky Toffee Pudding 12 ptn

CD003 Chocolate Pudding 12 ptn

CD005 Ginger Pudding 12 ptn

CD007 Lemon Pudding 12 ptn

CD009 Treacle Pudding 12 ptn

CD012 Bread & Butter Pudding

CHANTILLY

CR2016 Gooey Belgian Chocolate Pudding 12 ptn

CR2017 Bread & Butter Pudding

MINISTRY OF CAKE

CR2251 Syrup Sponge Puddings 12 ptn

CR2253 Spotted Dick Sponge Puddings 12 ptn

CR2254 Sticky Toffee Sponge Puddings 12 ptn

SIDOLI

SI454 Lemon Sponge Puddings 12 ptn

SI565 g Syrup Sponge Pudding 12 ptn

SI050 - Choc Chip & Orange Pudding 12 ptn

LADYBIRD

LB055 Toffee Apple Bread & Butter Pudding 10 ptn

EATONS

EA124 Individual Apple & Caramel Cobbler 16 ptn

CRUMBLE

SIDOLI

SI567 G Apple & Blackcurrant Crumble 12 ptn

LADYBIRD

LB050 Blackberry & Apple Crumble 10 ptn

CHANTILLY

CH270 Apple Crumble 12 x 185g

CH271 Apple & Blackberry Crumble 12 x 185g

BEETROOT & CHOCOLATE CAKE CARAMEL APPLE GRANNY

JAFFA MOUNTAIN CAKEMISSISSIPPI MUD PIE

MADEMOISELLE BLACK FOREST GATEAU
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RASPBERRY & WHITE CHOCOLATE MERINGUE ROULADE

Code Description Qty

PROFITEROLES

WALDRONS

WA835 Luxury Profiteroles 134

WA109 G Dairy Cream Profiteroles 136

WA103 Chocolate Dipped Salted Caramel Profiteroles 100

ROULADES & ROLLS

WALDRONS

WA097 Raspberry & White Chocolate Meringue Roulade 16 ptn

WA092 Belgian Chocolate Meringue Roulade 16 ptn

WA094 Lemon Meringue Roulade 16 ptn

WA090 Banoffee Meringue Roulade 16 ptn

WA119 G Strawberries & Cream Meringue Roulade 18 ptn 

WA126 g  Salted Caramel Cappuccino Roulade 16 ptn

CENTRAL FOODS

CE078 NEW Strawberry & Prosecco Roulade 2 x 10ptn

CE079 NEW Squidgy Chocolate Roll 14ptn

LUXURY PATISSERIE
EATONS

EA103 Individual Summer Pudding 10 ptn

EA110 Cookies & Cream Slice 12 ptn

EA064 - g Chocolate & Almond Truffle 14 ptn

EA066 Individual Strawberry & Prosecco Truffle 10 ptn

EA067 Individual Manhattan Truffle Stack 10 ptn

CHANTILLY

CH007 Marbled Chocolate & Raspberry Pyramid 16 ptn

CH019 Individual Chocolate Orange Liqueur Mountain 12 ptn

CH133 Individual Chocolate Triple Stack 1 x 12

CH134 Individual Fruity Berry Stack 1 x 12

VANIERS PATTISERIE

SU312 Chocolate Coronet Pavlova 1 x 16 

SUC12 Raspberry Pavlova 1 x 16

SUC10 Salted Caramel Ice Cream Cheesecake 1 x 16

FOODFELLAS

FF515 Chocolate Fondant 27 x 90g

SQUIDGY CHOCOLATE ROLL

CHOCOLATE DIPPED SALTED CARAMEL PROFITEROLES

Code Description Qty

SMOOTHIES & FRAPPÉS

LOVE STRUCK
Love Struck only use the best quality fruit and vegetables, picked when 
perfectly ripe and frozen that day to lock in all the nutrients. All our 
smoothie packs contain nothing but fruit, veg and seeds. All of the fruit 
and vegetables we use are fully traceable, right back to the farms they 
came from, and we buy from the same farms each year, ensuring we 
build long term relationships.” love-struck.com

FRUIT SMOOTHIES  BLEND WITH 200ML APPLE JUICE

LF001 Strawberry Split Frozen Smoothie Pack
Strawberry & Banana

30 x 140g

LF002 Pash 'n' Shoot Frozen Smoothie Pack
Passionfruit, Mango & Pineapple

30 x 140g

LF005 Big 5 Frozen Fruit Smoothie Pack
Strawberry, Mango, Kiwi & Pineapple

30 x 140g

LF006 Berry Go Round Frozen Smoothie Pack
Raspberry, Blackberry & Strawberry

30 x 140g

LF007 Mixed Case Fruit Smoothie Packs 30 x 140g

LF008 Blueberry Thrill Smoothie Packs 30 x 140g

LF009 Coco Loco Smoothie Packs 30 x 140g

VEGETABLE & FRUIT SMOOTHIES  BLEND WITH 200ML APPLE JUICE

LF020 The Hulk Frozen Smoothie Pack
Broccoli, Mango, Banana, Pineapple, Spinach & Celery

30 x 140g

LF021 Kale Kick Frozen Smoothie Pack
Kale, Spinach & Mango

30 x 140g

LF022 Detox-zing Frozen Smoothie Pack
Blueberry, Carrot, Ginger, Banana & Courgette

30 x 140g

LF023 Heartbeet Frozen Smoothie Pack
Beetroot, Carrot & Mango 

30 x 140g

LF024 Mixed Case Vegetable Smoothie Packs 30 x 140g

LF025 Avocado Smoothie Packs 30 x 140g

LF031 Breakfast Smoothie 30 x 140g

FRAPPES BLEND WITH 150ML MILK

LF030 Vanilla Frappé Pellets 30 x 140g

MILKSHAKES  BLEND WITH 150ML MILK

LF034 Va Va Vanilla Milkshake 25 x 155g

LF035 Livin La Vida Cocoa Milkshake 25 x 155g

LF036 Strawberry Glory Milkshake 25 x 155g

LF037 Top Banana Milkshake 25 x 155g

ACCESSORIES

LF050 Branded 12oz Cups 1000

LF051 Domed Lids 1000

LF052 Clear Jumbo Straws 1000

LOVE STRUCK SMOOTHIES

STRAWBERRY GLORY MILKSHAKE

FIND LOVE STRUCK’S 
NEW SOUP RANGE 
ON PAGE 42
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Code Description Qty

ICE
THE ICE CO

PI900 The Ice Co - Party Ice Cubes 6 x 2 kg

PI901 The Ice Co - Crushed Ice Cubes 6 x 2 kg

PI902 The Ice Co - Super Cubes 12 x 1kg

GELATO, ICE CREAM & SORBET
GELATO
WILD GELATO

WG001  - Vanilla 2.5ltr

WG002  -  Chocolate 2.5ltr

WG003  - Strawberry 2.5ltr

WG004  -  Cookies & Cream 2.5ltr

WG005  -  Biscoffie 2.5ltr

WG006  -  Raspberry Ripple 2.5ltr

WG007 NEW - Wild Gelato Vegan Christmas Pudding 2.5ltr

WG123 NEW Wild Gelato Irish Cream 4.75ltr

WG124 NEW Wild Gelato Christmas Pudding 4.75ltr

WG211 NEW Wild Gelato Supreme Bueno 5ltr

WG212 NEW Wild Gelato The Rocher 5ltr

WG200 NEW Wild Gelato Biscoffie 5ltr

WG201 NEW Wild Gelato Bubblegum 5ltr

WG202 NEW Wild Gelato Chocolate 5ltr

WG203 NEW Wild Gelato Chocolate Orange 5ltr

WG204 NEW Wild Gelato Cookies & Cream 5ltr

WG219 NEW Wild Gelato White Chocolate 5ltr

WG207 NEW Wild Gelato Raspberry Ripple 5ltr

WG220 NEW Wild Gelato Unicorn 5ltr

WG209 NEW Wild Gelato Salted Caramel 5ltr

WG210 NEW Wild Gelato Strawberry 5ltr

WG213 NEW Wild Gelato Vanilla 5ltr

WG214 NEW Wild Gelato Lemon Cheesecake 5ltr

WG215 NEW Wild Gelato Blackcurrant & Liquorice 5ltr

WG216 NEW Wild Gelato Coconut & Mango 5ltr

WG217 NEW Wild Gelato Coconut & Chocolate 5ltr

WG218 NEW Wild Gelato Mint Chocolate 5ltr

WG205 NEW Wild Gelato Nutty - Ella 5ltr

WG206 NEW Wild Gelato Pistachio 5ltr

WG208 NEW Wild Gelato Rum & Raisin 5ltr

WG400 NEW Wild Gelato Bubblegum Mini Tubs 20 x 125ml

WG401 NEW Wild Gelato Chocolate Mini Tubs 20 x 125ml

WG402 NEW Wild Gelato Coconut & Mango Mini Tubs 20 x 125ml

WG403 NEW Wild Gelato Vanilla Mini Tubs 20 x 125ml

WG404 NEW - Wild Gelato Plant-Based Strawberry Mini Tubs 20 x 125ml

WG405 NEW - Wild Gelato Plant-Based Vanilla Mini Tubs 20 x 125ml

WG406 NEW Wild Gelato Raspberry Sorbet Mini Tubs 20 x 125ml

WG407 NEW Wild Gelato Irish Cream Mini Tubs 20 x 125ml

WG408 NEW Wild Gelato Vegan Christmas Pudding Mini Tubs 20 x 125ml

LEMON CHEESECAKE GELATO

PISTACHIO GELATO

don’t forget the ice

For iced coffee,
smoothies and cocktails

For iced coffee,
smoothies and cocktailssmoothies and cocktails

For iced coffee,
smoothies and cocktails
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YARDE FARM INDIVIDUAL ICE CREAM TUBS

Code Description Qty

SORBET

WILD GELATO

WG300  Mango Sorbet 2.5ltr

WG301  Passionfruit Sorbet 2.5ltr

WG302  Raspberry Sorbet 2.5ltr

YARDE FARM

YF972 Mango Sorbet 2.4ltr

YF971 Lemon Sorbet 2.4ltr

YF975 Lime Sorbet 2.4ltr

YF753 NEW Passion Fruit Sorbet 2.4ltr

VEGAN

YARDE FARM

YF615 -  Chocolate 2.4ltr

YF754 - NEW Mint Chocolate 1 x 2.4ltr

YF755 - NEW Honeycomb 1 x 2.4ltr

YF979 - Napoli Vanilla 2.4ltr

YF991 - Napoli Strawberry 2.4ltr

YF992 - Napoli Salted Caramel 2.4ltr

CATERFOOD ESSENTIALS 

ICRCFE001 Vanilla 4ltr

ICRCFE002 Chocolate 4ltr

ICRCFE003 Strawberry 4ltr

SUN CREAM DARIES 

ST100 NEW Summertime Raspberry Ripple 4ltr

ST103 NEW Summertime Mint 4ltr

ST104 NEW Low Sugar Ice Cream 2ltr 

CENTRAL FOODS

CE035 - g Chocolate Dairy-Free Ice Cream 900g

CE037 - g Vanilla Dairy-Free Ice Cream 900g

ICE CREAM

YARDE FARM

YARD03 Luxury Vanilla 4ltr

YARD04 Real Milk Chocolate 4ltr

YARD12 Real Strawberry 4ltr

YARD70 Coffee 4ltr

YANK09 Clotted Cream Vanilla 4ltr

YARD67 Vanilla with Pods 4ltr

YARD11 Mint Chocolate Chip 4ltr

YARD13 Rum & Raisin 4ltr

YARD30 Honeycomb Delight 4ltr

YARD31 Chunky Chocolate 4ltr

YARD72 Toffee Fudge 4ltr

YARD54 Salted Caramel 4ltr

Code Description Qty

YARDE FARM NAPOLI

YF710 Napoli Blue Bubble Gum 2 x 4.5ltr

YF612 Napoli Marshmallow Mud Slide 2 x 4.5ltr

YF613 Napoli Reese's Peanut Butter 2 x 4.5ltr

YF803 Napoli Strawberry 2 x 4.5ltr

YF804 Napoli Chocolate  2 x 4.5ltr

YF808 Napoli Coffee 2 x 4.5ltr

YF802 Napoli Clotted Cream Vanilla 2 x 4.5ltr

YF807 Napoli Mint Choc Chip  2 x 4.5ltr

YF810 Napoli Rum & Raisin 2 x 4.5ltr

YF805 Napoli Honeycomb Delight 2 x 4.5ltr

YF809 Napoli ChunkyChocolate  2 x 4.5ltr

YF814 Napoli Toffee Fudge 2 x 4.5ltr

YF819 Napoli Banoffee 2 x 4.5ltr

YF835 Napoli Coconut 2 x 4.5ltr

YF839 Napoli Vanilla with Pods 2 x 4.5ltr

YF822 Napoli Pistachio  2 x 4.5ltr

YF825 Napoli Blackcurrant & Cream 2 x 4.5ltr

YF826 Napoli Cookies & Clotted Cream 2 x 4.5ltr

YF866 Napoli Salted Caramel 2 x 4.5ltr

YF946 Napoli Cookie Crumb 2 x 4.5ltr

YF883 Napoli Lotus Biscoff 2 x 4.5ltr

YF873 Napoli Unicorn 2 x 4.5ltr

YF874 Napoli Joe & Seth's Popcorn 2 x 4.5ltr

YF949 Napoli Chocolate & Hazelnut 2 x 4.5ltr

YF954 Napoli Rhubarb & Custard 2 x 4.5ltr

YF956 Napoli Chocolate & Orange 2 x 4.5ltr

YF750 NEW Napoli Candy Floss & Candy 2 x 4.5ltr

YF751 NEW Napoli Tropical Delight 2 x 4.5ltr

YF752 NEW Napoli White Chocolate & Honeycomb 2 x 4.5ltr

KELLY'S  

KS600 Kelly's Dairy Vanilla 4.5ltr

KS601 Kelly's Dairy Triple Choc 4.5ltr

KS602 Kelly's Dairy Strawberry 4.5ltr

KS603 Kelly's Dairy Mint Choc Chip 4.5ltr

KS604 Kelly's Dairy Honeycomb 4.5ltr

KS605 Kelly's Dairy Toffee Fudge 4.5ltr

KS606 Kelly's Dairy Cookies Cream 4.5ltr

KS607 Kelly's Dairy Candy Floss 4.5ltr

KS609 Kelly's Dairy Lemon Crunch 4.5ltr

KS610 Kelly's Dairy Eton Mess 4.5ltr

KS611 Kelly's Dairy Cafe Latte 4.5ltr

KS612 Kelly's Dairy Vanilla Bean 4.5ltr

Code Description Qty

KS613 Kelly's Dairy Salted Caramel 4.5ltr

KS614 Kelly's Dairy Bubble Gum 4.5ltr

KS619 Kelly's Dairy Rocky Road 4.5ltr

KS637 Kelly's Blueberry 4.5ltr

KS621 Kelly's Dairy Blackcurrant & Cream 4.5ltr

KS622 Kelly's Dairy Rum & Raisin 4.5ltr

KS625 Kelly's Blondie & Raspberry 4.5ltr

KS626 Kelly's Banana Split 4.5ltr

KS627 Kelly's Cherry Bakewell 4.5ltr

KS630 Kelly's Millionaire Shortbread 4.5ltr

KS632 Kelly's Raspberry Ripple 4.5ltr

KS638 NEW Kelly's Mango 4.5ltr

INDIVIDUAL ICE CREAM TUBS

YARDE FARM

YF910 Blue Bubble Gum 12 x 120ml

YF902 Clotted Cream Vanilla 12 x 120ml

YF903 Strawberries 'n' Cream 12 x 120ml

YF905 Chunkie Chocolate 12 x 120ml

YF906 Mint Choc Chip 12 x 120ml

YF909 Honeycomb Delight 12 x 120ml

YF915 Salted Caramel 12 x 120ml

YF881 Blackcurrant & Cream 12 x 120ml

YF916 - Plant-Based Chocolate 12 x 120ml

YF917 - Plant-Based Vanilla 12 x 120ml

YF756 NEW Popcorn 12 x 120ml

KELLY'S

KS635 Chocolate Brownie Mini Pot 24 x 120ml 

KS636 Strawberry Mini Pot 24 x 120ml 

YARDE FARM PLANT-BASED STRAWBERRY

CENTRAL FOODS DAIRY-FREE VANILLA ICE CREAM

YARDE FARM LIME, LEMON & MANGO SORBET
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Code Description Qty

IMPULSE ICE CREAM
WALL’S

WL311 Magnum Classic 20

WL312 Magnum White 20

WL314 Magnum Double Caramel 20

WL401 Magnum Mint 20

WL422 Magnum Almond 20

WL515 Magnum White Chocolate Cookie 90ml 20

WL541 Magnum Double Gold Caramel Billionaire 85ml 20

WL324 Solero Exotic 25

WL321 Twister 35

WL315 Feast 35

WL351 Swedish Glace Toffee Cone 24

WL534 Calippo Cola 24

WL319 Calippo Orange 24

WL539 Mini Milk Vanilla 44

WL540 Mini Milk Strawberry 44

WL551 Blueberry, Strawberry & Blackcurrant Rocket Lolly 54

WL458 Raspberry, Orange & Pineapple Rocket Lolly 30

WL318 Cornetto Strawberry 120ml 24

WL511 Cornetto Mint 120ml 24

LICKALIX ORGANIC LOLLY 

LX001 Organic Strawberry Lemonade 24

LX002 Organic Mango Raspberry 24

LX003 Organic Simply Chocolate 24

LX004 Organic Citrus Burst Lolly 24

LX006 Organic Natural Cola Lolly 24

LX008 NEW Lickalix Organic Cherryade Lolly 24

Code Description Qty

BEN & JERRY’S

WL525 Caramel Chew Chew 12 x 100ml

WL526 Vanilla 12 x 100ml

WL527 Chocolate Fudge Brownie 12 x 100ml

WL528 Cookie Dough 12 x 100ml

WL529 Strawberry Cheesecake 12 x 100ml

FRONERI

WL426 Rowntree's Fruit Pastilles Lolly 32

WL431 Smarties Pop Up 20

WL433 Nobbly Bobbly 24

WL427 Fab Lolly 32

WL305 Nuii Coconut & Indian Mango 20

WL304 Flake Cone 125ml 24

WL306 Rowntree's Fruit Stack 70ml 20

WL439 Rowntree’s Orange Push Up 24

WL438 Extreme Strawberry 16

WL436 Cadbury Dark Milk 24

WL200 NEW Cadbury Caramilk Icecream 24

WL201 NEW Cadbury Dairy Milk Icecream 24

WL202 NEW Nuii Dark Choc & Nordic Berry 20

WL203 NEW Rowntrees Watermelon 36

DOG ICE CREAM
FROZZY’S

FZ001 Frozzy Single Original 24

FZ002 Frozzy Single Strawberry 24

FZ003 Frozzy Single Blueberry 24

FZ004 Frozzy Single Cranberry 24

FZ005 Frozzy 4 Pack Original 6 x 4

BARKE FARM

YF999 NEW Carrot, Banana & Apple Doggy Ice Cream 12 x 130

Cal l  now to access  our range 
of  branded POS

01752 340888

The Perfect Treat For Dogs

From the 
makers of

sa les@yarde farmicecream.co.uk  
w w w. y a rd e f a r m i c e c re a m . c o . u k

Made from real banana, apple 
and carrot, giving you a real 

point of difference when your 
customers are looking for a 
satisfying treat to calm and 
cool down their four-legged 
companions.  Available in a 

wider 130ml tub, making it the 
perfect size for dogs to easily 
get their noses in and enjoy a 

tasty iced treat.

Introducing 
our NEW 

tail wagging 
tasty iced 

treat
30323  12 x 130ml 

YF_BARKE_FARM_JULY_22.indd   1 06/01/2023   18:48
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ambient
TINNED GOODS

HERBS & SPICES

SUGAR & BAKING MIXES

PRESERVES & CHUTNEYS

RICE, PASTA & NOODLES

VINEGAR & OILS

SAUCES & CONDIMENTS

CONFECTIONERY & SNACKS

WATER & SOFT DRINKS
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Code Description Qty

TINNED MEAT & ANCHOVIES
PRINCE

PR004 Corned Beef 12 x 340g

CATERFOOD ESSENTIALS

CFCFET2 Tuna Chunks in Brine 1880g

CFCFET3 Tuna Chunks in Brine 6 x 800g

CATERERS PRIDE

ZH440 Tuna in Pouches 1kg

CA502 Tuna Chunks In Brine 1.8kg

COOKS & CO

RH010 Anchovy Fillets in Oil 6 x 365g

BAKED BEANS
CATERFOOD ESSENTIALS

CVBCFE1 Baked Beans in Tomato Sauce 3.12kg

CATERERS PRIDE

CR3817 Baked Beans in Tomato Sauce 6 x 850g

HEINZ

ZH001 Baked Beans with Tomato Sauce 6 x 2.62kg

ZH002 Baked Beans with Tomato Sauce 24 x 415g

ZH012 Baked Beans Fridge Pack 6 x 1kg

Code Description Qty

PROVISIONS
ZR106 Pineapple Pieces Pizza Cut 3kg

ZR108 Pineapple Rings 8 Count 820g

ZH311 Spiced Pizza Sauce 2.6kg

FF600 Jalapeño Cheese Sauce 2.72kg

ZR115 Sliced Green Jalapeños 2.8kg

FB202 Sliced Red Jalapeños 2.8kg

CR3675 Sweetcorn 2.1kg

GG001 Green Giant Sweetcorn 12 x 340g

CR3584 Chick Peas in Brine 2.5kg

CR3585 Chick Peas in Brine 6 x 800g

MERCHANT GOURMET

LE169 Fire Roasted Red Peppers                            
nett drain weight 1.8kg 3kg

LE177 Roquito Chilli Pepper Pearls 325g

FRUIT PROVISIONS

CR3525 Grapefruit Segments in Juice 3kg

CR3526 Grapefruit Segments in Syrup 3kg

CR3672 Pear Halves in Juice 2.6kg

CR3673 Fruit Cocktail in Juice 6 x 822g

CR3674 Fruit Cocktail in Juice 2.6kg

CR3800 Solid Pack Rhubarb 2.84kg

CR3811 Prunes in Juice 6 x 800g

CR3971 Solid Pack Apple 2.6kg

CR3592 Peach Slices in Juice 2.5kg

CR3593 Peach Slices in Syrup 2.6kg

ZR110 Apricot Halves 2.6kg

SALT
CR3719 Table Salt 6kg

CORNISH SEA SALT COMPANY

YC406 Cornish Sea Salt - Tub 500g

YC411 Cornish Sea Salt Flakes - Tub 1kg

MALDON SEA SALT 

LE140 Sea Salt 250g

Code Description Qty

TOMATOES & TOMATO SAUCE
ZR111 Sombrero Spanish Tomatoes 6 x 2.6kg

CATERFOOD ESSENTIALS

CVTCFE3 Chopped Tomatoes 2.5kg

CVTCFE4 Plum Tomatoes 2.5kg

ROYAL CROWN

CR3540 Chopped Tomatoes 6 x 800g

CR3545 Plum Tomatoes 6 x 800g

CR3535 Tomato Paste 12 x 800g

TOMATO SAUCE MAGGI

XN270 Multi Use Tomato Sauce 3kg

XN272 Multi Use Tomato Sauce 12 x 800g

PEAS & PULSES
CATERERS PRIDE

CR3803 Mushy Peas 2.5kg

PRINCES

CR3805 Marrowfat Peas 2.95kg

PULSES

CR3582 Kidney Beans in Brine 2.5kg

CR3583 Kidney Beans in Brine 6 x 800g

CR3586 Butter Beans in Brine 2.5kg

CR3587 Butter Beans in Brine 6 x 800g

CR3588 Five Bean Salad in Brine 6 x 800g

CR3589 Cannellini Beans in Brine 6 x 800g

CR3591 Borlotti Beans in Brine 6 x 800g

HOT DOGS
BOCKWURST

WK521 Hot Dogs Pouched 140 x 72g

WK530 Hot Dogs Pouched 84 x 90g

WK525 Hot Dogs Pouched 54 x 140g

MUSHROOMS
COOKS & CO

RH008 Sliced Mushrooms 2.5kg

MERCHANT GOURMET

LE151 Dried Mixed Mushrooms 400g
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Code Description Qty

SUGAR & SWEETENERS
SS010 Granulated Sugar 5kg

SS025 Granulated Sugar 25kg

SS012 Caster Sugar 2kg

SS026 Caster Sugar 25kg

SS013 Icing Sugar 3kg

SS015 Dark Brown Soft Sugar 3kg

SS014 Light Brown Sugar 3kg

SS016 Demerara Sugar 3kg

SS018 White Sugar Cubes 500g

SS017 Demerara Sugar Cubes 500g

SS029 Rough Cut White Cubes 1kg

SS030 Rough Cut Demerara Cubes 1kg

SS022 Sweet & Low Sweetener 1000

SS034 White Sugar Sachets 1000

SS035 Brown Sugar Sachets 1000

CR3913 White Sugar Sticks 1000

CR3914 Brown Sugar Sticks 1000

CR3915 Fair Trade White Sugar Sticks 1000

CR3916 Fair Trade Brown Sugar Sticks 1000

SWEETENERS 

CR3923 Canderel Sachets 1000

CR3924 Canderel Tablets 1000

SYRUP & TREACLE
SYRUP

SS021 Tate Lyle Golden Syrup 7.25kg

CB032 Belgogluc Confiserie Glucose Syrup 1kg

BUCKWOOD

RW007 Pure Maple Syrup 620g

TREACLE

SS033 Tate Lyle Black Treacle 7.25kg

CONDENSED MILK
NESTLE

XN121 - NEW Vegan Carnation Milk Alternative 1 x 370g

XN125 Carnation Sweet Condensed Milk 397g

XN120 Carnation Caramel 397g

FB238 Dulce De Leche 980g

Code Description Qty

PASTRY PRODUCTS
PIDY

YP101 Sweet Tartlet 8.5cm 135

YP103 Sweet Tartlet 11cm 72

YP104 Sweet Tartlet 28cm 10

YP105 G 5cm Gluten Free Neutral Tartlet 70

YP106 G 8.5cm Gluten Free Neutral Tartlet 27

YP111 Small Quiche Case 72

YP112 Quiche Case 11cm 42

YP182 Canape Cuppys 140

SOUP
KNORR

ZU409 100% Carrot & Coriander Soup 12 x 250ml

ZU410 100% Cream of Chicken Soup 12 x 250ml

ZU411 100% Minestrone Soup 12 x 250ml

ZU412 100% Wild Mushroom Soup 12 x 250ml

ZU413 100% Red Pepper & Tomato Soup 12 x 250ml

BATCHELORS 

YR211 NEW Batchelors Chicken Soup 6 x 25ptn

YR212 NEW Batchelors Mushroom Soup 6 x 25ptn

YR213 NEW Batchelors Tomato Soup 6 x 25ptn

YR214 NEW Batchelors Thick Vegetable Soup 6 x 25ptn

CATERING MIXES & JELLY
MIDDLETON'S

MF109 Scone Mix 3.5kg

MF170 Donoco Vanilla Donut Mix 12.5kg

MF171 Waffle Mix 12.5kg

MF172 Crepe Mix 12.5kg

MF156 G Gluten Free Batter Mix 2.5kg

MF157 G Gluten Free Batter Mix 16kg

MF180 G Gluten Free Plain Flour 3kg

MF181 G Gluten Free Self Raising Flour 3kg

MF188 Scone Mix 12.5kg

MF189 American 123 Donut Mix 12.5kg

MF190 Yorkshire Pudding Mix 3.5kg

MF191 Waffle Mix 3.5kg

Quiche Case 11cm

Gluten Free Neutral Tartlets 8.5cm

Sweet Tartlet 8.5cm
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Code Description Qty

ANGEL DELIGHT

AD500 Banana 600g

AD501 Butterscotch 600g

AD505 Raspberry 600g

BIRDS

YR200 Ready to use Custard 12 x 1kg

YR207 Cheesecake Filling 1.2kg

SLEAFORDS 

SL316 Custard Powder 3.5kg

YR101 Smash 2kg

JELLY CRYSTALS SLEAFORDS

SL302 Raspberry Jelly Crystals 3.5kg

SL303 Strawberry Jelly Crystals 3.5kg

COOKING CHOCOLATE
CALLEBAUT

CB001 Milk Chocolate Callets 2.5kg

CB003 Dark Chocolate Callets 2.5kg

CB005 White Chocolate Callets 2.5kg

OTHER

CB009 Cocoa Powder Dark Brown 1kg

CB019 Marbled Choc Pencil 20cm 900g

CB034 Belcolade Dark Choc 55% 5kg

CB035 Belcolade ExDark Choc Callets 70.5% 5kg

CB036 Belcolade Milk Choc Callets 33.9% 5kg

CB037 Belcolade White Choc Callets 5kg

BATTER & SUET MIXES
YR051 Atora Suet 2kg

MCDOUGALL'S

YR074 Fish Batter 3.5kg

MIDDLETONS

MF165 Prestige Batter Mix 4 x 3.5kg

NIHON SHOKKEN

NS005 Tempura Batter Mix 1.5kg

FLOURS
CR3411 Plain Flour 16kg

CR3412 Plain Flour 3kg

CR3413 Plain Flour 1.5kg

CR3414 Self Raising Flour 16kg

CR3415 Self Raising Flour 3kg

CR3416 Self Raising Flour 1.5kg

CR3417 Strong White Bread Flour 16kg

Code Description Qty

ALINSONS

MB010 Wholemeal Plain Flour 1.5kg

MB011 Strong White Flour 3kg

MB020 Dried Yeast 125g

CORNFLOUR

SL301 Cornflour 3kg

GRAM FLOUR (CHICKPEA)

ZS440 Gram Flour 6 x 2kg

RICE FLOUR

MI003 Up Rice Flour 25 x 500g

DRYWITE 

DW001 Drywite Formula 2 2.5kg

Prevents discolouration in fresh cut chips and peeled potatoes.

PRESERVES & HONEY
INDIVIDUAL PORTIONS TIPTREE

ZT501 Strawberry Jam 72 x 28g

ZT502 Raspberry Jam 72 x 28g

ZT503 Blackcurrant Jam 72 x 28g

ZT511 Pure Honey 72 x 28g

ZT521 Marmalade 72 x 28g

INDIVIDUAL PORTIONS DUERRS

AM010 Duerrs Strawberry Jam Portions 96 x 20g

AM011 Duerrs Assorted Jam Portions 96 x 20g

AM012 Duerrs Marmalade Portions 96 x 20g

AM013 Duerrs Honey Portions 96 x 20g

CATERING PRESERVES & PIE FILLINGS R&W SCOTT

CR3496 Strawberry Jam 3kg

CR3485 Raspberry Jam 3kg

CR3487 Mixed Fruit Jam 3kg

CR3488 Fine Cut Marmalade 3kg

CR3489 Mincemeat 3kg

HONEY ROWSE

CR3903 Clear Honey 3.17kg

CR3904 Easy Squeezy Honey 680g

CR3907 Clear Honey Squeezy Bottle 1.36kg

CR3900 Clear Honey 340g

 HOGS BOTTOM

VH094 Strawberry Jam 1.4kg

VH095 English Breakfast Marmalade - Thick Cut 1.3kg

VH058 Ginger & Nettle Dressing 1ltr

BODDINGTON'S

ZB800 Strawberry Jam Portions 80 x 28g

ZB851 Strawberry Jam Pail 3.5kg
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Code Description Qty

SPREADS & NUT BUTTERS
LT104 Biscoff  Spread 1.6kg

MERIDIAN

MR002 Smooth Peanut Butter 1kg

MR003 Crunchy Peanut Butter 1kg

MARMITE

ZU118 Marmite Glass Jars 500g

ZU117 Marmite Portion Pack 100 x 8g

FRUITS, PULSES & NUTS
 BUCHANAS

CR3861N Coconut 1kg

CR3869 Haricot Beans 3kg

CR3872 Semolina 3kg

CR3874 Dried Sultanas 3kg

CR3875 Dried Raisins 3kg

CR3876 Mixed Fruit with Peel 3kg

CR3877 Dried Currants 3kg

CR3878N Dried Apricot 2kg

CR3879 Pitted Prunes 3kg

CR3880 Pitted Dates 3kg

CR3882 Chopped Dates 3kg

CR3884 Walnut Pieces 1kg

CR3885 Walnut Halves 1kg

CR3886 Ground Almonds 1kg

CR3887 Flaked Almonds 1kg

CR3888 Cashew Nuts 1kg

CR3889 Hazelnuts 1kg

CR3890 Chopped Mixed Nuts 1kg

CR3893 Pecan Nut Halves 1kg

CU001 Whole Almonds 1kg

RM007 Pinenut Kernels 1kg

READY TO EAT PULSES MERCHANT GOURMET

LE135 Red & White Quinoa 250g

COCKTAIL SPECIALITIES
BENNETT OPIE

ZB605 Silver Skin Onions 2.3kg

ZB606 Cocktail Gherkins 2.3kg

CR3086 Large Gherkins 2.3kg

CR3087 Whole Glace Cherries 1kg

ZB602 Sliced Gherkins in Vinegar 2.3kg

ZB603 Stem Ginger in Syrup 560g

Code Description Qty

PICKLES
 SEASONERS

CR3959 Sweet Pickle 2.4kg

CR3960 Piccalilli 2.4kg

CR3961 Pickled Sliced Beetroot 2.25kg

BRANSTON

BP002 Small Chunk Pickle 2.55kg

BP006 Original Pickle 2.55kg

KHUNE

RH009 Whole Gherkins 2.45kg

DRIVERS PICKLES

YD009 Pickled Eggs 2.25kg

ZM340 Pickled Onions 2.27kg

SUNDRIED TOMATOES 
CR3941 Sundried Tomatoes in Olive Oil 1kg

BW106 Semi - Dried Tomato's in Oil 1kg 

PIZZA TOPPINGS
PASSIONE PIZZA

PA008 NEW Grilled Artichokes In Sunflower Oil 1.5kg

PA009 NEW Sliced Artichokes Villanella 1kg

PA012 NEW Mixed Mushrooms In Oil 1kg

PA014 NEW Grilled Courgettes In Sunflower Oil 1kg

PA007 NEW Semi Dried Tomatoes In Sunflower OIl 750g

PA015 NEW Grilled Aubergines In Sunflower Oil 1kg

PA016 NEW Grilled Radicchio In Sunflower Oil 1kg

PA018 NEW Friarielli Broccoli Rabe 1kg

PA019 NEW Grilled Mixed Peppers In Sunflower 1kg

OILS
PREP

AA003 100% Sunflower Oil 2ltr

CATERFOOD ESSENTIALS

OILCFE Rapeseed Oil 20ltr

OILS - LEFKETRO

CR3523 Extra Virgin Olive Oil 5ltr

CR3524 Pomace Olive Oil 5ltr

MERCHANT GOURMET

LE100 White Truffle Extra Virgin Olive Oil 250ml

LE101 Lemon Infused Extra Virgin Olive Oil 500ml

LE102 Basil Infused Extra Virgin Olive Oil 500ml

LE103 Chilli Infused Extra Virgin Olive Oil 500ml

LE104 Garlic Infused Extra Virgin Olive Oil 500ml

NUT OIL

LE110 Sesame Oil 500ml

LOCALLY MADE CHUTNEYS
 OTTER VALE

OT001 Onion & Pineapple 2.25kg

OT002 Tomato 2.25kg

OT003 Devon Fire 2.25kg

OT004 Apple & Westcountry Cider 2.25kg

OT006 Mango 2.72kg

OT007 Gooseberry & Elderflower Chutney 2.25kg

OT008 Pear & Ginger Chutney 2.25kg

OT009 Date & Fig Relish 2.25kg

OT012 Cranberry & Port Jelly 2.25kg

OT013 Redcurrant Jelly 2.25kg

OT015 Premium Mincemeat 2.25kg

OT016 NEW Coronation Sauce 2.25kg

HOGS BOTTOM 

VH093 Devon Chutney 1.2kg
Marrow 35%, Apple 35% & Apricot 5%

VH084 Tomato & Chilli Chutney 1.2kg

VH086 Jail Ale Chutney 1.2kg

VH092 Red Onion Marmalade 1.3kg

VH097 NEW Tomato & Smoked Garlic Chutney 1.3kg

FOOD FELLAS

FF603 Gourmet Chilli Jam 1.4kg

FRUIT PUREES
HB INGREDIENTS 

LE160 Raspberry Puree 1kg

LE161 Strawberry Puree 1kg

LE162 Mango Puree 1kg

LE163 Passionfruit Puree 1kg

LE164 Blackcurrant Puree 1kg
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Code Description Qty

VINEGAR
CHEF’S KITCHEN

KT106 Red Wine Vinegar 5ltr

KT107 White Wine Vinegar 5ltr

CR3734 Malt Vinegar 5ltr

CR3735 Distilled Malt Vinegar 5ltr

SARSONS   

YR055 Malt Vinegar 12 x 250ml

YR056 Malt Vinegar 5ltr

BALSAMIC VINEGAR

CR3355 Balsamic Glaze 500ml

CR3833 Balsamic Vinegar 5ltr

GOURMET CLASSIC

CR3834 Balsamic Vinegar 2ltr

PESTO
BW110 NEW Victoria Green Pesto 900g

BW111 NEW Victoria Red Pesto 900g

RH002 NEW - Cooks & Co Vegan Pesto 1.1kg

CAPERS
 RH AMAR

CR3646 Capers 1kg

peppercorns
 BENNET OPIE

CR3088 Green Peppercorns in Brine 1.50kg

OLIVES
 CRESPO

CR3640 Pitted Black Olives 1kg

RT018 Spanish Pitted Green Olives 2.26kg

CITRUS JUICE
BW108 NEW Cambray Lime Juice 1ltr

CR3965 Lemon Juice 500ml

Code Description Qty

MORNING FOODS
CR3681 Oat Flakes 3kg

CEREAL PORTION PACKS KELLOGGS

KL051 Mixed Case 7 x 5

KL011 Luxury Muesli 32 x 50g

KL006 Fruit & Fibre 40 x 22g

KL007 Rice Krispies 40 x 22g

KL005 Cornflakes 40 x 24g

KL008 Special K 40 x 30g

KL003 Coco Pops 40 x 35g

KL004 Crunchy Nut Cornflakes 40 x 35g

CEREAL BAG PAKS - KELLOGGS

KL102 Crunchy Nut 4 x 500g

KL109 Corn Flakes 4 x 500g

KL107 Frosties 4 x 500g

KL108 Rice Krispies 4 x 400g

WEETABIX

WT010 Weetabix Catering Box C 1's 96

BAKING ESSENTIALS
SP751 Arrowroot 500g

SL141 Baking Powder 800g

SL103 Bicarbonate Of Soda 1kg

SL104 Baking Powder 3.5kg

SEEDS
RT030 NEW Pumpkin Seeds 430g

COOKING WINES, SPIRITS,
BEERS & CIDERS
 GOURMET CLASSIC

CR3351 Red Cooking Wine 3ltr

CR3352 White Cooking Wine 3ltr

CR3353 Red Cooking Wine 10ltr

CR3354 White Cooking Wine 10ltr

GC405 Cooking Brandy 10% ABV 3ltr

GC406 Cooking Madeira 3ltr

GC407 Cooking Port 3ltr

GC410 Cooking IPA 5ltr

GC411 Cooking Cider 5ltr

CHEF’S KITCHEN

KT108 NEW Chefs Kitchen Red Cooking Wine 5ltr

KT109 NEW Chefs Kitchen White Cooking Wine 5ltr
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GROUND CINNAMON

SMOKED PAPRIKA

TURMERIC

Code Description Qty

PURÉES
 BW CATERING

CR3940 Garlic Purée 1kg

KNORR

ZU763 Puréed Garlic 750g

ZU764 Puréed Ginger 750g

HERBS & SPICES
SP715 Ground Cinnamon 430g

SP717 Whole Star Anise 130g

SP740 Rosemary Needles 300g

SP749 Poppy Seeds 600g

SL144 Chinese Five Spice 405g

SP747 Sesame Seeds 2kg

SL119 Whole Fennel Seeds 330g

SL118 Ground Coriander 450g

SL120 Ground Ginger 500g

SL123 Whole Cardamom 285g

SL126 Whole Cloves 360g

SL127 Mixed Herbs 140g

SL128 Oregano 190g

SL129 English Parsley 80g

SL130 Bay Leaves 50g

SL131 Italian Seasoning 180g

SL132 Sage 240g

SL133 Thyme 210g

SL134 Basil 150g

SL136 Mint 140g

SL138 Garlic Powder 500g

SL139 Garlic Granules 500g

SL140 Whole Sesame Seeds 590g

SP755 Chai Seeds 1kg

EL005 NEW Saffron 1g

SLEAFORD

SL100 Cayenne Pepper 450g

SL101 Ground Nutmeg 450g

SL102 Garam Masala 405g

SL105 Cracked Black Pepper 450g

SL106 Whole Black Pepper 500g

SL107 Ground Black Pepper 525g

Code Description Qty

SL108 Ground White Pepper 550g

SL110 Whole Pink Peppercorns 200g

SL112 Smoked Paprika 450g

SL113 Ground Cumin 450g

SL114 Ground Turmeric 550g

SL115 Chilli Powder Hot 450g

SL116 Crushed Chillies 260g

SL117 Curry Powder 400g

SL122 Hot Madras Curry Powder 500g

SL125 Paprika 500g

SP722 Ground Mixed Spice 450g

SP723 Fajita Seasoning 670g

SP753 Tandoori Spice Pillow Pack 1kg

SANTA MARIA SPICES

DF018 Cayenne Pepper 450g

DF019 Chilli Powder 430g

DF023 Cinnamon Ground 470g

DF024 Coriander Seeds 270g

DF026 Pink Pepper 265g

DF027 Mustard Seeds 610g

DF028 Cumin 430g

DF029 Star Anise 160g

DF030 Ground Black Pepper 460g

DF031 Black Pepper Whole 450g

DF033 Ground White Pepper 500g

DF034 Ground Ginger 380g

DF036 Ground Allspice 430g

DF037 Ground Cardamom 370g

DF039 Paprika 480g

DF042 Garam Masala Spice 553g

DF044 Black Pepper Crushed 440g

HOT CHILLI POWDER

BLACK PEPPERCORNS

BAY

Code Description Qty

SANTA MARIA HERBS

DF005 Dill 155g

DF006 Tarragon 95g

DF008 Chives 35g

DF009 Coriander 355g

DF010 Bay Leaves 45g

DF046 Oregano 65g

DF012 Parsley 95g

DF013 Rosemary 275g

DF014 Basil 145g

DF015 Sage 140g

DF017 Mint 110g

DF035 Thyme 200g

DF041 Garlic Granules 650g

SANTA MARIA SPICE BLENDS

DF001 Curry Madras 435g

DF002 Herbs De Provence 205g

DF004 Steakhouse BBQ Mix 565g

DF970 Black Pepper Grinder 210g

DF960 Smoked Paprika 230g

DF974 Rock Salt Grinder 455g

DF978 Lime Pepper Grinder 310g

STAR ANISE

FENNEL SEEDS

GROUND GINGER

WHOLE CLOVES

THYME

OREGANO
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Code Description Qty

NOODLES
 TRIPLE LION

CR3981 Medium Egg Noodles 3kg

INDIAN ACCOMPANIMENTS 
BW109 NEW Golden Palace Lime Pickle 1kg

YB321 Poppadum's 1kg

YR210 Mango Chutney 2.6kg

BW CATERING 

CR3930 Coconut Milk 12 x 400ml

ORIENTAL SAUCES 
LEE KUM KEE

LK001 Oyster Sauce 2.31kg

LK002 Thai Sweet Chilli Sauce 2.2kg

LK004 Hoisin Sauce 2.56kg

LK006 Plum Sauce 2.6kg

PATAK'S

ZU920 Balti Sauce 2.2ltr

ZU922 Korma Sauce 2.2ltr

ZU925 Tikka Masala Sauce 2.2ltr

SOY SAUCE 

CR3966 Dark Soy Sauce 1ltr

CR3968 Light Soy Sauce 1ltr

MR001 G Tamari Gluten Free Soy Sauce 6 x 500ml

FISH SAUCE

MI001 Tiparos Fish Sauce 12 x 700ml

TAMARIND

MI002 Seahorse Tamarind Paste 454g

ORIENTAL & TEX MEX
ACCOMPANIMENTS 
SANTA MARIA SQUEEZY

DF930 Guacamole 970g

DF934 Salsa Medium 970g

DF936 Ranch Topping 970g

Code Description Qty

DISCOVERY FOODS

DF915 Mexican Salsa 2.3kg

DF918 Sliced Jalapeños 500g

DF922 Original Tortilla Chips 12 x 500g

SANTA MARIA

DF984 NEW Santa Maria Round Nacho Chips 12

CULINARY SAUCES:
READY TO USE
MACPHIE

ZM990 Cheddar Cheese Sauce 1ltr

ZM992 Demi-Glace Sauce 1ltr

ZM994 Hollandaise Sauce 1ltr

ZM996 Bechamel Sauce 1ltr

SANTA MARIA

DF983 NEW Santa Maria Cheddar Cheese Sauce 3kg

KNORR

ZU427 Garde D'Or White Wine Sauce 1ltr

ZU425 Garde D'Or Pepper Sauce 1ltr

ZU426 Garde D'Or Red Wine Sauce 1ltr

NIHON SHOKKEN

NS001 Teriyaki Sauce 2kg

PASTES
GOLDEN PALACE

BW101 Golden Palace Korma Paste 1kg

BW102 Golden Palace Balti Paste 1kg

BW103 Golden Palace Madras Paste 1kg

BW104 Golden Palace Tikka Paste 1kg

BW105 Golden Palace Tandoori Paste 1kg

PASTES SHARWOOD'S

YB305 Tikka Paste 1.25kg

SIMPLEA

ZS444 Madras Paste 1.2kg

MY CHEF

ZS227 Thai Green Curry Paste 1kg

ZS228 Thai Red Curry Paste 1kg
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Code Description Qty

ET VOILA 

EV004 NEW Et Voila RTU Tikka Masala Sauce 1 x 2kg

EV005 NEW Et Voila RTU Balti Sauce 1 x 2kg

EV006 NEW Et Voila RTU Sweet & Sour Sauce 1 x 2kg

EV007 NEW Et Voila RTU Sweet & Sour, VEG Sauce 1 x 2kg

EV001 NEW Et Voila RTU Korma Sauce 1 x 2kg

EV002 NEW Et Voila RTU Madras Sauce 1 x 2kg

EV003 NEW Et Voila RTU Rogan Josh Sauce 1 x 2kg

EV008 NEW Et Voila RTU Thai Sweet Chilli Sauce 1 x 2kg

EV009 NEW Et Voila RTU Katsu Curry Sauce 1 x 2kg

EV010 NEW Et Voila Mexican Salsa 1 x 2kg

EV011 NEW Et Voila Tomato & Basil Sauce 1 x 2kg

EV012 NEW Et Voila Arriabiata Sauce 1 x 2kg

EV013 NEW Et Voila Bolognese Sauce 1 x 2kg

EV014 NEW Et Voila Burger Relish Sauce 1 x 2kg

EV015 NEW Et Voila Chilli Con Carne Sauce 1 x 2kg

KNORR

ZU204 Bechamel Sauce Mix 5ltr

ZU200 Cheese Sauce Mix 5ltr

BATCHELORS

BT150 Curry Sauce 2.5kg

MIDDLETON’S

MF135 Chippies Choice Curry Sauce 4.5kg

MF160 G Gluten Free Curry Sauce Mix 2.5kg

MAGGI

XN105 Bechamel Sauce 2 x 2kg

XN107 Demi Glace Sauce 2 x 2kg

FRONTIER 

FB600 NEW Frontier Barbeque Sauce 1 x 2.27ltr

TABASCO

ZB998 Tabasco Sauce 57ml

ZB995 Tabasco Sauce 350ml

LEA & PERRINS 

ZH813 Worcester Sauce 12 x 150ml

ABSOLUTELY SAUCESOME

SV100 BBQ Sauce 1ltr

SV112 Brown Sauce 1ltr

SV114 Burger Sauce 1ltr

SV116 Burger Mustard 1ltr

SV118 Garlic Mayonnaise 1ltr

SV120 Mayonnaise 1ltr

SV124 Salad Cream 1ltr

SV126 Tomato Sauce 1ltr

SV127 NEW Yoghurt & Mint 1ltr

SV128 NEW Sriracha Mayonnaise 1ltr

SV129 NEW Saucesome Hot Chilli 1ltr

SV130 NEW Saucesome Nacho Cheezy 1ltr

SV131 NEW Salsa 1ltr

SV132 NEW Sweet Chilli 1ltr

SV133 NEW Chipotle Mayonnaise 1ltr

Code Description Qty

GRAVY
KNORR

ZU550 Meat Granules 25ltr

ZU552 Poultry Gravy Granules 25ltr

BISTO

YR001 Traditional Gravy Granules 25ltr

YR006 G Traditional Gluten Free Gravy Granules 25ltr

YR003 Chicken Gravy Granules 25ltr

YR004 V Vegetarian Gravy Granules 25ltr

YR015 Turkey Gravy Granules 25ltr

YR002 Reduced Salt Gravy 25ltr

YR016 Onion Gravy 25ltr

YR005 Traditional Gravy Powder 40ltr

MCDOUGALL'S

YR017 Thickening Granules 1.5kg 

MAGGI

XN101 Original Gravy Mix 2 x 2kg

ESSENTIAL CUISINE

EC501 Beef Gravy 1.5kg

EC502 Chicken Gravy 1.5kg

EC504 - Savoury Gravy 1.5kg

EC505 Premium Instant Gravy 25ltr

CONDIMENTS & SAUCES
BW003 Sweet Chilli Dipping Sauce 1ltr

CR3626 Salad Cream 2.15ltr

CR3628 Mint Sauce 2.15ltr

CR3629 Seafood Sauce 2.15ltr

CR3632 French Mustard 2.15ltr

CR3634 Dijon Mustard 2.15ltr

CR3001 Caesar Dressing 2.27ltr

CR3490 Cranberry Sauce 2.5kg

CR3491 Apple Sauce 2.5kg

CR3970 Mango Chutney 2.8kg

CATERFOOD ESSENTIALS 

SCFEBBQ Caterfood Essentials Barbeque Sauce 2.27ltr

SCFEBS Caterfood Essentials Brown Sauce 4.3kg

SFECGM Caterfood Essentials Coarse Grain Mustard 2.27ltr

SCFEEM Caterfood Essentials English Mustard 2.27ltr

SCFEFD Caterfood Essentials French Dressing + EVO Oil 2.27ltr

SCFEHS Caterfood Essentials Horseradish Sauce 2.27ltr

SCFETK Caterfood Essentials Tomato Ketchup 4.5kg

SCFETS Caterfood Essentials Tartare Sauce 2.27ltr

MARGETTS

ZM222 Redcurrant Jelly 3kg
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Code Description Qty

HP SAUCES

ZH800 HP Sauce - Glass 12 x 255g

ZH802 HP Sauce 4.6kg

ZH818 HP Sauce 2.3kg

ZH105 HP Texan Style BBQ Sauce 2.15ltr

FUNNYBONES

FB204 Rio Pacific Maple & Pepper Glaze 2.5ltr

FB211 Healthy Boy Sweet Chilli for Chicken 2ltr 

FB212 Healthy Boy Siracha Chilli Sauce 2ltr 

FB215 Louisiana Hot Sauce 3.75ltr

FB221 Rio Pacific Redpepajam 2.5kg

FB232 NEW Vegan Mayonnaise 1ltr

FB241 Rio Pacific Hickory Smoked BBQ 5ltr

FB245 Rio Aged Cheddar Cheese Sauce 2.72kg

FB246 La Mex Green Mexican Salsa 2.8kg

FB258 Rio Deluxe Barbeque Sauce 2.2ltr

Code Description Qty

SINGLE SOURCE INDIVIDUAL SAUCE SACHETS

CR3381 Tomato Ketchup Sachets 200

CR3382 Brown Sauce Sachets 200

CR3383 Malt Vinegar Sachets 200

CR3384 Tartare Sauce Sachets 200

CR3385 Salad Cream Sachets 200

CR3386 Mayonnaise Sachets 200

CR3388 English Mustard Sachets 300

CR3921 Salt Sachets 2000

CR3922 Pepper Sachets 2000

HEINZ 

ZH200 Tomato Ketchup 2.55 kg

ZH203 Tomato Ketchup 4ltr

ZH101 Tartare Sauce 2.15ltr

ZH104 Salad Cream 2.15ltr

ZH106 Mayonnaise 2.15ltr

ZH110 Tomato Salsa 2.15ltr

ZN221 Tomato Relish 2.15ltr

HEINZ TABLE TOP SAUCES

ZH920 Tomato Ketchup 10 x 342g

ZH921 HP Brown Sauce 8 x 285g

ZH929 English Mustard 8 x 220g

ZH940 Mayonnaise 10 x 220g

ZH958 BBQ Sauce 8 x 220g

ZH957 Tartare Sauce 8 x 220g

ZH922 Yellow Mustard 8 x 220g

ZH938 Classic Burger Sauce 875ml

ZH939 Fire Cracker Sauce 875ml

ZH978 NEW - Vegan Mayonnaise 10 x 400

ZH979 NEW Professional Mayonnaise 1 x 5ltr

HEINZ-GLASS

ZH231 Tomato Ketchup Table Top Glass Bottle 12 x 342g

HEINZ SAUCE -o- MAT

ZH205 Ketchup Sauce -o- Mat 3 x 2.5ltr

ZH207 Mayonnaise Sauce -o- Mat 3 x 2.5ltr

ZH209 Mustard Sauce -o- Mat 3 x 2.5ltr

HEINZ INDIVIDUAL SAUCE SACHETS 

ZH161 Tomato Ketchup 200 x 10g

ZH162 Salad Cream 200 x 10g

ZH163 Mayonnaise 200 x 10g

ZH164 Tartare Sauce 200 x 10g

ZH170 Malt Vinegar 250 x 8ml

ZH804 HP Sauce Sachet 200 x 10g

Code Description Qty

CORNISH KETCHUP

CKE21 The Original One 1 x 2.5kg

FRENCH'S

FR001 French's Mustard 8 x 226g

LION

AA026 Honey & Mustard Dressing 2.27ltr

AA049 BBQ Sauce Hickory 2.27ltr

AA051 Thai Sweet Chilli Sauce 2.27ltr

AA055 Mango Chutney 2.27ltr

COLMAN’S

CL520 Dijon Mustard 2.25ltr

CL522 Tartare Sauce 2.25ltr

CL523 Wholegrain Mustard 2.25ltr

CL524 English Mustard 2.25ltr

CL525 French Mustard 2.25ltr

CL526 Garden Mint Sauce 2.25ltr

CL527 Horseradish Sauce 2.25ltr

CL528 English Mustard Powder 454g

TIPTREE

ZT522 Mayonnaise 72 x 40g

ZT523 Tomato Sauce 72 x 40g

ZT524 Tartar Sauce 72 x 40g

CATERFOOD ESSENTIALS

SMCFE5 Real Mayonnaise made with Free Range Egg Yolks 5ltr

SMCFE10 Real Mayonnaise made with Free Range Egg Yolks 10ltr

SMLCFE Light Mayonnaise 5ltr

OASIS

OA001 Extra Thick Mayonnaise 10ltr

HELLMANN'S

HL001 Mayonnaise 5ltr

HL010 Mayonnaise 10ltr

HL012 - Vegan Mayonnaise 2.26ltr

HL011 Tomato Ketchup 5ltr 

HELLMANN’S FRONT OF HOUSE 

HL002 Squeezy Mayonnaise 8 x 430ml

HL003 Squeezy Ketchup 8 x 430ml
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Code Description Qty

PASTA
 TRIPLE LION

PA500 Lasagne Sheets 12 x 500g

PA502 Pasta Tagliatelle 12 x 500g

CR3841 Pasta Spirals Tricolour 3kg

CR3847 Pasta Linguine 3kg

CR3852 Pasta Macaroni 3kg

CR3848 Pasta Spirals 3kg

CR3849 Pasta Short Spaghetti 3kg

CR3850 Pasta Penne 3kg

CR3851 Pasta Shells 3kg

KNORR

ZU608 Tagliatelle 3kg

ZU619 Linguine 3kg

STUFFING
 SLEAFORD

SL300 Sage & Onion Stuffing Mix 3kg

PAXO

YR031 Sage & Onion Stuffing 2.5kg

BREADCRUMBS
TAZ100 Japanese Breadcrumbs 1kg

CAMBRAY

BW002 Panko Breadcrumbs 10kg

CR3472 Natural Breadcrumbs 3kg

Code Description Qty

HEINZ SQUEEZME SACHETS

ZH601 Tomato Ketchup 100 x 26ml

ZH602 HP Sauce 100 x 26ml

ZH603 Mayonnaise 100 x 26ml

ZH604 Tartare 100 x 26ml

HEINZ DIP POTS 

ZH960 Tomato 100 x 26g

ZH969 Mayonnaise 100 x 26

BOUILLON
RICH SAUCES

ZR056 Vegetable Bouillon 800g

ZR057 Chicken Bouillon 800g

ZR058 Beef Bouillon 800g

ZR059 Fish Bouillon 800g

KNORR

ZU700 Beef Bouillon 1kg

ZU702 Chicken Bouillon 1kg

ZU704 Vegetable Bouillon 1kg

ZU708 Roast Beef Bouillon 1kg

ZU712 Rich Veg Bouillon 1kg

ZU714 Clear Fish Bouillon 1kg

ESSENTIAL CUISINE

EC101 Chicken Stock Mix 800g

EC104 Beef Stock Mix 800g

EC106 Vegetable Stock Mix 800g

EC109 Fish Stock Mix 700g

EC115 Lamb Stock Mix 700g

SIGNATURE

EC301 Beef Jus 1ltr

EC302 Hollandaise Sauce 1ltr

PREMIER JUS

EC300 Veal Jus 1kg

Code Description Qty

SEASONING
ESSENTIAL CUISINE

EC396 Spicy Persian Seasoning 330g

A sweet and spicy flavour with ginger, cinnamon and cumin.

EC398 Peanut Free Satay Seasoning 340g

A sweet nutty flavour with a slight ginger heat.

EC400 American BBQ Style Seasoning 340g

A classic smoky BBQ flavour, sweet with a hint of spice.

RICE
 CATERFOOD ESSENTIALS

RBCFE Caterfood Essentials Easy Cook Basmati Rice 5kg

RICFE Caterfood Essentials Easy Cook Long Grain Rice 5kg

 TRIPLE LION

BW107 Easy Cook Long Grain Rice 5kg

CR3937 Easy Cook Wholegrain Brown Rice 5kg

CR3939 Pudding Rice 3kg

 TILDA

TD050 Easy Cook Long Grain Rice 5kg

TD051 Easy Cook Basmati Rice 5kg

TD052 Easy Cook Basmati & Wild Rice 3kg

TD054 Thai Jasmine Rice 5kg

TD055 Arborio Risotto Rice 5kg

TD056 Original Basmati Rice 5kg
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Code Description Qty

BAKERY
 DEVONVALE FLAPJACKS

DV104 Plain Flapjacks 24 x 95g

DV108 Flapjack Mixed Case 24 x 95g
Contains 6 each of: Cherry Sultana; Chocolate Chip; Plain 
& Raspberry

DEVONVALE ICED FLAPJACKS

DV208 Iced Flapjack Mixed Case 24 x 95g

Contains 6 each of: Banoffee; Cherry Bakewell;
Chocoholic; Strawberries & Cream

DEVONVALE CRUNCHY CAKES

DV404 Crunchy Cake Mixed Case 24 x 80g

Contains 6 each of: Caramel; Chocolate & Cherry;
Chocolate Chip; Lemon Fudge

DEVONVALE JUST CEREAL BARS

DV452 Just Cranberry & Seed Cereal Bar 12 x 60g

DV453 Just Fruit & Nut Cereal Bar 12 x 60g

NESTLE

XN070 Big Biscuit Box 70

BRONTE

ZP601 Wrapped Traditional Assorted Mini Biscuits
(20 of each variety fruit shrewsbury biscuits, shortcake 
oat biscuits, viennese finger biscuits, golden crunch 
biscuits & chocolate chip cookies)

100 x 35g

CRAWFORD

UB015 Crawford's Minipacks 100 ptn

BURTON’S

RT031 NEW Jammie Dodgers 18 x 140g

 WICKED CAKES

WC033 Flapjack Mixed Cases
Contains 5 Oaty, 5 Choc Chip, 5 Cherry Bakewell,
5 Salted Caramel, 5 Strawberry White Choc, 5 Cherry 
Raisin & Sultana.

30

WC034 Individually Wrapped Bakewell Slices 90 x 50g

WC035 Individually Wrapped Chocolate Brownie 90 x 47g

WC036 Individually Wrapped Carrot Cake 90 x 44g

WC037 Individually Wrapped Lemon Drizzle Cake 90 x 42g

WC038 Individually Wrapped Fruit Cake 90 x 43g

Code Description Qty

CAFÉ COOKIES BYRON BAY

BB100 Dotty Cookie 6

BB101 Triple Chocolate Fudge Cookie 6

BB102 Sticky Date, Ginger Cookie 6

BB103 White Chocolate & Macadamia Cookie 6

BB104 Milk Chocolate Chunk Cookie 6

COFFEE SHOP BISCUITS BONAMI

BO001 Amaretti Biscuits 200g 15

GLUTEN FREE COOKIES BYRON BAY

BB150 g Dotty 12

BISCUITS FOR CHEESE JACOBS

UB010 Biscuits for Cheese 1kg

SWEET SAUCES & COULIS
ZM966 Brandy Sauce 1ltr

MACPHIE

ZM951 Chocolate Sauce 1ltr

ZM953 Toffee Sauce 1ltr

ZM954 Crème Anglaise 1ltr

ZM955 Crème Brulèe 1ltr

ZM956 Panna Cotta 1ltr

ZM981 Raspberry Coulis 300ml

ZM962 Mango Coulis 300ml

DA VINCI

DV601 Toffee Fudge Sauce 500g

DV603 Chocolate Sauce 500g

DV605 Raspberry Sauce 500g

DV606 Strawberry Sauce 500g

MACPHIE

ZM970 Chocolate Topping 500g

ZM971 Strawberry Topping 500g

ZM974 Toffee Topping 500g

ZM976 Maple Topping 500g

ZM977 Salted Caramel Topping 500g

BRONTE WRAPPED BISCUITS

Code Description Qty

SIMPLY

SIMP01 NEW Simply Bubblegum Sauce 1kg

SIMP02 NEW Simply Caramel Sauce 1kg

SIMP03 NEW Simply Cherry Sauce 1kg

SIMP04 NEW Simply Luxury Chocolate Sauce 1kg

SIMP05 NEW Simply Mint Sauce 1kg

SIMP06 NEW Simply Raspberry Sauce 1kg

SIMP07 NEW Simply Strawberry Sauce 1kg

SIMP08 NEW Simply White Chocolate Sauce 1kg

MISC

LT103 Biscoff Topping Sauce 1kg



AMBIENT

115cater food.co.uk114 Order via telesales on 01803 664422 C CHILLED     F FROZEN     A AMBIENT    g GLUTEN-FREE     v VEGETARIAN    - VEGAN

Code Description Qty

DESSERT ACCESSORIES
CB033 Pink & White Mini Marshmallows 1kg

WAF050 Lenados Blue Bubblegum Sauce 585g

WAF051 Oreo Crumb 12 x 400

WAF052 Chokstix Flakes 140

WAF053 Sugar Strands 1.5kg

LT102 Biscoff Crumb 750g

WEST COUNTRY MERINGUES

VW004 Meringues Nest 28

READY TO SERVE CUSTARD KERRY

CR1061 Ready to Serve Custard 12 x 1ltr

VANILLA PASTE & EXTRACT LITTLEPOD

LP305 Vanilla Paste 100ml

ICE CREAM WAFERS & CONES
CL365 Teddy Bear Cone 175

WAF001 Fiesta Cone No 1 58x135mm 390

WAF010 Fiesta Cone No 2 50x130mm 525

WAF012 Classic Large Cone 60x135mm 390

WAF016 Classic Twin Cones 180

WAF021 Small Sugar Cone 50x125mm 195

WAF023 Tall Sugar Cones 135

WAF030 Small Waffle Cone 42x130mm 180

WAF032 Medium Waffle Cone 70x130mm 120

WAF035 Tall Waffle Cone 50x160mm 120

WAF036 Small Choc Dipped Waffle Cones 180

WAF037 Medium Choc Dipped Waffle Cone 104

WAF038 Tall Choc Dipped Waffle Cone 105

WAF040 Tall Rainbow Cone 50x160mm 90

WAF043 Tall Blue Bubblegum Cone 50x160mm 90

WAF046 Tall Cookie Crumb Cone 50x160mm 90

WAF047 Tall Honeycomb Cone 50x160mm 90

WAF048 NEW Tall Lotus Waffle  Cone 50x160mm 90

WAF049 NEW Barnyard Buddies Cone 210

WAF055 Florentine Fan Wafers 200

WAF056 Luxury Sugar Curls 200

CL381 Rossini Chocolate Wafer Curls 280

WAF066 Eco Wafer Tub 175mm 234

WAF068 Plain Waffle Cone Basket 60

WAF054 Coloured Spades 1kg

WAF060 Empty Wax Cup Biodegradable 100ml 50

WAF065 Empty Wax Cup Biodegradable 160ml 50

Code Description Qty

ASKEYS

AS100 Cafe Curl 320

AS105 Sugar Curl 320

AS110 Premier Fan Wafers 200

SS150 Brandy Snap Baskets 15 x 6

CONFECTIONERY
ZC901 Crunchie 48

ZC902 Dairy Milk 48

ZC906 Dairy Milk with Caramel 48

ZC915 Double Decker 48

ZC999 Flake 99 144

AR016 Four Finger Kit Kat 24

AR037 Fruit Pastilles 32

AR041 Kit Kat Chunky 24

AR021 Maltesers 40

AR020 Mars Bars 48

AR038 Polo Mints 32

AR030 Snickers 48

ZC917 Twirl 48

AR036 Twix 32

AR005 Yorkie Milk 24

NESTLE

XN071 NEW Nestle Chocolate Mini Breaks 1 x 70

AFTER DINNER MINTS
WHITAKERS

CR3985 Chocolate Mint Crisps 1kg

CR3986CR3986 Chocolate Mint CremesChocolate Mint Cremes 1kg1kg

POPCORN
BURT’S 

YB150 NEW Burts Lightly Salted Popcorn 24 x 20g

YB151 NEW Burts Sweet & Salty Popcorn 24 x 28g

FRUITY SNACKS
JELLY SQUEEZE

JS001 Jelly Squeeze Orange Pouches 16 x 95g

JS002 Jelly Squeeze Strawberry Pouches 16 x 95g

JS003 Jelly Squeeze Apple & Blackcurrant Pouches 16 x 95g
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Edible Eco Wafer TubPlain Waffle Basket
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A masterclass of fine flavourA masterclass of fine flavour

Handmade for
incredible taste

Over 40
taste awards

Handcrafted in 
the Westcountry

100% 
Wholesome

mrfilberts.com

Order your POS, serve and display kits with  
sarah@filbertsfinefoods.co.uk.  See listing for our full snack range

2022

PRODUCER

Code Description Qty

NUTS, OLIVES & BAR SNACKS
NOBBY’S NUTS

WK053 Salted Nuts Carded 24 x 50g

WK054 Dry Roasted Nuts Carded 24 x 50g

SALTY DOG

SD050 Salted Peanuts 24 x 45g

SD051 Dry Roasted Peanuts 24 x 45g

SD052 Salted Cashews 24 x 45g

SD054 Chilli Peanuts 12 x 45g

SD055 NEW Honey Roast Peanuts 12 x 45g

FILBERTS FINE FOODS 

 NUTS

FB050 Simply Sea Salted Mix Nuts 1 x 2.8kg

FB051 Dry Roasted Peanuts 1 x 2.8kg

FB052 Mexican Sweet Chilli Nuts 1 x 2.8kg

FB053 French Rosemary Almonds 1 x 2.8kg

FB054 Pink Peppercorn & Cashews 1 x 2.8kg

FB064 Marrakesh Nuts 1 x 2.8kg

FB080 NEW Filberts Black Truffle Nuts 1 x 2.8kg

FB058 Dry Roasted Peanuts 20 x 40g

FB059 Salt Crust Peanuts 20 x 40g

FB060 Chilli & Lime Peanuts 20 x 40g

FB061 Salt & Pepper Cashews Peanuts 20 x 40g

FB067 NEW Filberts Sea Salt & Herb Mixed Nuts 20 x 40g

FB068 NEW Filberts Black Truffle & Sea Salt Nuts 20 x 40g

FB069 NEW Filberts Barbeque Almonds 20 x 40g

FB084 NEW Rosemary Almonds 20 x 40g

FB070 NEW Filberts Proper Job Beery Peanuts 20 x 40g

FB081 NEW Chilli & Black Pepper Nuts 8 x 65g

FB082 NEW Moroccan Spiced Almonds 12 x 100g

 CHOCOLATE MIXES

FB076 NEW Filberts Espresso Choc & Coffee Nuts 15 x 75g 

FB077 NEW Filberts Cherry Berry Choc Nut Mix 15 x 75g

FB078 NEW Filberts Salted Caramel Choc Nut Mix 15 x 75g

FB079 NEW Filberts Chocolate & Orange Nut Mix 15 x 75g

 OLIVES

FB063 Lemon & Oregano Green Olives 8 x 65g

FB071 NEW Filberts Kalamata Olives Garlic Rose 8 x 65g

FB072 NEW Filberts Kalamata Olives 8 x 65g

 CORN, CRACKERS & PRETZELS

FB073 NEW Filberts Barbeque Crunchy Corns 15 x 40g

FB085 NEW Chilli Rice Crackers 1 x 1.5kg

FB056 Salted Pretzels 1 x 1.5kg

 BILTONG & CHORIZO

FB074 NEW Filberts Original Biltong 20 x 30g

FB075 NEW Filberts Chill Rub Biltong 20 x 30g

FB062 Snacking Salami Chorizo 15 x 38g
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Code Description Qty

WATER & SPARKLING WATER
TARKA SPRINGS

XD002 Still Water 24 x 330ml

XD006 Sparkling Water 24 x 330ml

XD031 Still Water 100 % Recycled Plastic Bottle 24 x 500ml

XD032 Sparkling Water 100 % Recycled Plastic Bottle 24 x 500ml

XD023 Still Water Sports Cap 24 x 500ml

XD024 Sparkling Water Glass 24 x 330ml

XD025 Still Water Glass 24 x 330ml

XD026 Sparkling Water Glass 12 x 750ml

XD027 Still Water Glass 12 x 750ml

COASTAL SPRING

CN001 Still Water 24 x 500ml

CN002 Still Sports Cap 24 x 500ml

CN006 Sparkling Water 24 x 500ml

CN021 Still Water Glass 24 x 250ml

CN023 Sparkling Water Glass 24 x 250ml

CN031 Still Water Glass 12 x 750ml

CN033 Sparkling Water Glass 12 x 750ml

CN024 Still Water Glass 24 x 330ml

CN025 Sparkling Water Glass 24 x 330ml

CAN O WATER

CW500 Can O Water Still Resealable Cans 24 x 330ml

CW510 Can O Water Sparkling Resealable Cans 24 x 330ml

CW501 Can O Water Still Pull Ring 24 x 330ml

CORDIAL & DILUTABLES
FRESHERS

CR3035 Whole Orange Drink 5ltr

CR3037 Whole Orange Drink (No Added Sugar) 5ltr

CR3038 Whole Lemon Drink (No Added Sugar) 5ltr

CR3040 Blackcurrant Cordial                             5ltr

CR3041 Lime Juice Cordial 5ltr

CR3042 Blackcurrant Flavour Cordial (No Added Sugar) 5ltr

ROBINSONS

BV200 Double Concentrate Apple & Blackcurrant 1.75ltr

BV205 Double Concentrate Orange 1.75ltr

RIBENA

AR010 Blackcurrant Carton 24 x 288ml

AR015 Blackcurrant 12 x 500ml

Code Description Qty

CRISPS
REAL CRISPS CO. HAND COOKED

XR101 Ready Salted 48 x 35g

XR102 Strong Cheese & Onion 48 x 35g

XR103 Salt & Black Pepper 48 x 35g

XR104 Roast Ox 48 x 35g

XR105 Salt & Malt Vinegar 48 x 35g

XR107 Sweet Chilli 48 x 35g

XR109 Jalapeño Pepper 48 x 35g

XR108 Ham & English Mustard 48 x 35g

XR116 Oak Smoked Barbeque 48 x 35g

WALKERS STANDARD

WK150 Cheese & Onion 32 x 34.5g

WK151 Salt & Vinegar 32 x 34.5g

WK152 Ready Salted 32 x 34.5g

WK204 Cheese Quavers 32

WK203 Cheese Wotsits 32

WALKERS SNACKS

WK029 Scampi Fries Carded 24 x 25g

WK030 Bacon Fries Carded 24 x 25g

GOLDEN WONDER 

XR118 Animal Adventures 36 x 18g

PRINGLES

PR500 Original 12 x 40g

PR501 Sour Cream & Chive 12 x 40g

DISCOVERY FOODS

DF922 Original Tortilla Chips 12 x 500g

BURT’S 

YB100 Lightly Sea Salted 20 x 40g

YB103 Vintage Cheddar & Spring Onion 20 x 40g

YB104 Sweet Chilli 20 x 40g

YB105 Salt & Pepper 20 x 40g

YB106 Salt & Vinegar 20 x 40g

YB114 Devon Roast Beef 20 x 40g

YB123 Smokey Bacon 20 x 40g

YB116 Guinness 20 x 40g

YB117 Guinness Rich Beef Chilli 20 x 40g

YB138 Sea Salt Resealable 4 x 450g

YB131 Lightly Sea Salted 10 x 150g

YB137 Vintage Cheddar & Spring Onion 10 x 150g

YB101 RNLI Prawn Cocktail 20 x 40g

YB145 Ridge Cut Chilli & Lime 20 x 50g

YB146 Ridge Cut Surf & Turf 20 x 50g

BURT’S LENTIL WAVES 

YB129 Lentil Waves Thai Sweet Chilli 16 x 20g

YB144 Lentil Waves Salt & Vinegar 16 x 20g

YB147 NEW Lentil Waves Sour Cream & Chive 16 x 20g

PORK SCRATCHINGS BLACK COUNTRY

ZM004 Pork Scratchings 40 x 90g
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Code Description Qty

BOTTLES
COCA-COLA COLA ENTERPRISES LTD

CC101 Coca-Cola Bottles 24 x 500ml

CC450 Coca-Cola Glass Bottles 24 x 330ml

CC102 Diet Coke Bottles 24 x 500ml

CC455 Diet Coke Glass Bottles 24 x 330ml

CC104 Coke Zero Bottles 12 x 500ml

CC457 Coke Zero Glass Bottles 24 x 330ml

CC120 Sprite Bottles 12 x 500ml

CC117 Sprite Zero Bottles 12 x 500ml

CC121 Fanta Orange Bottles 12 x 500ml

CC126 Fanta Zero Bottles 12 x 500ml

CC122 Fanta Fruit Twist Bottles 12 x 500ml

CC123 Fanta Lemon Bottles 12 x 500ml

CC125 Dr Pepper Bottles 12 x 500ml

CC127 Dr Pepper Zero Bottles 12 x 500ml

CC124 Lilt Bottles 12 x 500ml

CC211 Oasis Summer Fruits Bottles 12 x 500ml

CC212 Oasis Citrus Punch Bottles 12 x 500ml

CC220 Appletiser Bottles 24 x 275ml

BRITVIC

AR065 7UP Bottles 24 x 500ml

AR250 Pepsi Cola Bottles 24 x 500ml

AR251 Diet Pepsi Cola Bottles 24 x 600ml

BV111 Pepsi Max Bottles 24 x 500ml

BV101 Orange Tango Bottles 24 x 600ml

LUCOZADE

AR001 Sport Orange Bottles 12 x 500ml

AR002 Sport Raspberry Bottles 12 x 500ml

ZERO SUGAR
COCA-COLA ENTERPRISES LTD

CC022 Coke Zero Cans 24 x 330ml

CC104 Coke Zero Bottles 12 x 500ml

CC457 Coke Zero Glass Bottles 24 x 330ml

CC020 Fanta Orange Zero Cans 24 x 330ml

CC126 Fanta Zero Bottles 12 x 500ml

CC021 Sprite Zero Cans 24 x 330ml

CC117 Sprite Zero Bottles 12 x 500ml

CC127 Dr Pepper Zero Bottles 12 x 500ml

ENERGY DRINKS
AR018 Red Bull Cans 24 x 250ml

CC230 Relentless 12 x 500ml

CC236 Monster Original 12 x 500ml

Code Description Qty

CARBONATED DRINKS
CANS

COCA-COLA ENTERPRISES LTD

CC001 Coca-Cola Cans 24 x 330ml

CC501 Coca-Cola Cans 24 x 200ml

CC002 Diet Coke Cans 24 x 330ml

CC502 Diet Coke Cans 24 x 200ml

CC022 Coke Zero Cans 24 x 330ml

CC005 Cherry Coke Cans 24 x 330ml

CC010 Fanta Orange Cans 24 x 330ml

CC020 Fanta Orange Zero Cans 24 x 330ml

CC011 Fanta Fruit Twist Cans 24 x 330ml

CC012 Fanta Lemon Cans 24 x 330ml

CC015 Sprite Cans 24 x 330ml

CC021 Sprite Zero Cans 24 x 330ml

CC014 Lilt Cans 24 x 330ml

CC016 Dr Pepper Cans 24 x 330ml

CC017 Schweppes Lemonade Cans 24 x 330ml

BRITVIC

AR200 Pepsi-Cola Cans 24 x 330ml

AR201 Diet Pepsi Cola Cans 24 x 330ml

AR202 Pepsi Max Cans 24 x 330ml

AR060 7UP Cans 24 x 330ml

ZM603 Orange Tango Cans 24 x 330ml

AR070 Vimto Cans 24 x 330ml

ZM607 Rio Tropical Cans 24 x 330ml

RED BULL  

AR018 Red Bull Cans 24 x 250ml

CAWSTON PRESS

CA700 Sparkling Apple Cans 24 x 330ml

CA701 Sparkling Rhubarb Cans 24 x 330ml

CA702 Sparkling Ginger Cans 24 x 330ml

CA703 Sparkling Elderflower Cans 24 x 330ml

CA707 Sparkling Orange Cans 24 x 330ml

SAN PELLEGRINO

SP505 San Pellegrino Limonata (Lemon) Cans 24 x 330ml

SP500 San Pellegrino Aranciata (Orange) Cans 24 x 330ml

SP502 San Pellegrino Aranciata Rossa (Blood Orange) Cans 24 x 330ml

SP508 San Pellegrino Melorano e Arancia
(Orange, Pomegranate) Cans 12 x 330ml

SP507 San Pellegrino Pompelmo (Grapefruit) Cans 12 x 330ml
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Code Description Qty

TONICS & MIXERS
COCA-COLA ENTERPRISES LTD

CC404 Schweppes Tonic Water 24 x 125ml

CC405 Schweppes Slim Line Tonic Water 24 x 125ml

CC508 Schweppes Lemonade 24 x 200ml

FEVER TREE

FT001 Premium Indian Tonic 24 x 200ml

FT002 Naturally Light Tonic 24 x 200ml

FT003 Aromatic Tonic 24 x 200ml

FT005 Elderflower Tonic 24 x 200ml

FT006 Mediterranean Tonic 24 x 200ml

FT007 Ginger Ale 24 x 200ml

FT008 Ginger Beer 24 x 200ml

FT010 Soda Water 24 x 200ml

FT011 Premium Lemonade 24 x 200ml

FOLKINGTONS

FJ030 Tonic Water Cans 24 x 150ml

FJ031 Light Tonic Water Cans 24 x 150ml

FJ033 Club Soda Water Cans 24 x 150ml

FJ035 Clear Lemonade Cans 24 x 150ml

LUSCOMBE OF DEVON 

ZL545 Devon Tonic 24 x 200ml

ZL546 Elderflower Tonic 24 x 200ml

ZL547 Grapefruit Tonic 24 x 200ml

ZL549 Light Tonic 24 x 200ml

SOFT DRINKS, JUICE & PRESSÉ
GB113 NEW Calypso Mini Apple Juice 24 x 200ml

GB114 NEW Calypso Mini Orange Juice 24 x 200ml

CAWSTON PRESS

CA704 Apple & Pear Tetra Cartons 18 x 200ml

CA705 Apple & Mango Tetra Cartons 18 x 200ml

CA706 Apple & Berries Tetra Cartons 18 x 200ml

BRITVIC

ZP259 J2O Apple & Mango 24 x 275ml

ZP256 J2O Apple & Raspberry 24 x 275ml

ZP258 J2O Orange & Passion Fruit 24 x 275ml

ROBINSONS FRUIT SHOOTS

ZP220 No Added Sugar Apple & Blackcurrant 24 x 275ml

ZP222 No Added Sugar Summer Fruits 24 x 275ml

ZP224 No Added Sugar Orange 24 x 275ml

Code Description Qty

JUICE BURST

JB100 Orange Juice 12 x 500ml

JB102 Apple Juice 12 x 500ml

JB105 Raspberry Lemonade 12 x 500ml

JB113 Strawberry & Apple 12 x 500ml

FOLKINGTON'S

FJ001 Elderflower 12 x 250ml

FJ002 Mango Juice 12 x 250ml

FJ003 Cloudy Pear Juice 12 x 250ml

FJ004 Tomato Juice 12 x 250ml

FJ005 Pink Lemonade 12 x 250ml

FJ006 Cranberry Juice 12 x 250ml

FJ007 Orange Juice 12 x 250ml

FJ008 Cloudy Apple Juice 12 x 250ml

FJ009 Summer Berries 12 x 250ml

FJ043 Pineapple 12 x 250ml

FJ011 Traditionally Hot Ginger Beer 12 x 250ml

FJ014 Orange Juice 6 x 1ltr

FROBISHERS

ZF001 Apple Juice 24 x 250ml

ZF003 Cranberry Juice 24 x 250ml

ZF011 Orange Juice 24 x 250ml

ZF015 Bumbleberry Juice 24 x 250ml

ZF016 Pineapple Juice 24 x 250ml

ZF025 NEW Frobishers Crisp Apple & Elderflower Cans 12 x 250ml

ZF026 NEW Frobishers Sicilian Lemonade Cans 12 x 250ml

ZF027 NEW Frobishers Raspberry & Rhubarb Cans 12 x 250ml

HULLABALOOS 

HB500 The Original One 12 x 330ml

HB506 The Original One 6 x 750ml

HB501 The Elderflower One 12 x 330ml

HB507 The Elderflower One 6 x 750ml

HB502 The Raspberry One 12 x 330ml

HB508 The Raspberry One 6 x 750ml

HB503 The Citrus One 12 x 330ml

HB509 The Citrus One 6 x 750ml

HB504 The Ginger One 12 x 330ml

HB510 The Ginger One 6 x 750ml

HB505  The Lime & Mint One 12 x 330ml

HB511 The Lime & Mint One 6 x 750ml

HERON VALLEY  

HV009 Heron Valley Fiery Ginger Beer 1 x 24
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90 Great Taste awards

Organically certified

Royal Warrant holders

All natural ingredients

Vegan friendly

The premium
range of organic

soft drinks

BY APPOINTMENT TO
HRH THE PRINCE OF WALES
MANUFACTURERS OF 
APPLE JUICE & SOFT DRINKS 
LUSCOMBE DRINKS 
DEVON, ENGLAND

@luscombedrinks | luscombe.co.uk

Code Description Qty

BELVOIR FARM 

BF100 NEW Belvoir Sparkling Elderflower 12 x 250ml

BF102 NEW Belvoir Sparkling Raspberry Lemonade 12 x 250ml

BF103 NEW Belvoir Sparkling Ginger Beer 12 x 250ml

BF104 NEW Belvoir Sparkling Pink Lady Apple 12 x 250ml

BF105 NEW Belvoir Sparkling Lemonade 12 x 250ml

LUSCOMBE OF DEVON

ZL501 Pure Devon Apple Juice 24 x 240ml

ZL508 Orange Juice 24 x 240ml

ZL507 Sparkling Apple Juice 24 x 240ml

ZL521 Hot Ginger Beer 24 x 240ml

ZL522 Cool Ginger Beer 24 x 240ml

ZL531 Sicilian Lemonade 24 x 240ml

ZL532 Elderflower Bubbly 24 x 240ml

ZL533 Raspberry Lemonade 24 x 240ml

ZL535 St Clements 24 x 240ml

FENTIMANS

XF101 Traditional Ginger Beer 12 x 275ml

XF102 Victorian Lemonade 12 x 275ml

XF103 Seville Orange Jigger 12 x 275ml

XF104 Curiosity Cola 12 x 275ml

XF105 Shandy 12 x 275ml

XF107 Dandelion & Burdock 12 x 275ml

XF108 Rose Lemonade 12 x 275ml

XF009 English Elderflower 12 x 275ml

XF010 Cherry Tree Cola 12 x 275ml

XF008 Sparkling Raspberry 12 x 275ml

XF007 Apple & Blackberry 12 x 275ml

BOTTLEGREEN

BG150 Elderflower Pressé 12 x 275ml

BG165 Pomegranate & Elderflower Pressé 12 x 275ml

BG170 Cox's Apple Pressé 12 x 275ml

BG188 Ginger Beer 12 x 275ml

BG189 Raspberry Lemonade 12 x 275ml

FOLKINGTON'S PRESSÉ

FJ010 English Elderflower Pressé 12 x 250ml

FJ012 Sicilian Lemon & English Garden Mint Pressé 12 x 250ml

FJ013 English Rhubarb & Apple Pressé 12 x 250ml
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Code Description Qty

MILKSHAKES
CRUSHA

SS104 Chocolate 1ltr

SS106 Raspberry 1ltr

SS108 Strawberry 1ltr

SS112 Banana 1ltr

SHMOO

AM018 Shmoo Strawberry Mix 1.8kg

AM019 Shmoo Vanilla Mix 1.8kg

AM020 Shmoo Banana Mix 1.8kg

AM021 Shmoo Chocolate Mix 1.8kg

AM026 Shmoo Chocolate Curl Topping 300g

AM024 Shmoo Red Machine each

MILK POWDER
PRITCHETTS

CR3826 Skimmed Milk Powder 2kg

ICED TEA
LIPTON

BV302 Lemon 12 x 500ml

BV304 Peach 12 x 500ml

TEA
FINLAYS

CR3321 1 Cup Teabags 1100

TWININGS

TW001 Everyday Envelopes 50

TW003 Everyday String & Tag 100

TW014 Envelope Earl Grey 50

TW016 Envelope Traditional English 50

TW034 String & Tag Earl Grey 100

TW036 String & Tag Traditional English 100

TW052 Infusion Cranberry, Raspberry & Elderflower 20

TW053 Infusion Lemon & Ginger 20

TW055 Infusion Pure Camomile 20

TW056 Infusion Pure Peppermint 20

TW072 Pure Green Tea 20

PG TIPS

PG203 1 Cup Tea Bag 1100

PG201 Envelope & Tagged Tea Bags 200

TETLEY

YH001 Tetley 1 Cup Tea Bags 1100

CORNISH TEA COMPANY

CT200 1 Cup Cornish Tea - Smugglers Brew 1100

Code Description Qty

TEAPIGS

TP100 Everyday Brew 1 x 50

TP101 Earl Grey Strong 1 x 50

TP102 Mao Feng Green Tea 1 x 50

TP103 Super Fruit 1 x 50

TP104 Chamomile Flowers 1 x 50

TP107 Chai Tea 1 x 50

TP108 Lemon & Ginger Tea 1 x 50

TP109 Peppermint Leaves 1 x 50

TP111 Honey Bush & Rooibos 1 x 50

HOT CHOCOLATE
& MALTED DRINKS
FRESHERS

AM001 Cocoa Powder 500g

SINGLE SOURCE

CR3920 Hot Chocolate Sachets                   100

GALAXY

CR3032 Hot Chocolate Drink Add Water 1kg

HORLICKS 

ZB308 Horlicks 2kg

CADBURY

ZC500 Instant Hot Chocolate Add Water 2kg

ZC505 Drinking Chocolate Add Milk 2kg

ZC511 Hot Chocolate Sachets                   50 x 28g

AERO

XN005 Hot Chocolate Drink 2kg

COFFEE SYRUPS
DA VINCI

DA001 Caramel 1ltr

DA002 Vanilla 1ltr

DA003 Chocolate 1ltr

DA005 Cinnamon 1ltr

DA006 Hazelnut 1ltr

DA008 Banana 1ltr

DA009 Strawberry 1ltr
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Code Description Qty

COFFEE
AURESCO FINE COFFEE

No.9 100% Arabica, expertly blended from Central and South American and African 
beans, present a caramel sweetness with a smooth body and medium acidity. Rich 
chocolate notes blend along with berries and tropical fruit, leaving you with a full 
flavoured coffee.

No.17 A single origin Colombian bean roast that presents a caramel sweetness with 
a nutty undertone. A medium body with citrus like acidity results in a multipurpose 
coffee that works well both extracted as an espresso, as a filter
or a pour-over.

No.27 Organically grown and sustainably sourced in Peru. Tasting notes include 
notes of Vanilla, Red Grape and Blackberry.

No.31 Sourced from a 1,000 farmer family producer group in Peru called Sol & Caf. 
Organic and sustainable, with tasting notes include Dark Chocolate, Nougat and 
Toffee. Decaffeinated using the chemical and solvent-free Swiss Water Process, 
resulting in a 99.9% caffeine free coffee with all the flavour that nature intended.

AURESCO  WHOLEBEAN

AUR01 Auresco No.17 Wholebean 6 x 1kg

AUR03 Auresco No.9 Wholebean 6 x 1kg

AUR05 Auresco No.27 Wholebean 6 x 1kg

AUR07 Auresco No.31 Wholebean 6 x 1kg

AURESCO GROUND

AUR02 Auresco No.17 Ground 50 x 55g

AUR04 Auresco No.9 Ground 50 x 55g

AUR06 Auresco No.27 Ground 50 x 55g

AUR08 Auresco No.31 Ground 50 x 55g

ENGLISH RIVIERA

ER002 Continental Coffee Beans 1kg

NESCAFÉ

XN001 Original Coffee Granules 750g

XN009 Coffee Granules Decaf 500g

XN008 Original Coffee Granules Sticks 200

XN010 Original Coffee Granules Sticks Decaf 200

NESCAFÉ GOLD BLEND

XN052 Gold Blend 750g

NESCAFÉ AZERA

XN060 Nescafé Azera 500g

MILES

XM141 Miles Cafetière Coffee 40 x 3 cup

COFFEE BISCUITS
LOTUS

LT100 Wrapped Speculoos Biscuits 300

HILLS BISCUITS

CR3447 Gingerbread Men Mini Pack 3 Men per Pack 80

HI008 Digestives 12 x 300g

Auresco Fine Coffee; dedicated to developing a superior coffee 

roast and flavour profile. With extensive experience in coffee, 

brewing technology, technical maintenance and Barista training,

we are your ideal partner for luxury coffee in the foodservice sector.

a u r e s c o . c o . u k

It  all  starts  with
the P E R F E C T

B E A N

It all  starts  with
the P E R F E C T

B E A N

It all  starts  with
the P E R F E C T

B E A N I T A L I A N
I N S P I R A T I O N
B R I T I S H  R O A S T I N G  &  B R E W I N G

a u r e s c o . c o . u k
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vegan
DAIRY ALTERNATIVES

FRESH SOUP

AMBIENT

MAINS & BUFFET

BAKERY & COFFEE SHOP

DESSERTS & ICE CREAM
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Code Description Qty

CHILLED
DAIRY REPLACEMENTS

ZM410 Sliced Cheddar Style Cheese 1kg

SU004 Violife Pizza Mozzarella 2.5kg

VL100 Violife Grated Mozzarella 1kg

NL009 Applewood Slices 200g

ZM043 Yellow Vegan Cheese Slices 200g

NL003  Mexicana Slices 500g

SU003S  Vegan Margarine 500g

ZR005  Vegan Mayonnaise 4.5ltr

MILKS

SU006 Oatly Foamable Milk 6 x 1ltr

CS105 Alpro Soya Milk Professional 12 x 1ltr

CS107 Alpro Coconut Milk Professional 12 x 1ltr

PESTO

RL075 NEW Vegan Fresh Basil Pesto 1kg

RL076 NEW Vegan Tomato & Olive Pesto 1kg

TIDEFORD ORGANIC CHILLED SOUPS

ZD002 NEW Lentil and Spinach Dahl Soup 1 x 2kg

ZD005 NEW Spiced Parsnip Soup 1 x 2kg

ZD015 NEW Creamy Mushroom Soup 1 x 2kg

ZD006 NEW Butternut Squash & Sage Soup 1 x 2kg

ZD008 NEW Moroccan Spiced Chickpea Soup 1 x 2kg

AMBIENT
GRAVY

EC504  Savoury Gravy 1.5kg

PIDY

YP179 Assorted  Veggie Cups 96

NESTLE

XN121 NEW  Carnation Milk Alternative 370g

HEINZ

ZH978 NEW Heinz Vegan Mayonnaise Table Top 10 x 400

COOKS & CO

RH002 NEW Cooks & Co Pesto 1.1kg

CHICAGO TOWN STICKY BBQ JACKFRUIT PIZZA

VEGAN BACON & CHEESE TURNOVER

BBQ LENTILS & SEED BURGER

Code Description Qty

FROZEN
CENTRAL FOODS

CE029 G Moroccan Falafel 22g 2 x 700g

CE030 G Beetroot Falafel 22g 2 x 700g

PT045 G Chip Shop Bite 2 x 1kg

PT047 G Falafel Bites with Sweet Chilli Centre 2 x 1kg

PT055 Pea & Mint Fritter 70 x 30g

PT056 Spicy Sweetcorn Fritter 70 x 30g

CE069 Unbaked Vegan Sausage Roll 6" 40 x 100g

CE075 G Vegan Meatballs 14g 1.5kg

PARAMOUNT 21

PT804 G  Penang Curry 15 x 300g

PT048 Sweet Potato, Spinach, Stew 15 x 375g

AVIKO

AV003 Vegetable Burger 30 x 113g

SCHEFF FOODS 

SF377  Lasagne 12 x 350g

SF112  Keralan Cauliflower & Red Pepper Curry 12 x 340g

PROPER CORNISH 

PAST67  Mexican Bean Pasty 30 x 283g

PAST68  Vegan Roll 6" 50 x 132g

PAST78  Vegan Bacon & Cheese Turnover 30 x 112g

CHUNK OF DEVON

CK877 Chunk Ruby Murray Curry Pasty 20 x 272g

CHICAGO TOWN

CT016 Stuffed Sticky BBQ Jackfruit Pizza 1 x 10

PUKKA

PUK13 NEW Chicken & Mushroom Pie 12

PUK14 NEW Steak & Onion Pie 12

TAIFUN

SU008 Taifun Smoked Tofu 200g 

PARAMOUNT 21 

PT980 Luxury Veggie Burger
A quality uncoated burger made from puy lentils, grated carrot, 
spring onions, onions,  garlic and tomato puree.

24 x 100g

PT039 G Quinoa, Beetroot and Edamame Bean Burger 24 x 88g

PT040 G BBQ Lentils and Seeds Burger 24 x 88g

RUBY MURRAY CURRY PASTY

PENANG CURRY

PUKKA STEAK & ONION PIE
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Code Description Qty

MOVING MOUNTAINS

MM101 Bleeding Beetroot Burger 20 x 113g

MM104 NEW Hotdog 20 x 155g

MM106 Sausage 40g 2kg

MM107 Meat Balls 17g 2kg

MM108 Fish Finger 30g 2.4kg

MM109 Fish Burger 2.27kg

MM111 NEW  Nuggets 21g 2 x 1kg

MM112 NEW Chicken Burger 18 x 125g

MEADOWVALE

MV030 NEW Originals Vegan Strips 1kg

Code Description Qty

BAKERY
AMERICANA

EB003  Americana Gourmet Burger Bun 48 x 89g

BAKER TOM 

BT518N  Burger Roll 30

BT519N  Hotdog Roll 30

PANESCO

PN149 Laugen Hotdog Roll 60 x 80g

PN152 Tuscan Flat Bread 32 x 80g

BRIDOR

BR279 Raspberry Croissant 44 x 90g

PANESCO

PN326 NEW Mini Danish Crowns 120 x 40g

Code Description Qty

PACIFIC WEST 

PW214 Jackfruit Bao Bun 20

PW215 Fishless Fingers 1kg

PW216 Battered Enoki Mushrooms 1kg

THIS ISN’T CHICKEN 

TIC01 Chicken Nuggets 3kg

TIC02 Chicken Goujons 1 x 1.5kg

TIC03 Bacon Rashers 1 x 120g

TIC06 NEW Sausages 3kg

TIC07 NEW Chicken Burger 3kg

TIC05 NEW Pigs N Blankets 4 x 190g

THISTM CHICKEN BURGER

Code Description Qty

COFFEE SHOP
SIDOLI

SI057 G Super Flapjack 12 ptn

SI053  Crazy Carrot Tray Cake 18 ptn

SI051  Lemon Grove Cake 14 ptn

HONEYBUNS

HUN08  Apple Crumble Traybake 16 ptn

EXPLODING BAKERY

EB514 Chocolate and Banana Bread 12 ptn

EB534 Gizillionaire 16 ptn

EB532 Peanut Butter Brownie 16 ptn

THISTM BACON RASHERS JACKFRUIT BAO BUNS

MOVING MOUNTAINS MEATBALLS
MOVING MOUNTAINS
FISH FINGERS

MOVING MOUNTAINS BURGERMOVING MOUNTAINS NUGGETS

BAKER TOMS BURGER ROLL LAUGEN HOT DOG ROLL

MINI DANISH CROWNS PEANUT BUTTER BROWNIES
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Code Description Qty

HANDMADE CAKE CO.

HAND126 Maple & Pecan Flapjack 15 ptn

HAND125 g  Flapjack 18 x 72g

TIPTREE

ZT003
Afternoon Tea Case
Praline Chocolate Fudge, Cherry Bakewell
& Strawberry Crumble

1 x 42

MADEMOISELLE DESERTS 

ST161  Chocolate & Orange Cake each

ST164  Speculoos Cheesecake 16ptn

TRULY TREATS 

TT215  Chocolate Fudge 16 ptn

TT216  Cookies & Cream Tiffin 24 ptn

TT217  Biscoff Biscuit Block 24 ptn

TT218  Scones 28 ptn

TT130 NEW  Hazelnut Brookie 24ptn

TT131 NEW  Jammie Biscuit Blondie 24ptn

TT132 NEW  Biscoff Sponge Cake each

TT134 NEW  Raspberry & Almond Cake each

Code Description Qty

DAWN FOODS 

DF230 Mixed Berry Injected Muffins Wrapped 30 x 100g

DF231 Lemon & Poppy Seed Injected  Muffins Wrapped 30 x 100g

DF232 Double Chocolate Injected  Muffins Wrapped 30 x 100g

PANESCO

PN327 NEW Oatmeal Cookie with Raisins 90 x 50g

DESSERT
SIDOLI

SI012  Devils Food Cake 14 ptn

SI056  Caramel Apply Betty 10 ptn

CENTRAL FOODS

CE054 NEW g New York Style Cheesecake 14ptn

CE060 NEW g Pumpkin Cheesecake 14ptn

EATONS PATISSERIE

EA065 Chocolate Raspberry Truffle 10 Ind

EA075 Vanilla Bean Cheesecake 14 ptn

EA120 NEW Mango & Passion Fruit Mousse 14 ptn

EA064 g  Chocolate & Almond Truffle 14 ptn

GLUTEN-FREE BELGIAN CHOCOLATE TART

TREACLE TART

YARDE FARM STRAWBERRY ICE CREAM

Code Description Qty

WALDRONS PATISSERIE

WA110 G  Gluten Free Belgian Chocolate Tart 12 ptn

WA111 G  Gluten Free Bramley Apple Pie 14 ptn

WA118  Chocolate Cherry Tart 12 ptn 

WA120  Victoria Sponge 16 ptn 

WA122  Carrot Cake 16 ptn 

WA123  Apple & Blackberry Pie 14 ptn 

PERFECTLY BAKED

KS702 Deep Apple Tarte 12ptn

SIDOLI

SI050 Choc Chip & Orange Pudding 12 Ind

MADEMOISELLE

ST166 NEW Treacle Tart 14ptn

HANDMADE CAKE CO.

HAND86 G Blackcurrant Crumble 15 ptn

ICE CREAM
YARDE FARM

YF615 Chocolate 2.4ltr

YF754 NEW Mint Chocolate 1 x 2.4Ltr

YF755 NEW Honeycomb 1 x 2.4Ltr

YF979 Napoli Vanilla 2.4ltr

YF991 Napoli Strawberry 2.4ltr

YF992 Napoli Salted Caramel 2.4ltr

YF916 Plant Based Chocolate 12 x 120ml

YF917 Plant Based Vanilla 12 x 120ml

CENTRAL FOODS

CE035 g Chocolate Dairy-Free Ice Cream 900g

CE037 g Vanilla Dairy-Free Ice Cream 900g

WILD GELATO

WG404 NEW Strawberry Mini Tubs 20 x 125ml

WG405 NEW Vanilla Mini Tubs 20 x 125ml

WG001 Vanilla 2.5ltr

WG002 Chocolate 2.5ltr

WG003 Strawberry 2.5ltr

WG004 Cookies & Cream 2.5ltr

WG005 Biscoffie 2.5ltr

WG006 Raspberry Ripple 2.5ltr

LICKALIX

Made with Real Whole Fruit, Totally Free from Allergens, 
Friendly and No Refined Sugars.

LX001 Organic Strawberry Lemonade Ice Lolly 1 x 24

LX002 Organic Mango Raspberry Ice Lolly 1 x 24

LX003 Organic Simply Chocolate Ice Lolly 1 x 24

LX004 Organic Citrus Burst Ice Lolly 1 x 24

LX008 Organic Cherryade 1 x 24

LX006 Organic Natural Cola Ice Lolly 1 x 24

OATMEAL COOKIE WITH RAISINSJAMMIE BISCUIT BLONDIE

MANGO & PASSION FRUIT MOUSSE
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gluten-free
SOUPS & MAINS

BAKERY & DESSERTS

AMBIENT
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Code Description Qty

FRESH SOUP
TIDEFORD ORGANIC CHILLED SOUPS

ZD002 NEW Lentil and Spinach Dahl Soup 1 x 2kg

ZD005 NEW Spiced Parsnip Soup 1 x 2kg

ZD015 NEW Creamy Mushroom Soup 1 x 2kg

ZD006 NEW Butternut Squash & Sage Soup 1 x 2kg

ZD008 Moroccan Spiced Chickpea Soup 1 x 2kg

AMBIENT
MIDDLETONS

MF160 Gluten Free Curry Sauce Mix 2.5kg

MF180 Gluten Free Plain Flour 3kg

MF181 Gluten Free Self Raising Flour 3kg

MF156 Gluten Free Batter Mix 2.5kg

MF157 Gluten Free Batter Mix 16kg 16kg

BISTO

YR006 Traditional Gluten Free Gravy Granules 25ltr

LOCALLY MADE CHUTNEYS OTTER VALE 

OT001 Onion & Pineapple 2.25kg

OT002 Tomato 2.25kg

OT003 Devon Fire 2.25kg

OT004 Apple & Westcountry Cider 2.25kg

OT006 Mango 2.72kg

OT007 Gooseberry & Elderflower Chutney 2.25kg

OT008 Pear & Ginger Chutney 2.25kg

OT009 Date & Fig Relish 2.25kg

OT016 NEW Coronation Sauce 2.25 Kg

OT011 Red Pepper Salsa 2.25kg

OT012 Cranberry & Port Jelly 2.25kg

OT013 Redcurrant Jelly 2.25kg

OT015 Premium Mincemeat 2.25kg

BYRON BAY

BB150 Dotty Cookies 12

PIDY

YP105 5cm Gluten Free Neutral Tartlette 70

YP106 8.5cm Gluten Free Neutral Tartlette 27

MERIDIAN

MR001 NEW Gluten Free Soy Sauce 6 x 500ml

Code Description Qty

FROZEN
PARAMOUNT 21

PT970 Smoked Haddock, Mozzarella & Spring Onion
Fish Cake 24 x 100g

PT030 Salmon & Dill Fishcake 24 x 114g

PT031 Thai Cod & Prawns Fishcake 24 x 114g

PT044 Florentine Fishcake 24 x 114g

PT032N Jumbo MSC Cod Fish Finger 20 x 120g

PT974 NEW Coquille St Jacques 10 x 200

COATED CATERFOOD ESSENTIALS 

POTCFEC1 Caterfood Essentials Coated
Skin On Fries 7mm 4 x 2.5kg

POTCHEC2 Caterfood Essentials Coated
Skin On Fries 9mm 4 x 2.5kg

POTCHEC3 Caterfood Essentials Coated
Skin On Fries 11mm 4 x 2.5kg

POTCHEC4 Caterfood Essentials Coated
Skin Off Fries 11mm 4 x 2.5kg

POTCHEC5 Caterfood Essentials Coated
Skin Off Fries 14mm 4 x 2.5kg

POTCHEC6 Caterfood Essentials Coated
Skin On Fries 14mm 4 x 2.5kg

POTCHESPF Caterfood Essentials Coated
Sweet Potato Fries 4 x 2.5kg

CENTRAL FOODS 

CE070 Brie & Red Onion Tart 10 x 180g

CE068 Moroccan Style Cauliflower Bites 3 x 1kg 

CE030 - Beetroot Falafel Bites 2 x 700

CE075 - Meatballs 14g 1.5kg

McWHINNEYS

MW138 NEW Gluten Free Pork 8's 4.54kg

BAKED TO TASTE

BT005 Sausage Roll 16 x 110g

BT003 Cheese & Onion Pasty 8 x 220g 

BT004 Steak Pasty 8 x 220g 

LAMB WESTON

CHIP12 Stealth 6mm Skin On Fries 4 x 2.5kg

CHIP13 Stealth 9mm Skin On Fries 4 x 2.5kg

CHIP17 Stealth 11mm Fries 4 x 2.5kg

CHIP31 Connoisseur Fries 16 x 18mm 4 x 2.5kg

CHIP32 Connoisseur Rustic Fries 4 x 2.5kg

LW591 Sweet Potato Fries 4 x 2.5kg

SMOKED HADDOCK, MOZZARELLA & SPRING ONION FISH CAKE

MOROCCAN STYLE CAULIFLOWER BITESSWEET POTATO FRIES

BRIE & RED ONION TARTBUTTERNUT SQUASH & SAGE SOUP

BATTER MIX
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Code Description Qty

BAKERY
GENIUS

CE011 Gluten Free White Sliced Bread 6 x 535g

CE012 Gluten Free Brown Sliced Bread 6 x 535g

CE013 Gluten Free Seeded Sliced Bread 6 x 535g

CE014 Gluten Free Seeded Rolls 25 x 68g

AMERICANA

EB014 Wrapped Gluten Free Seeded Burger Bun 27 x 80g

MILLENIUM

PIZZA101 Gluten Free Pizza Bases Large 10 x 230g

PIZZA PLUS FOODSERVICE

PIZA55N 9" Pizza Base Thin 24 x 150g

CENTRAL FOODS 

CE071 Gluten Free Wraps 10.5" 72 x 55g

PAN ARTISAN

PAN34 Pan Artisan Dough Ball Pucks 1 x 13

DESSERTS &
COFFEE SHOP
 WRAPPED CAKES TO GO HANDMADE CAKE COMPANY

HAND120 Gluten Free Chocolate Brownie 18 x 65g

HAND121 Gluten Free Caramel Heaven 18 x 72g

HAND123 Gluten Free Raspberry & Almond Slice 18 x 70g

HAND108 Gluten Free Caramel Shortcake 18 x 65g

HAND124 Gluten Free Coconut, Raspberry 18 x 72g

HAND125 - Gluten Free Vegan Flapjack 18 x 72g

 WHOLE CAKES HANDMADE CAKE COMPANY 

HAND69 Gluten Free Cappuccino Cake 14 ptn

HAND70 Gluten Free Victoria Sponge 14 ptn

WALDRONS

WA110 - Belgian Chocolate Tart 12 ptn

WA111 - Bramley Apple Pie 14 ptn

WA124 Salted Caramel Cheesecake 14 ptn

WA109 Dairy Cream Profiteroles 136

WA119 Strawberry, Cream Meringue Roulade 18 ptn 

WA126 Salted Caramel Cappuccino Roulade 16 ptn

GLUTEN-FREE PIZZA BASES

GENIUS SEEDED ROLLS

HANDMADE CAKE COMPANY VICTORIA SPONGE SIDOLI CARAMEL APPLE PIE

SIDOLI NEW YORK CHEESECAKE FLOURLESS CHOCOLATE TORTE

HANDMADE CAKE COMPANY WRAPPED CAKES TO GO

Code Description Qty

SIDOLI

SI042 Brownie Traycake 18 ptn

SI561 Gluten Free Carrot Cake 14 ptn

SI563 Gluten Free New York Cheesecake 12 ptn

SI564 Gluten Free Caramel Apple Pie 14 ptn

SI565 Gluten Free Syrup Sponge Pudding 12 x 1 ptn

SI567 Gluten Free Apple & Blackcurrant Crumble 12 x 1 ptn

SI057 - Super Flapjack 12ptn

SI058 Blackcurrant & Prosecco Cheesecake 12ptn

SI046 Alabama Chocolate Fudge Cake 14 ptn

SI047 Beetroot & Chocolate Cake 12 ptn

SI049 Courgette & Avocado Cake 12 ptn

VANIER

SUC82 Gluten Free Tiramisu 16 x 1 ptn

SUC84 Gluten Free Chocolate Brownie 18 x 1 ptn

SWEET STREET

SS657 Flourless Chocolate Torte 16 ptn

Code Description Qty

HANDMADE CAKE COMPANY

HAND211 Gluten Free Sultana Scones 18

BAKED TO TASTE

BT006 Plain Scones 4 x 4 

TRULY TREATS

TT200 Triple Chocolate Brownie 20 ptn

EATONS

EA125 NEW Fudge Cake 16 ptn

EA064 - Chocolate & Almond Truffle 14 ptn

FUNNY BONES

FB257 Rio Chocolate Brownie 24 ptn

 CENTRAL FOODS

CE054 NEW -  New York Style Cheesecake 14ptn

CE060 NEW -  Pumpkin Cheesecake 14ptn

CE035 - Chocolate Dairy-Free Ice Cream 900g

CE037 - Vanilla Dairy-Free Ice Cream 900g
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non-food
TABLEWARE

CUTLERY

DISPOSABLES

CLOTHS, SPONGES

SCOURERS

FOOD WRAP

TISSUE & CENTREFEED

CLEANERS & BLEACH
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Code Description Qty

TABLEWARE
SIMPLE COLLECTION

DPS056 Oval Plate 12 " x 9.5" 1 x 4

DPS206 Conical Mug 8oz 1 x 6

SEASONS COLLECTION AVAILABLE IN 8 COLOURS :
Storm, Sea Spray, Coral, Stone, Magma, Wheat, Graphite, Oatmeal 

DPS782 Pizza Plate 32cm 12.5" 1 x 6

DPS783 Pizza Plate 28cm 11" 1 x 6

DPS784 Coupe Plate 30cm 12" 1 x 6

DPS785 Coupe Plate 28cm 11" 1 x 6

DPS786 Coupe Plate 24cm 9.5" 1 x 6

DPS787 Coupe Plate 18cm 7" 1 x 6

DPS788 Pasta Plate 30cm 12" 1 x 6

DPS789 Pasta Plate 26cm 10" 1 x 6

DPS790 Coupe Bowls 30cm 12" 1 x 6

DPS791 Coupe Bowls 26cm 10 " 1 x 6

DPS792 Footed Bowls 26cm 10 " 1 x 6

DPS793 Oval Plate 30cm 12x9" 1 x 6

DPS794 Narrow Oval Plate 32cm 1 x 6

DPS795 Narrow Oval Plate 30cm 1 x 6

DPS796 Rectangular Plate 31cm 1 x 6

DPS798 Rectangular Platter 27cm 1 x 6

DPS799 Rectangular Platter 35cm 1 x 6

DPS800 Bowls 16cm 30oz 1 x 6

DPS801 Bowls 14cm 17oz 1 x 6

DPS802 Conic Bowls 11.5cm 14oz 1 x 6

DPS803 Conic Bowls 9cm 7oz 1 x 6

DPS804 Conic Bowls 5.5cm 1oz 1 x 6

DPS805 Rice Bowls 13cm 13oz 1 x 6

DPS806 Cup 34cl 12oz 1 x 6

DPS807 Cup 25cl 9oz 1 x 6

DPS809 Mug 34cl 12oz 1 x 6

DPS810 Conic Jug 15cl 5oz 1 x 6

DPS811 Conic Teapot 50cl 18oz 1 x 6

DPS812 Salt Pot  3" 8cm 1 x 6

DPS813 Pepper Pot 3"  8cm 1 x 6

PORCELITE COLLECTION OVEN TO TABLEWARE

DPS400 Ramekin 6oz 12

DPS401 Ramekin 4oz 12

Code Description Qty

DISPOSABLES
 VEGWARE

 HOT CUPS

VW501  8oz Double Wall Kraft Cup 500

VW502  12oz Double Wall Kraft Cup 500

VW504  8oz CPLA Hot Cup Lid 1000

VW505  CPLA Hot Cup Lid 1000

 COLD CUPS

VW512  12oz Standard PLA Cold Cup 1000

VW513  16oz Standard PLA Cold Cup 1000

VW515  St Cup Dome Lid PLA 1000

 CUTLERY

VW516  6.5" Compostable Knife 1000

VW517  6.5" Compostable Fork 1000

VW572  Coloured Spoons 2000

VW599 NEW Paper Fork 1000

VW597 NEW Paper Knife 1000

VW598 NEW Paper Spoon 1000

VW600 NEW Paper Cutlery Kit 250

VW601 NEW Paper Knife & Fork Kit 250

 PLATES

VW527  7" Bagasse Plate 500

VW528  9" Bagasse Plate 500

 BOXES & CLAMSHELLS

VW529  6x6" Bagasse Burger Box 500

VW530  7x5" Bagasse Clamshell 500

VW531  9x6" Bagasse Clamshell 200

Storm Coupe Plate

Pizza Plate

Conic Jug

Stone Oval Plate Stone Narrow Oval Plate

Stone Rectangular Plate

Salt & Pepper Pots

Stone Coupe Plate

Coupe Plate Cup

Storm Conic Bowl

Storm Salt & Pepper Pots

Oatmeal Pasta Plate Oatmeal Conic Bowls

Code Description Qty

 PORTION POTS & CONTAINERS

VW532  1oz Cold Portion Pot 5000

VW534  2oz Cold Portion Pot 2000

VW592  4oz Cold Portion Pot 2000

VW536  2oz-4oz Lid 2000

VW537  8oz Round Deli Container 500

VW541  8oz-32oz Round Deli Lid 500

VW542  8oz Hinged Lid Container 300

VW519  8oz Soup Container 1000

 SANDWICH PACKAGING

VW547  65mm Kraft Sandwich Wedge 500

VW582  Kraft Sandwich Cards 5" 500

 CARTONS

VW549  No1 Food Carton 700ml 11x9x6.5cm 450

VW550  No 2 Food Carton 1500ml 280

VW551  No8 Food Carton 1300ml 300

VW584  No3 Food Carton 1800ml 180

 BAGS

VW553  8.5” Kraft Window Bag 1000

VW554  10” Kraft Window Bag 1000

VW581  14" Kraft PLA Baguette Bag 1000

VW593  8.5” Kraft Flat Bag 1000

 NAPKINS

VW561  33cm Unbleached Napkin 2ply 2000

VW562  33cm White Napkin 2ply 2000

 STRAWS

VW565  Jumbo Straws Wrapped 300

 CHIP SCOOP

VW590  Kraft Chip Scoop 1000

VW501, VW502, VW505 VW512, VW515 VW529 VW529

VW547 VW584 VW516, VW517 VW565
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Code Description Qty

WOODEN CUTLERY

DP584 Wooden Knives 10 x 100

DP585 Wooden Dessert Spoons 10 x 100

DP586 Wooden Forks 10 x 100

DP590 Wooden Tea Spoons 10 x 100

PLASTIC CUTLERY

YY133 Dessert Spoons 100

PM020 Teaspoons 100

YY137 Forks 100

YY138 Knives 100

WOODEN SKEWERS

LE200 4" Musubi Looped Skewers 1000

CANDLES
TAPERED CANDLES 

EC801S 10" Ivory Tapered Candles 50

TEA LIGHTS & LOWBOYS

EC826 4.5hr Tea Light with Cup 10 x 100

EC827 8hr Tea Light with Cup 7 x 100

STRAWS
PAPER STRAWS

YY118 Stripe Paper Straws 150

YY122 Black Paper Straws 150

YY123 Black Paper Cocktail Straws 250

STATIONARY
RESTAURANT PADS 

YY176 Bar Food Order Pads 20

PM027 Large Restaurant Pads 20

APRONS 
APRONS  ROBERT SCOTT

CR5116 Blue & White Striped Apron each

GLOVES
RUBBER GLOVES

YY236 Medium Weight Medium 6 pairs

YY237 Medium Weight Large 6 pairs

YY242 Vinyl Gloves Medium  100

YY243 Vinyl Gloves Large 100

YY244 Vinyl Gloves Blue Medium 100

YY245 Vinyl Gloves Blue Large 100

Code Description Qty

DISPOSABLE CUPS

DP500 Plastic Glasses 1/2 Pint 50

DP504 Plastic Glasses 1 Pint 50

DP536 8oz Ripple  Hot Cup 500

DP538 12oz Ripple  Hot Cup 500

DP540 8oz White Hot Cup Sip Lid 1000

DP542 12oz White Hot Cup Sip Lid 1000

DP548 Wooden Stirrers 1000

DP550 Translucent Vending Cups Tall 100

DP570 Plastic Smoothie Glass 12oz 1250

DP574 Plastic Smoothie Dome Lid 12oz 1250

DISPOSABLE PLATES & BOWLS

YY056 Super Rigid Plates 23cm 50

YY057 Super Ridge Plates 18cm 50

YY257 No. 9  9" (23 cm) 100

PIZZA BOXES

PIZZA40 10" Pizza Printed Design Boxes 100

PIZZA41 12" Pizza Printed Design Boxes 100

PIZZA BOXES  CHICAGO TOWN 

CT036 Pizza Slice Box 1/4 1 x 500

CT035 Pizza Box 1 x 100

FISH & CHIP BOXES

PM060 White Fish & Chip Box 9" 100

PM062 White Fish & Chip Box 11" 100

FOOD CONTAINER

ZZ003 4oz Container & Lids 20 x 100

CUTLERY & SKEWERS
ECONOMY

DPS600 Table Fork 7.75" 12

DPS601 Table Spoon 8" 12

DPS602 Table Knife 8.25" 12

DPS604 Tea Spoon 5.5" 12

HARLY

DPS620 Table Fork 7.925" 12

DPS622 Table Knife 8.75" 12

DPS623 Dessert Fork 7.33" 12

DPS624 Table Dessert Spoon 7" 12

DPS625 Dessert Knife 8" 12

DPS627 Tea Spoon 5.5" 12

Code Description Qty

CLOTHS, SPONGES & SCOURERS
ROBERT SCOTT

CR5118 Blue Microfibre Cloth 10

CR5112 Medium White Dishcloth - 30 x 28cm 10

CR5111 Large White Dishcloth - 40 x 30cm 10

CR5117 Oven Cloth - 48 x 91xm each

CR5104 White Quality Tea Towel - 45 x 74cm 10

CR5113 Terry Tea Towel - 45 x 74cm 10

CR5109 All Purpose Blue Cloth - 60 x 30cm 50

CR5119 Contract Cloth - 42 x 35cm 50

SCOURERS - ROBERT SCOTT

CR5110 Large Galvanised Scourer 10

CR5105 Green Scouring Pads 10

CR5106 Large Sponge Scourer 10

PREEMA

PM030 Medium Galvanised Scourers 10

PM031 Spiral Stainless Steel Scourers 10

PM042 Heavy Duty Jumbo Sponge Scourers 6

ROBINSON YOUNG

YY212 Zincote Large Scourers 8

BRUSHES

PM050 Wire Brush With Handle each

MOPS & BROOMS
CR5120 Socket Mop Head Twine 16py 10

RS001 12" Hygiene Broom Soft Blue each

RS002 12" Hygiene Broom Soft Red each

RS003 48" Hygiene Handle Blue each

RS004 48" Hygiene Handle Red each

These handles fit all above mop and broom heads

RS005 Dustpan & Brush Set Soft Red each

RS006 Dustpan & Brush Set Soft Blue each

PREEMA

PM010 Kentucky Mop Head each

MISC
RT016 7 Day, Day Dots 7000

ICE CREAM EMPTY SERVING TUBS

WAF060 Empty Wax Cup Biodegradable 100ml 50

WAF065 Empty Wax Cup Biodegradable 160ml 50

POT LINERS 

PL100 Easy Bag Large Pot Liner Size 3 5 x 100

Code Description Qty

FOIL, CLINGFILM,
GREASEPROOF PAPER
& CUTTER BOXES

CUTTER BOX CATERFOOD ESSENTIALS

ZCFE02 Cling Film 45cm x 300m pack

ZCFE01 Foil 45cm x 75m pack

ZCFE03 Baking Parchment 45cm x 75m pack

CUTTER BOX CATERWRAP

CR5401 Cling Film 30cm x 300m pack

CR5404 Foil 50cm x 75m pack

KITCHEN REFILLS  WRAPMASTER

WM001 Cling Film Refill 30x300m 3 x 300m

WM003 Cling Film Refill 45x300m 3 x 300m

WM006 Foil Refill 45x90m 3 x 90m

WM010 Parchment Refill 30x50m 3 x 50m

WM011 Parchment Refill 45x50m 3 x 50m

WM012 NEW WrapFilm Foil 60x50m each

DISPENSERS WRAPMASTER

WM016 Dispenser 30cm each

WM019 Dispenser 45cm each

WM018 Duo Dispenser 45cm each

GREASE PROOF PAPER

DPS308 Daily Catch Grease Proof Paper 500

DPS309 Plain Grease Proof Paper 500

TISSUE & CENTREFEED
TISSUE POPPIES

AP004 2ply Mini Jumbo Toilet Roll, 150m x 95mm 12 Roll

CR5256 2ply Jumbo Toilet Roll, 300m x 95mm 6 Roll

AP003 2ply Toilet Roll 200 Sheets, 100mm x 125mm, Economy 36 Roll

AP002 2ply Toilet Roll 320 Sheets, 100mm x 125mm, Economy 36 Roll

AP001 2ply Toilet Roll 320 Sheets, 100mm x 125mm, Premium 36 Roll

CR5283 2ply Toilet Tissue 250 Sheets, 210mm x 110mm, Interleaved 36

CR5272 Kitchen Roll 6 x 4 Roll

CR5274 2ply Blue Centrefeed, 150m x 170mm           6 Roll

CR5284 1ply Green C Fold Hand Towels, 23cm x 33cm      2688

CR5294 2ply White C Fold Hand Towels, 23cm x 33cm      2430

YS257 Hand Towel Z Fold 1 Ply Blue 3000
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Code Description Qty

NAPKINS
NAPKINS POPPIES

YS197 2ply 33cm White Napkins 16 x 125

YS198 2ply 40cm White Napkins 16 x 125

YS192 2ply 33cm Burgundy Napkins 16 x 125

YS194 2ply 33cm Green Napkins 16 x 125

YS195 2ply 33cm Blue Napkins 16 x 125

YS196 2ply 33cm Red Napkins 16 x 125

YS193 2ply 33cm Buttermilk Napkins 16 x 125

YS191 2ply White Cocktail Napkin 20 x 200

YS190 2ply Black Cocktail Napkin 10 x 200

CR5311 3ply 40cm White Combination Napkins 4 x 250

YS199 1ply Recycled Napkin 32x30cm 6000

YS200 Cloud 9 Ultra Ply 33cm White Napkins 10 x 200

YS202 Cloud 9 Ultra 33cm 8 Fold White Napkins 10 x 200

YS257 Hand Towel Z fold 1 ply Blue 3000

CLEANERS, DISSINFECTANTS, 
SANTISERS & BLEACH
DISHWASHER CLEENOL

CR5232 Essential Machine Dishwash 10ltr

CR5233 Essential Machine Glass Wash 10ltr

CR5234 Essential Machine Rinse Aid 10ltr

CR5375 Machine Dishwash Rinse Aid 2 x 5ltr

CC900 Super Dishwasher Tablets 100

WASHROOM CLEENOL

CR5240C Glass Cleaner 6 x 750ml

CR5241C Bathroom Cleaner 6 x 750ml

CR5244C Pine Disinfectant 2 x 5ltr

CR5245C Pearl Pink Soap 2 x 5ltr

CR5205C Lemon Floor Gel 2 x 5ltr

CR5235 Bactericidal Hand Soap 6 x 500ml

HOUSEKEEPING  CLEENOL

CR5224C Beer Pump, Line & Optic Cleaner 2 x 5ltr

CR5209 All Purpose Polish 400ml

KITCHEN CLEENOL

CR5226C 10% Washing Up Liquid 2 x 5ltr

CR5229C 30% Washing Up Liquid 2 x 5ltr

CR5227C Thick Bleach 2 x 5ltr

CR5228C Bleach 2 x 5ltr

CR5236C Heavy Duty Degreaser 2 x 5ltr

CR5222C Spray & Wipe Anti Bacterial Cleaner 6 x 750ml

Code Description Qty

CR5218C Heavy Duty Cleaner Sanitiser 2 x 5ltr

CR5220C Oven Cleaner with Lance 2 x 5ltr

CR5315C Sanitiser - Concentrate 2 x 2ltr

CR5315C Sanitiser - Concentrate 2 x 2ltr

CR5376 Surface Sanitiser 2 x 5ltr

CR5377 Cleenzyme Heavy Duty Floor Cleaner 2 x 5ltr

CR5373 Cleenol Anti Bac Hand Soap 2 x 5ltr

YS063C Bactericidal Floor Cleaner 2 x 5ltr

KITCHEN RATIONAL 

CC901 Rational Detergent Tablets 100

HAND SANITIZING GEL CLEENOL

CC904 Hand Sanitizing Gel 70% 6 x 500ml

ENVIROLOGICAL CLEENOL

CR5336 Envirological Spray Cleaner & Bacter 2 x 5ltr

FLASH

PG057C Flash Clean & Bleach 10 x 750ml

PG073C Flash Kitchen Anti Grease Spray 6 x 750ml

PG062C Flash Lemon 2 x 5ltr

PG064C Flash Ocean 2 x 5ltr

FAIRY

PG001C Original Washing Up Liquid 2 x 5ltr

PG002C Lemon Washing Up Liquid 2 x 5ltr

PG003 Original Washing Up Liquid 6 x 750ml

DEEPIO

PG072C Multi Purpose Spray 6 x 750ml

SURESAN

YY060 LeCube Freezer Bags 1 x 200

RT015 Suresan Anti Bac Wipes 72
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TERMS & CONDITIONS

All goods are supplied on a ‘cash on delivery’ basis except where credit account 
facilities have been specifically approved.

All credit accounts must be paid by the 15th of the month following delivery. 
Goods and credit accounts will be withheld if payment is not made within our 
terms. All invoiced goods remain the property of Caterfood (SW) Ltd until they are 
paid in full. Products are subject to availability we can usually offer an alternative 
when shortages are beyond our control.

Caterfood (SW) Ltd reserves the right to alter prices without notice in the event of 
market forces & fluctuations this price list cancels all previous price lists.

Caterfood (SW) Ltd reserves the right to charge for all bank charges incurred as a 
result of returned or represented cheques.

Customers shall allow Caterfood (SW) Ltd reasonable access to such premises and 
shall use best endeavours to ensure that a responsible person shall be at the place 
of delivery of the goods to check and sign for them.

In the event of no person being present at the time of delivery the Customers 
hereby consents to Caterfood (SW) Ltd leaving the goods at what appears to be 
the premises nominated by the customer. If the goods can be left the risk shall 
pass to the customer and no liability shall remain with the company in respect of 
the goods. Caterfood (SW) Ltd offers a next day service but please be advised we 
cannot guarantee a specific delivery time. Full details of our trading terms and 
conditions are available to download from our website, caterfood.co.uk

RETURNS PROCEDURE

All returned goods must have a Goods Credit Note issued by telesales. Drivers are 
not permitted to collect any goods from customers without a Goods Credit Note. 
Telesales will ask for the following information before issuing a Goods Credit Note.

• Invoice number goods have been booked out on
• Product Code / Description
• Quantity
• Use by Date
• Are the goods in supplied condition and original packaging?
• Reason for return?

All damages must be reported within 12 hours from time of delivery or returned 
with driver upon delivery which the goods have been invoiced. Any goods that are 
not required by customer must be returned within 48 hours from time of delivery. 
We are unable to except any returns outside 48 hours. No cash can be refunded by 
drivers. All Invoices/delivery notes signed by customer upon delivery will be taken 
as confirmation that all goods are present and in good condition. No credit will be 
raised if any issues arise at a later date.
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Code Description Qty

REFUSE SACKS
BPI

CR5131 Heavy Duty Refuse Sack Black 15kg 200

BP200 Extra Heavy Duty Refuse Sack Black 20kg 200

BP201 Extra Heavy Duty Compactor Sack Black 20kg 100

BP202 Heavy Duty Compactor Sack Clear 15kg 100

BP203 Extra Heavy Duty Compactor Sack Clear 20kg 100

BP204 Heavy Duty Pedal Bin Liner 500

BP207 Compostable Bin Bags 90ltr 200

LAUNDRY
FAIRY

PG046 Non-Biological Washing Powder, 100 wash 6.5kg

BOLD

PG044 Biological Washing Powder, 100 wash 6.5kg

ARIEL

PG047 Washing Powder, 100 wash 6.5kg

DEEPIO

PG070 Washing Powder  6kg

CLEENOL

CR5010 Staples Non-Bio Powder 10kg

CR5011 Staples Biological Powder 10kg
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